FRC29FE9 A HIEE - KA (B55GHR)
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WDHHILEIE, HITF AR ARG UIXENIAFFEBIRIE NBA SR AT S O BEEBLRL A, (1) 2L I-HUBIZ DWW Tk, T L sk TIRIE RIRERII
FAELT-HE CHL-OBED BN TEIRNZ AR T, BIROESORITF 2L HEIL, TOHESICEEL TEFRREL CWDHIEE R, Fio,
ASCHCREIROESIZ CMT FRIZLAESERAL TOAIEENRHY, AROBFREICLHFEIL R DIGE DD, BEIL EZBIRIL /- HEIZ oUW T
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7R | B | BRI fitics R U HRAR
2| BB S |& oo B E GER E B
1|1 10 08 | HCHBiFrEHED 35° 07.4° N 135° 41.0° E 6km M: 2.6
FUERIT 2 FUERA R AALE LA %=1. 7
2|1 1554 | tEERFED 37° 01.2° N 140° 35.4° E 8km M: 3.4
EER 1 REETHGEE %=1, 2 HEATI RS =1, 0 HTETHEE FJEEF=0. 9 THRETAY) I BER %=0. 9
JINEFHTHE 3k =0. 7 Vo & T =F0ET=0. 5
FRIR 1 BBV %=0. 8
LN 1 FHEETHHREHT=0. 6
3|1 1630 | @ 33° 43.9° N 132° 40.3° E 41km M: 3.7
T 5 2 K EBETHE x=1. 6 SHTAEIE - =15
1 LA ETRRET %=1, 2 Kl EESETEE k=1, 2 S TR k=1. 2 S FLETk=1. 2
T ETTRSERT sk=1. 2 5 BT % =1. 0 Eiig 70 %=0.9 Kl EBRTAIL*=0.9 Srfi&H%=0.9
WA S THERMART=0. 9 2L %=0. 9 [LBZ=X B =0, 8 &[S *%=0. 8 EHiZZ/HHlT *=0. 7
SRERT=0. 7 ZJRHAYRE %=0. 7 VEHET i %=0. 7 JLHETILHEBET%=0. 6 H B A RKE %=0. 6
SR k=0, 6 LB TEX CEE%=0. 5 EHTEIERT %=0. 5
TR IR 2 ATEERTATS %=2.3 J\IEIETH A M % =2. 3 ORI *=2. 0 M LTTEANT *=1.9
J\BEIETHERPNAT % =1. 9 A UTAbSet*=1.9 ERATSEI*=1.9 J\ELriAHE=1. 8 RUNFHRIM *=1.7
SIRTHAGMEIET % =1. 6 PNFET/NEk=1.5 KiNFRLEE*=1.5 P FHRET#E=1. 5
1 AVETETENT k=1. 4 FRETH =T *=1. 4 TETHERET=1. 4 PEFHIAENT %=1, 4
PEF =JERT k=1. 4 SVEHTEERT *=1. 3 S{5TARTERT *=1. 3 KYNTRLIIBT *=1. 3 PN-F-HTIFE *=1. 3
PESTHJEIAT % =1. 2 TRERHTHAE k=1, 2 PETHIAET k=1, 1 FAEFETAAIL k=1, 1 AL B *=1. 0
BORMRE ST %=1. 0 PEF IR %=1. 0 FAESHHMEx=1. 0 SIRTHE TR *=1.0
F AR K k=1. 0 PESHTFHEETHLE k=1. 0 PNFHTPNF % =1. 0 #A LAt MEET=1. 0
LIETR=BET %=0. 9 FH0ETHE AT %=0. 9 EEETHI %=0. 9 ST =T =T H=0.9
FFHFILAT %=0. 9 KUNTIFHART %=0. 8 FERTEN%=0. 8 MEEINTE N *=0. 7 FAESTEESHT %=0. 6
AIEHT_EIHBT % =0. 6 FUTET =HLok=0. 6 ZRFRT—AAn%=0.6 ATTEFRTH)I[%=0.5
T TR % =0, 5 A IATHRIRTRKS %=0. 5
iim)oy 2 WIHTARE %=2. 0 ERHRKERTHRAAE AT %=1. 9 B R ERTEE *=1. 7 AR EHTAE *=1.7
JEBG KRBT/ MA *=1. 6 FEFSREHTTEZ FHE*=1. 6
1 ERNTRE k=1. 4 Yeridhgesk=1. 2 HAAGERT FHEAAfE=1. 1 SETEL *=0. 9 SEATHRFHET *=0.9
EAERTYEA %=0. 9 WIHTRRINT *=0. 7 EmALEEEY %=0.5 BHFHH *%=0.5 FIAHKFE %=0.5
IR 1 85 =B AR ERE=0. 5
[yl 1 1EETRHET %=0. 8 EINITEREITSIFR=0.6
411 1919 | ERBME 24° 26.7 N 123° 38.2° E Tkm M: 4.0
TR 1 PrEET_BE k=0. 7 M EEHNE=0. 6
511 2034 | FEEEFMIT 24° 25.9° N 123° 38.5° E 9km M: 4.3
TR 2 MrEmTNE=2. 4
1 8T HE*=1. 3 BT RE=1. 1
6| 2 0217 | REARIEREAH 32° 48.5° N 130° 37.6" E 7km M: 2.3
REARIE 1 REARTEXFEHA=1.3
712 0442 | REIRHITHEES 42° 48.2° N 141° 52.3° E 26km M: 2.6
JeEE 1 TR %=0. 7
8 | 3 0626 | MHEAELE 26° 19.7 N 128° 22.9° E 34km M: 3.9
TR 1 EEERD 4 *=1.1 5 D EHEIERD %=0. 7
9 4 07 38| HlRAEE 35° 06.7 N 138° 10.5° E 13km M: 3.5
ILBLE 1 B ETRT S VAR = 1. 2
EEFIR 1 fRAT EEPRE k=1, 0 REFEZANT R *=0. 7 A T=FIHT=0.6
Flm 1 FRRASEHE - B ok=1. 3 JIMRAKETEH) 1% =1. 2 BMETIHRATHER L %=1.0 JIMRART LRRZ *=0.9
MR AR FINT %=0. 9 B EEME T *=0. 8 EMKEREATET *=0. 7 SHETTHRET=0. 7
FHI 1 BHRHEESRAEE *=0. 8 FIRTIEFS BMEFE L x=0.7
10 | 5 00 48 | BEARKE - FibH5 32° 15.0° N 130° 18.2” E 10km M: 2.5
FEIR B IR 1 ERATER %=0.9 £ BT *%=0.8
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FRC29FE9 A HIEE - KA (B55GHR)

HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
11| 5 0048 | FEREE 31° 23.3° N 130° 36.6° E 6km M: 2.5
FEREIE 1 HEVRETHEART %=1 0
12 | 5 09 26 | FRIEALES 36° 45.6° N 140° 34.2° E 10km M: 3.6
PRI 2 BIZHBIINER k=1.9 E#H FFRM*=1.7
1 BREKHEARTET=1. 3 FEERET H/INE*=1. 1 B H&FTr*=1.0 HIZh+EBTAE*=0.9
HHEXHTRTERT=0. 7 HlHE4=0. 7 ®EAETILT *=0.5
fEER 1 HEFTTEEEET *=0. 6
13 |5 0939 | FEEILFELD 35° 19.5° N 140° 10.9° E 32km M: 2.6
THER 1 —Ei—==0.6
14 | 5 15 56 | JiHEAESITHE 26° 40.8" N 127° 46.4’ E 47km M: 3.9
TR 2 )L EHA)IAR*=2. 1 Bkt ERk=1.9 EEFD 4 k=1. 8 AEETESE*=1. 8
SIRIATRRAR %=1, 5 EEFEEATEIE k=1. 5 A x=1.5
1 MHEFEER*=1.4 5 52 FHHRE VR k=1 4 FEERIHATEERI *=1. 2 TEFETHER S k=1. 2
AT k=1 1 BAPER k=1, 0 FEERT A0 k=1. 0 A#mEF=1. 0 EEEfH=1.0
5 5 ETTGINSEEN %=0. 9 T %=0. 9 JARFTEAE %=0. 8 FHIF HEITHT*=0.8
FRFHHENT =0, 8 4 EMEE=0.8 &ROTER *%=0.8 9 2 F iGN TELIE *=0. 8
FERETEE Rk =0. 8\ EEMERT HUETE % =0. 8 FEyH EIE B 5k=0. 8 JLAHTZIT % =0. 8
SEAFTEEIR=0. 7 FESRTEN /A TFER %=0. 7 mERUEIT % =0. 6 RIS EIPRT *=0. 6
BRERRRR) 11=0. 5 BEEKE=0. 5
15 | 5 18 51 | MRS LE 26° 32.3° N 127° 38.7 E 48km M: 3.7
TR 2 EEETEE =17 BT E*=1.5
1 &#HEF=1.3 JLABTEITk=1. 3 thifhf 4R *=1. 3 PaFBT SRR %=1. 2 JERILEFERIH %=1. 2
AEIT A k=1, 1 {ETERE*=1.1 5 5 THEIRTLEx=1. | EEhEEs=1.1
FEAFEEERR=1. 0 5HNERT_ ESANE *=1. 0 MR Mk=1.0 5 5 EHALVET=1.0
LR R =1 0 SIRAMPER %=1 0 LHPINESS %=0. 9 IRFHHTARET %=0. 8
EEF AT E I % =0. 8 & RINHAE *=0. 8 FETTEME B %=0. 8 FHTATHITAT*=0.8
SRITER =0, 7 /\EFEFT AN *=0. 6 BFkiAaATE %=0.6 FERUFHTH *=0. 5
EFERSI 4 %=0. 5
16 | 6 01 58 | fEEH) 43° 29.1 N 144° 02.8’ E Okm M: 2.2
AbiEE 1 IR THFATFERT TN R *=1. 3
17| 6 04 11 | FEEEMHT 24° 25.9° N 123° 39.0° E 7km M: 3.7
TR 1 PrERTHNE=0.9 7IEHET_HF %=0.9
18 | 6 04 25 | PEREFHT 24° 26.0° N 123° 38.9° E Tkm M: 3.1
TR 1 PrERTHRE=O. 8
19 | 6 12 47 | WEREFT 24° 10.0° N 123° 40.4° E 46km M: 3.3
TR 1 PrERTHRE=0. 5
20 | 6 20 38 | FRIRALED 36° 49.5° N 140° 31.2° E 9km M: 3.7
& 2 RESMTHURE % =1.5
1 REMTF R %=1.4
PRI 2 FHRHEXEWRTE k=1.5 HiHHH4=1.5
1 RPETHLA *=1. 3 HRERE T /NE*=1.2 FEAETLT k=11 7»TH15 bifi EXH*=1.1
KT PR k=1, 0 AT aFH*=1. 0 B CHBI/INER *=1. 0 ARTAMkE=0. 8 > I/ *=0.8
AKEHAET=0. 8 33 A% 5 B AFIH %=0. 8 BIIFHIFIH %=0. 8 FFHEAREHALHET %=0. 8
FPEFFIH =0, 7 EUREHFH *=0. 7 FEARHTRTEIT=0. 7 MM *=0. 6 #)I|THEEE*=0.6
HRERETHE O %k=0. 6 FHT/KIEERGET %=0. 6 JEHL*=0.6 E/EHHR*=0.6
AMHEE %=0. 6 MM T *=0.5 FEEKEMELS*%=0.5 AFHNERT *%=0.5
=B TR S %=0. 5 /NEET/IMI%=0.5 /INEEMEA *=0.5 TJHHHET%=0.5
=B HTHCA) 1 %=0. 5 A H T HET %=0. 5 K HE TS MET %=0. 5 S< ITHREE %=0.5
O [ XTIRFFER *=0. 5
N 1 HEAA AR %=0.9 JFEBTIEAH:*=0. 8 T = HiH BT *k=0. 7 FHBE riA{REET=0. 6
KHEFTSE E*%=0.5
21 [ 7 00 48 | Hif SR 35° 06.8° N 138° 10.6’ E 13km M: 2.9
BRI 1 JIARAETERE) [ % =0. 7 HANKEXFREFHT %=0. 6
22 | 7 0541 | EREE 31° 22.4° N 130° 35.4° E 9km M: 2.4
FER IR 1 BEIREHEAR %=1.0
23 | 7 10 39 | HAREE S 41° 33.9° N 142° 03.7 E 67km M: 3.9
eiEE 2 BEETHYART %=1. 6
BRI 2 BUEFRD 1SRN %=2. 3

Pl ERTIE A % =1. 4 BOEAHS XA HI=L 2 )P TRERT=0. 7 KREIRT KR %=0. 5 Tpomid&:ih=0.5
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FRC29FE9 A HIEE - KA (B55GHR)

HE | B | EHs ftiy TREE B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
24 | 7 10 46 | HEARAREAHIS 32° 43.2° N 130° 38.7 E 10km M: 2.4
REARIR 1 REATERFEHA=0. 6 REAFIXEAHT %=0. 6
25 | 7 15 42 | AEFRDFACER 40° 11.6° N 141° 42.8" E 73km M: 3.9
FHARR 2 ZFRTFERT/INESRT %=1, 5
1 HLRFEET S e k=1, 4 P ERTE(A k=1, 4 BFOHIET R k=1. 2 \FiEHT=1. 2
HFAFEETE k=1. 2 /UM k=1, 2 BO@HTIF RPN *=1.0 \FHm*=1.0
LFETZR/ E%k=0.9 FFRTEEE=0. 9 +FnETPE —&HT % =0. 8 B HIRTEF M1 % =0. 8
ZIRATRAT % =0. 8 BALAT LALRE % =0. 7 FFBTAG k=0, 7
HFR 1 EdRAR k=1, 2 Bl HEE =1 2 AZHREIR=1. 2 AGETRAET k=1, | JUFFFERN*=1. 1
SERPEEERT RS k=1, 0 SSATHHERT k=1, 0 {FHEETHEHk=1. 0 AEMATHE I *=1.0
J\IEETTHEE % =1. 0 ‘B iy i A BT k=0, 9 BEKATHEA k=0, 9 AZEMT) IGHT=0. 9 Fiiy4AESFET %=0. 8
FRENT %=0. 8 BTk IA=0. 7 RMETERAE *=0. 7 EEFHE T % =0. 7 &4 HENT=0. 6
FEHTEETTAR=0. 6 KARETTIARIERT=0. 6 FEMITTIER *=0. 6 —BIrT=EARMT %=0. 6 BEMITTILERT=0. 5
ILIERTRIR *=0. 5 B /& k=0, 5 EHHESFM %=0.5 —BIfiT/EAT %=0.5 & d&ii)llH%=0.5
26 | 8 02 26 | /NEEIREXMPES 27° 48.2° N 140° 07.7 E 475km M: 6.1
HORUER 3 /NEFEREEE=. T
2 NEFERRESZH A IL=1. 9 /NEFRAAR STEET=1. 7
EIRIR 1 A&BTRE*=0.5
PRI 1 AETHiRE=0. 5
R E 1 BT ERET%=0.5 SE4ETHE *=0.5
EER 1 RERTIRE *=0.7
iz = 1 FEEFXLTFET=0.5
27 | 8 12 42 | gERE I 37° 17.5° N 136° 44.7 E Tkm M: 3.6
AR 2 S TIRIET A *=2. 4
1 $RESTHEERT=L 4 FUKETRET %=1, 4 #RETHHET %=0. 6
28 | 8 13 19 | =FE 39° 52.1° N 142° 22.5° E 47km M: 3.6
AT 1 EEiiHEE*=0.7
29| 8 14 20 | RRAWMARAHA 32° 3.4 N 130° 40.4° E 14km M: 4.1
REARIR 4 REAVEXAA=3.6
3 FhATHUINEIT=3. 1 FHATAERT=3. 0 REAFFRX AT % =3. 0 AEAALRKAEANT %=2. 7 ZEIATAIL=2. 6
PR RAUKET % =2. 5
2 GRS % =2. 4 FERETAIE =2, 4 FYRITEEN %=2. 4 FRET LB %=2.3 ELHRAKET*=2.3
A TR k=0 3 |LFETTRESNT =2, 2 REATIXHLRENT %=2. 2 |LENT TR *=2. 1
AEMITE*=2. 1 BEARXEARET *=2. 1 EATRERT*=2.0 FEER/IME%=2.0 k) IRTEHI*=2.0
JUURTIEEET % =2. 0 AEmHEE % =2. 0 FI/KBETTLH %=2. 0 AEAZEHEETKE %=2.0
REASE BT % =2. 0 iV BT %=2. 0 J\XIFTFTHET k=1.9 JK)IETEFk=1.9 KERTF[K*%=1.8
FERTE N %=1 7 |LEERREANT % =1. 7 EREMHARRENT=1. 7 5GP *=1. 6 SGHAIWKET *%=1. 6
FIRTT = AR k=1. 6 FGHETAURE *=1. 5 E4A{SHET x=1.5 (LFEr55RENT %=1. 5
1 J\RHTAATTIRAT =1 3 J\fXATERANT % =1. 3 ST *=1. 3 JURTREAT*=1. 2 EATHHRE*=1.2
ILEETHREALET k=1, 2 4GHuTT-LIRMT =1, 2 RETTIFNT %=1. 2 [LEEME @ikt v 2 —%=1.1
JVRATEILEMT=1. 1 ERERERT % =1. 1 REATHRT % =1. 1 FEREFHAE *=1.0 JRTRAT=1. 0
REFEFRT %=0.9 & X &V BTHEE%=0.9 FAKF %=0.9 (LFEFTILFEE %=0.8 mEIRTEIRT %=0.8
KETMAART *=0. 8 FEEATEPIHE %=0. 8 /K FAEE %=0. 7 EREEARE %=0. 7 /KR A *=0. 7
FARATERATHAA=0. 7 FERATERFHATIE % =0. 7 J\fRTTHBGMT % =0. 7 |LERATS *=0. 7 Fu/KETHARH *=0. 7
FARHRHPY 5 =0. 6 RELHAHIT%=0. 6 AAETEIL=0.5 L REHHE » EHT%=0. 5 A& ATE/ERT %=0. 5
el 2 BT =4GHT *=1. 5
1 NEHEARITAARR=L. 4 AR *=1. 4 \&ZHiFEHFt*=1. 3 HEHEmEIT%=1. 3
W NTHAHRT sk=1. 2 BFTHALAE *=1. 2 RAMFIEMET k=1. 2 BIIHAFET *=1. 1 KTJVHETE S *=1. 1
ENATHJE k=1, 1 AEKTAREET %=1. 1 N\&TEARTS k=1. 1 AEZK =W *=1.0
DEBAKTALEAT sk=1. 0 RAEET RS T *=1. 0 ZERfm_EFAFE*=1. 0 FIATHHI AU *=0.9
I ATHEIET k=0, 9 {THETHSH%=0. 8 ABKHEEEART=0.8 \ &g H*=0.8
HROFETHAENT %=0. 8 5 X ITFEHET*=0. 8 HAHT TE5=0. 8 fEMZEH#E=0. 7 J\ & THILAERT %=0. 7
ERTEE %=0. 7 SIFTER %=0. 7 AT HILJIRT%=0. 7 HEHL/ Hk=0. 7 fERHRXKE=0. 6
R E=0. 6 1@ R XARE=0. 6 &R BT %=0. 5 KAHETMTHAM=0.5
PN 2 A EATPE TGS %=1 5
1 HHEATR{ETET %=0. 7 H M _LETET %=0. 7
Bl I 2 PEEH EOE *=1.5
1 ZERTAL BT N4 A7 k=1, 0 HEERHREEENAR %=0. 8 A ZEAT A 11%=0.8 /MAHIE /5=0. 8
HERER THE R *%=0. 7 ‘BIRTZE=0. 7 FaERTTELRENT %=0. 6
=l 1 [EEFHT I8 Cook=1. 2 FEEEmAREN k=1. 0 _IEHTEER %=0. 9 8 TH =i *k=0. 8 =& H)IIg*=0. 8
RSO E MR k=0, 7 FEEFHT#HET % =0. 6 FEETIAY %=0. 5 L& HERATH%=0.5
FR 1 ZE(UHERAT=1. 4 BT/ NETE=1. 4 BERRETICEBITk=1. 2 fEERTINERERT k=1. 1
B SR TATEET k=1, 0 BERRHRIINT *=1. 0 BIRHaRRET +=1.0 BEBFEMEAZIT *=0.8
FEAUTHENHFERT %=0. 8 FFBRHT M 2T %=0. 8 KAIHEAE *=0. 6 RIFHITET *=0. 6
PETZ R BT %=0. 6 HERTENT*=0.5 FERTR AR *=0.5
VR 1 EBNTHEE*=1.2 EBITHTE %=0.8 £EHTHER x=0.7 GHEHTAN B %=0.6
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FRC29FE9 A HIEE - KA (B55GHR)

HE | EREE | R HERE TR R A
F5 | AR |E o BE G HED
30 | 8 2056 | FmE 32° 2.8 N 131° 51.7 E 33km M: 3.6
IR 2 HATTREAEEAR= 7 P IITART %=1, 5
1 BIRHRRETESS % =1. 3 FEMTTALET) 1194 BA =1, 0 JERAALEET ST %=1. 0 H[ari&I#=0. 9
JIEM FFA NEE=0. 5
PG 1 PEAETTRE Rk =1. 0 PEfETTiIHiLR=1. 0 fEfETiiF B +=0.7
31| 8 2223 | PRERMAEERTA 39° 30.0' N 140° 25.1" E 9km M: 5.2
BRI 558 AfHE R *=5. 1

iy
=
m

HI R

4 KAUTHAFOE % =4. 4 KAUTFHRHTERRT %=4. 1 KAIFESLk=4. 1 KAIFALREF%=3.8
NAEFTEART A %=3. 7 KAUFFETS % =3. 6

3 FKFTHERNR YL % =3. 3 FkMEHRET/SERHAR=3. 3 BEFrTAME%=3. 2 FKAHHEFIACKA=S. 1
FALTHAEETAH %=3. 1 LA AAEET/NBE k=3, 1 KALFTHFEEEF % =3. 0 FKEHRROFIE %=3.0
K FSEARRT IR >k =3. 0 PIEETPEB TN % =2. 9 AL AARRTEBEE T =2. 9 KAUTFISEEIAE +=2. 9
FEFHE) | IRT4T5=2. 8 BARIARHER A2 8 R TIPEE=2. 7 BT AFRAT *=2. 7
ACEK TR SR % =2. 7 =AEATHE) 1 %=2. 6 FRFIAERTEANT %=2. 6 FRFT RN SR %=2.6
BARTIEINT % =2. 6 {GRTT)IREHET % =2. 5 F3k HRETPER% / H=2.5 HFIAEMAEE*=2.5
FFIASHEFEIRPE) | =2 5 (ILALATPEART L3Ek k=2. 5

2 FNBTALI R % =2. 4 EFIATEFRRY N %=2. 3 (ZHNFHFER % =2. 3 KAETHBMET %=2. 3
REETRELPETRRS F % =2. 3 ALEKHEFTRPIIR k=2, 3 AEFRTH T k=2, 3 EIRATHR *=2. 3
HRGHERT PN % =2. 3 ALAK TR K % =2. 2 FRAIASH TR % =2. 2 BKAHILE=2. 2
REACHT T bR k=2, 2 BREATEEE k=0, 1 FFIASHERTTE B BT7E M k=2 1 MEFHZ RPN %=2. 1
FFAH TR EFIE ST k=2, 1 BR300 % =2. 1 BFIARH A SHEITR Rk =2. 1
FEFETHE FETHE A % =2. 0 JALEKFTHETH B *%=2. 0 AKX ETEERT=2. 0 KEETTHI %=2. 0
AR =1, 9 (AL FEIRIAEIRN_LIE K *=1. 9 FAETFR O k=1.9 BRI %=1.8
WZHNETIATR *=1. 8 —FERTE *=1. 8 LHHRMTHAE *=1. 8 FKHTH/IGEENAR *=1.7
WZNETREENTIE / B ok=1. 7 BFIAHERREITREIT *=1. 7 (IHLATEISIER *=1. 6
JINIRET/NIRRD AR k=1, 5 BEF LN *=1. 5

1 J\ERISETAGE k=1. 4 /INRET/INK 8 Hk=1. 4 /N4 MR =1, 4 BEATTBSHET % =1. 3
BERMRT *=1.3 =FERTHERE *=1. 3 KEETALLANATHNEN=1. 3 BEATEE*=1. 3 BEEFARMIRE*=1.2
REfCTRRAT=1. 1 AEfATTEARILA=0. 9 BEEHBREEP=0. 9 B _EHARE) Tl %=0.9
J\IERT \ZRAF OIR %=0. 9 BFEEFAR) I %=0. 8 KIEFHox=0.8 =FEHT = & F57) IR %=0. 7
J\IERTIEENR B 4418 % =0. 6

3 KINMTREISRNE % =2. 9 & HET %=2. 5

2 TEFVERTIRPRH %=2. 3 2SR THIPZENT % =2, 2 TE&TOBERT=2. 1 TE&TABAHT %=2. 1
AEETMARRT % =2. 1 PEFVERTIRN) A %=2. 0 EUASRAE *=1. 9 RMIHLFRT=1. 9 MR *=1.9
EIFHESFET %=1.9 PERVERTJIF *=1.9 FEIRTHEA =18 [LHEIT/\EHT=1. 7 {EEETHEX*=1.7
ElTTEE =17 b EifEEIT *=1. 6 SRIERTERIE PHERAT*=1. 6 FARTTHIE=1.5
— AT EHT *k=1. 5

1 KARETAMSENT=1. 4 BERMITTRIHNT =1, 4 R *=1. 4 b EpIFERT=1. 4 EEHFHHFET *=1. 4
&/ IERTPEIR % =1. 3 [LUEETRIR *%=1. 2 TEEMRERETFT*=1. 2 —FAMT=MAT *=1. 2
SATHEET=1. 1 BUNTARRX *=1. 1 FEARTER_EFREF=1. 1 J\REFriiHEEE*=1. 1
BN TRV % =1. 0 BN /KR K REERT=0. 9 BLINTHA X %=0. 9 =T BT %=0.9
BT %=0. 9 KARBET/NEE%=0. 9 KANIETTERNT %=0. 8 —BIHAKHMT=0. 8 —RAMTALRET %=0.8
BN FT/K IR X BT % =0. 8 —BIrFAEIRMT %=0. 7 [qie B AT %=0. 7 JFRATIER %=0, 7
EETRI =0, 7 AZEHRLAGIR=0. 7 —BIHTSRILNT =0, 7 EEMEETA=0. 7 iy Hish - I5=0. 6
FANETTFE) [ [BT=0. 6 EFHTTLH i k=0.5 \IEFEHAF=0.5

2 LA B TRk =1. 5 JEHETIEHIET=1. 5

1 DR HTRGERT % =1. 3 8, RETAET=1. 3 FRIGITPEEH *=1. 3 BAHH /0T *=1.2 ONR5 i *=1.2
TR EHE %=1, 2 FF7) | B rTEUSRT =1, 2 FRIGHT /KA %=1. 2 FE)I|TikE B %=1.2
DN DHEAE k=1, 1 P [ATFAAET %=1. 1 79 B EBAEACk=1. 1 FHRAHIRE *=1. 1 ZERFER*=1.0
SHETSR k=10 LB/ L%=1.0 Fbrr ERTERH =1, 0 KA IHE *=1. 0 HEEEFHEE*=1.0
IHIRE *=1. 0 4} AT =8 % =0. 9 FyAETHE =0, 9 T/ [FHTAEPN %=0. 9 & MHETELH *=0. 9
TEHBTREET=0. 9 FLpT)IFTGANT %=0. 9 BLATTIFIFHET=0. 8 J\FHiRIAR *=0. 8 HUIHTHIN +=0. 8
FFRTEEE=0. 8 HARRIEINTE % =0. 8 P& EATE(A*=0. 8 D3 H A %=0. 8 AR RIFHA+=0. 7
HYABT/INE k=0 7 #8 4 IRETEEFHET % =0. 7 SLRTTVVE=0. 6 BT TR %=0. 5

2 THAHTHMTE=]. 7 RIGTRES S *=1. 7 AETHERT %=1, 6 BMETHFA%=1.6

EIREERT ARG k=1. 6 RIFHE/II=HET=1. 5 (IHEHFEXEL *=1.5

FEERTIH sk=1. 4 KALBTRFED %=1 3 KAUVETTESRMT k=1. 3 ZKAHEHT =1, 3

P = REERTARE | =1. 3 BT % =1. 3 KAUBHRE=L 2 FEERMAEM*=1. 2 BKTRETHHT *=1. 2

KIFFTRS L %=1, 2 IIEEWEFXKET *=1. 2 (IEEMXIE R k=1. 1 FETAEERN *=1.1

EEARTOH k=1, 1 BEFEHEEE=1. 1 SSETRsk=1. 1 KIIERTHR *=1. 1 = IEFETHT) %=1.0

FEFEM—E %=1. 0 BKMHHEIT=1. 0 EATENEL 0 FIFETFIF %=1. 0 KT/ IR *=1.0

HKFTAKILRT % =0. 9 EIkFEERTAL % =0. 9 EHUINFERTHHH *=0. 9 EEHEE/K*=0.9

FLARAT R %=0. 9 IUEEWEFX Flg=0. 9 FETREA %=0. 8 KA AH *=0. 8 FCFATIIEE *=0.8

ZEIR TR % =0. 8 HUFAEST/INEF 5 =0. 7 BKTTEKET % =0. 7 RAPUTHA)1[5£=0. 6 KIFTHT=AA *=0. 6

T ERT %=0. 6 IIEFEXKE=0. 6 KT/ KIF=0. 6 B K HFE] *=0, 5

2 HLETRIR % =2. 1 JAT{EATA =2, 0 JTHERTAG % =1. 8 FERTENE=1. 7 #&/mIEHE) =1 5

EHETRIR=1. 5 (DR k=1, 5 KA HBTRHET *=1. 5

FHEETAIE k=1. 4 ) [FHEDE *=1. 4 FIRFE D %=1. 4 BRTTPR%=1. 4 FEEH =@ *=1. 4

L) PERT E/ v k=1, 4 JEETRS *=1. 3 {EHETLE*=1. 3 f ERTAETk=1. 3 75)I[ETH#EH%=1. 3

FETHRAHEET=1. 2 [LTB4&IUET4 11 %=1. 2 KEAFHEKk=1. 2 [LIFEHTHEATET %=1. 2

AP k=1, 2 VE)IETRHIR =1 2 KIRMMIRTF*=1. 2 BEZJIBTHMT %=1. 1 FEATHTk=1.1

FERNTH Y k=1 1 BARRTTEZENT %=1. 1 MENTES *=1. 1 FENRTFR)I *=1. 1 FERTHER *=1.0

—

—
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HEE | BRR | ERhA fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
LTI k=1, 0 REMHEE R *=1. 0 THERTEEE=1. 0 EERITTIEMAT%=0.9 EHHEED L%*=0.9
TEETANT %=0. 9 =JIETRRIL*=0. 9 AEETHE %=0.9 HHENTEAES%=0.9 FENETAHE *=0.9
FEITTHRR % =0. 8 {EHTEEFR *=0. 8 HEMHORT %=0.8 [LFF4ILATHH=0.8
LT INEIRT/ INE NIRET 3k =0. 8 FrE AidRusiT k=0, 7 ZEMIATEME % =0. 7 (LR H BT = %=0. 7
KITHTAEIR % =0. 7 ESRATFIRET % =0. 7 LA/ NERTEFHIR=0. 7 {EHTTEIEF*=0. 7 FERNRTIE) I *=0. 6
FERET T 44 )11%=0. 6 [LTEHiHHAT=0. 6
g 2 F ETIE*=1.6
1 AT B EsERAT*=1. 2 & EAPER %=1. 1 B)IF FRI*=1. 1 A Eri#)1l%=0.8 #f Eilin *=0.7
i EFTTET %=0. 6
e 1 AREHETA P %=0. 8
fEER 1 SER TR =& *%=0.6
32 | 8 22 27 | RKHIRNFERTEL 39° 31.0° N 140° 25.4° E 8km M: 1.8
FKH 1 KAIFTHEF*%=0.6
33 | 8 22 33| AHIEHITHECES 42° 47.4° N 141° 51.8’ E 28km M: 2.9
JeEE 2 AR *=1.5
1 ZRTB A k=1, 3 FRemidbse=0. 9 HrTmkzep=0. 7 EERTHHET *=0.6
34 | 8 22 35 | AKHIEANREETE 39° 31.2° N 140° 25.2° E 8km M: 2.4
FKH R 2 RAUTHASHE FE%=1.7
1 RAUFTXIFIEF k=1 1
35 | 8 22 37 | FKHIRARERTES 39° 30.1° N 140° 25.1° E 8km M: 1.7
K R 1 KA EFE*=1.0
36 | 8 22 40 | FKHHIRPNFERTES 39° 30.2° N 140° 25.6" E 10km M: 1.5
FKH R 1 RAUFATHHEE%=0.6
37 | 8 22 45 | FKHIRARERTHL 39° 29.6° N 140° 25.1° E 8km M: 1.3
FKH & 1 KAUTHE S %=0. 8
38 [ 9 01 40 | FKHIRPRERTES 39° 30.9° N 140° 25.3° E 9km M: 1.8
FKH & 1 KAUmfE S *=1.0
39 [ 9 0150 | FKHIRPIRERTES 39° 31.2° N 140° 25.3° E 9km M: 1.7
AR 1 KAUTifdE =5 %=0. 8
40 | 9 05 30 | FKHIRPRERTED 39° 31.4 N 140° 25.3" E 9km M: 2.0
FAH R 1 KAUFHE S %=0. 9 FAUFXIFIEF %=0. 5
41 | 9 05 58 | FKHIRAREERTHS 39° 30.77 N 140° 25.3° E 9km M: 2.7
FKH R 2 RAUFESEk=1. 7 FAUFAFIE *=1. 6
1 KAUTAES %=0.9
42 1 9 07 08 | FKHIRPNRERTHS 39° 31.3° N 140° 25.3" E 8km M: 1.8
FAH R 1 KAUTE S *%=0.5
43 | 9 07 21 | REARIRREARHSS 32° 43.4° N 130° 40.1° E 13km M: 3.1
JZNL 2 REARVERXAEH=2. 4 FHHIMENT=1. 5 FIRTRELKHET *%=1. 5 REARFIREIKIT*=1.5
FAAHINERT=1. 5
1 Ui k=1, 2 FIRTTEEFAT %=1. 1 ZZEMT L& *%=0.9 |LHMWT FER %=0.8 JKk/IHTSEH1*=0. 8
HANBTE R %=0. 8 REAILXIFART % =0. 8 REAHXE IR %=0. 7 BEAFXIRFAT *=0. 7
FEARRXE AW %=0. 7 ZRIHETAIL=0. 7 J\fXHTEERT %=0. 6 J\AUTHTRATTIRET %=0. 5 FERTEN %=0.5
REAERETES % =0. 5 FHfi/N BT %=0. 5
44 1 9 07 29 | IR 35° 19.3° N 137° 11.8" E 49km M: 3.0
gt BRI 1 J\EEET\EE =0, 9 FEINTH _LARfERT %=0. 5
gl 1 EHETEBRT %=0.5
45 | 9 07 53 | REARIEREL - Fdcis 32° 15.0° N 130° 18.0° E 10km M: 3.0
REARIE 1 JKRATFEPN % =1. 3 KRR PN*k=1.0
VRS R 1 REATHT-5%=0.6 BEITHER%=0.6 KSR *=0.5
46 | 9 08 06 | TEERH I 35° 44.3° N 141° 02.5° E 11km M: 3.3
THER 1 SkT-EERT %=0.9
47 | 9 08 57 | FKHIRAREERTHS 39° 30.9° N 140° 25.3" E 8km M: 2.3
FKH R 1 FAUTME k=1 4 RAUTXIFIEF k=1. 2
48 [ 9 09 15 32° 53.6° N 130° 40.2 E 13km M: 2.7

REARREA M7
REARIR 1

FHMTAZE %=0. 9 REAILXAEAKT k=0. 7 [LFEFTHESAT %=0. 6
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HEE | BRR | ERhA fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
49 | 9 11 07 | FKHRANEERTER 39° 3.1 N 140° 25.3° E 8km M: 1.8
FKH 1 KAUTE S *%=0. 8
50 | 9 11 42 | PEWMABERHE 39° 31.3 N 140° 25.4 E 9km M: 3.4
FKH & 4 KAUTE T %=3.7
2 KAUTFAFNEF % =2. 2 KAUTHEES k=2, 1 KAUTHREAERERT %=2. 0 KAUTHALREF %=1.7
KAl *=1.7
1 (LT FAAERT N =0, 9 FATH B FIEEREIA S % =0. 7 FKHETRRZFNE k=0. 7 Fk HZEYFET IR HAR=0. 6
ALAbFT A AERT BB T=0. 5 AT FsEEs /M *k=0. 5
51| 9 11 46 | FKHRANFERETES 39° 31.2° N 140° 25.2° E 7km M: 1.9
KR 1 KAUTE S *=0. 8
52 | 9 11 52 | FKHIRPIRERTES 39° 31.0° N 140° 25.2° E Tkm M: 1.9
FKH & 1 KRAUFTHEE%=0. 7
53 [ 9 13 19 | FKHIRPIRERTES 39° 29.7 N 140° 24.8’ E Tkm M: 1.7
AR 1 KAUTifdE S *=1.3
54 | 9 14 44 | ZRIBIBALE 36° 48.0° N 140° 33.4° E 9km M: 3.2
fEER 1 REMTFER%=0.7
PRI 1 BTN %=0. 5
55 | 9 15 20 | ‘EIEM 38° 48.4° N 142° 00.8" E 46km M: 3.2
HFR 1 —BITEET % =0. 5
56 | 9 15 25 | FKHHIRPNFERTER 39° 31.2° N 140° 25.4° E 8km M: 1.9
K H 1 KAUTTHEF*%=0.6
57 | 9 19 14 | #KHEANRERETEH 39° 30.8° N 140° 24.8’ E Tkm M: 1.6
FKH 1 KAUATHEE%=0.5
58 | 9 19 41 | FHEWMAEEEHS 39° 31.5 N 140° 25.5° E 9km M: 3.3
AKH R 3 KA E k=2, 9 KANFAIFOEF %=2. 7
2 KAUTEFS % =1. 8 KAUTFRHFEREHET *=1. 7
1 KIS k=1, 4 FATHHFEEAE *=1. 3 KAIUFHEEE *=1. 2 BHAAETRTAR=L 1
FAHEFARAFIE %=1. 0 KAUTFALEEF %=1. 0 FKHETRERIZKA=0. 7
59 | 9 19 51 | JH{Alyh 42° 01.8° N 142° 34.9° E 65km M: 3.6
i 1 BrOVEHET = ERERT % =0. 8 HTOVZ2ETERNLTFET=0. 6 JHRET#R=0. 5
60 | 9 21 23 | REARRREARHS 32° 34.6° N 130° 43.1° E 9km M: 2.8
REARIR 1 JRATRFT%=1. 0 FIRHTREIKET *=0. 9 JKJIBTER %=0. 8 JK)I[HTE5H1%=0. 7 Fi/IN BT %=0. 6
JURTHRET=0. 5 J\fXHHAET %=0. 5 J\{XTHHFGET %=0. 5
61 | 9 23 38 | PREWRABERTER 39° 3.2 N 140° 25.6° E 9km M: 3.1
K R 3 KALFHE k=3, 0 FALFTXIFIE %=2. 5
2 KAUTiEFR *=1.5
1 KA REAERET % =1. 4 KAUmmshk=1. 3 KUmARSE *=1. 1
62 [10 05 03 | REAREREAHS 32° 27.2° N 130° 39.3" E 11km M: 2.6
JiZN 1 J\RATSARHT % =1. 3
63 |10 08 41 | [LBYRHCE - & HiH 35° 30.4° N 138° 56.9° E 24km M: 3.2
1R 1 (LAEATILAE %=0. 8
AL 1 BT OEETNE=1. 3 B DT EiEx=1.1 KATAKH=0.8 ELEMET FEMH*=0.7
BEEMT LS %=0.7 FEEERT/NE %=0.6 |[LEIHERTE T %=0.5
64 (10 09 25 | REASIRRaERHLS 32° 58.9° N 131° 13.8" E 10km M: 2.6
REARI 1 PEILATILEE %=0. 7
65 [10 09 54 | 2 ZFIEE 29° 14.5° N 129° 09.9° E 11km M: 1.4
FER B 1 BIREHE/INER*=0.7
66 [10 11 56 | FKHHEPANRERTER 39° 31.4° N 140° 25.3" E 9km M: 1.9
K 1 KAUfdEFE*=1.3
67 |10 12 50 | ‘BT 38° 10.9° N 141° 41.2° E 51km M: 4.0
BRI 2 LJIBT I % =2, 3 BKTEENT % =2. 0 FAEHANT % =1. 8 JHRITHHIZE=1. 5 FETERIT *=1.5

w&AL ERTk=1. 5

1 FEMRIT=1. 4 GETRERER *=1. 4 KAATRESAT *=1. 3 A&kl x=1.3
SAAETHE) k=1, 3 BRTEIR=1. 2 KIGTRES G k=1. 2 B3R ERTH) | *=1. 1 ¥EAETIERT *=1. 1
HNET/NEF k=1, 1 BOKTTHFNET %=1, 1 BABTERA X=1.0 KIBHRE=1.0
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10 15 28

10 17 4

HFR

R

R RiEE Y
RE

b b
JtimE

1

4

B EWE R TR %=0. 9 B =FERTEE)11=0.9 & ERTHE R %=0. 9 & EH#E M %=0. 9
VAT =0, 9 BOKTARITHT %=0. 8 R ZREETHE %=0. 8 "EIRIEEMTALIH % =0. 8 HEMTRTAHI*=0. 8
EFRRT TN k=0, 8 BKTTAMMT %=0. 8 (IIERK R %=0. 8 FFTZER=0. 7 4HBTAAMI=0. 7
FIFFFIARIL % =0. 7 B KATKILET %=0. 6 [LFTRTEAER*=0. 6 LAEMEFX Filn=0. 6 TRl *=0.6
IBEEMKERIE *=0. 6 B KT HIT=0. 6 FEFRHEAE *=0. 6 KlETH) = HRT=0. 5 FH&HHKMN=0.5
BOKTTERILRT =0, 5 A&RTIHHEFA % =0. 5 BT %=0. 5 KIAIJFERTHRE % =0. 5 FEFHI4A *=0.5
—BATIERARET k=1. 4 —BITAEIRAT k=1. 4 —BIrTTJERRT k=1. 3 {EHEETHE¥ k=1 1

FANTETT AANERT=1. 0 —BIiAHHT=0. 9 —BAFTHILET %=0. 9 A HFZEHT %=0.5
—BATAEIRAT %=0. 5 &4 FBkIT=0. 5

TR k=1, 3 BREEFIHFRR *=1. 1 JIMRATHE H *=1. 0 f@SFHEMELAT*=1.0

A GERET % =0. 9 BIFRFE THEE S IXPENT % =0. 8 RIAHME TIEES XHHE=0. 6 EFRE MFETIX & AT %=0. 6

37° 04.8 N 140° 45.6’ E 9km M: 2.8
Wb H=FET=0. 9

41° 45,5 N 142° 52.6' E 43km M: 5.6
THRTET =3, 8 JHTHT S % =3. 8 HrelT AL ERT *=3.5
THTATETEFE=3. 3 BRLIETSRAT % =3.3 2.V HETZ D Ll k=3. 3 FHOV=H\TEFNILTAT=3. 2
FTOEHMT = NERT % =3. 1 TeAORTAERI*=3. 1 FLIRHIXITHT *=3. 1 HrO7HBTERPEISERT %=3. 1
ZERT RS % =3. 0 FFEMTH 2 545%=3. 0 FAETIVANT %=2. 9 EHMTIRN *%=2. 9 FAIRATSHAT %=2.9
TTRIFTHAT % =2. 9 Te~ORTANE =2, 9 FHEHATEE 4 71k k=2. 8 /M FESEERAT k=2, 8
THNRETRAET =2, 8 |EERFEE=2. 8 JEERT TH] % =2. 7 JLBITHERbET=2. 7 BAETTHTERT %=2. 7
FEERTIESHAD k=2, 6 FLIEALKAERE % =2. 6 BRITHRLRET %=2. 5 THEmi RS %=2.5
BRI B A % =2. 5 FLIRE A XA %=2. 5
AU X BB & =2. 4 FLIRERIRK &7 U k=2, 4 /MEHIBENT=2. 4 RyEITH %R %=2.4
FIOTEDMTERPVEIBR=2. 4 FEABHT HNT =2, 4 SERRTHFENT % =2. 3 FEMTRET=2. 3 FLIEIE H XM *=2. 3
FERETRUT =2, 3 HIBHT 2 4o k=2, 3 BYIATHE 455=2. 3 +BRIE/KETRG 4 5=2. 3 [LEATIA®=2. 3
FLIRAL R A k=2 3 ALIRAL KB k=2, 3 TARTEE *=2. 2 SIP i RIIT e *=2. 2
SEILBTRAEL k=2, 2 5 RLIRTASEIRETBAKT k=2, 2 =AFTi=Ef] =2, 2 H&H)T B EETFgR] k=2, 2
REAROHET ATEX AT k=2, 1 EMEMHPE 545=2. 1 YBIETAfEx=2. | HTmep=2.1
R TP 1 453k=2. 1 FERIAFER]k=2. 1 FLIRFRMXATH *=2. 1 LRI EH5E=2. 1
ETOTEDETERAER % =2. 1 £ RIRTHAURTR) 1 %=2. 0 '8 BEFRTAHT k=2, 0 JEIRFHENHIAR=2. 0
GIFTAERE k=2, 0 LSBT =2, 0 HUATH 6 §c%=2. 0 5 FHTTTHT =2, 0 &/ |NMXHARIAET=2. 0
W INPCRERT % =2. 0 Fremidte=2. 0 HRImTATE %=2.0 By A&l H & %=2.0
A RIRTIASZS sk =2. 0 AIRKIET{HHT s =1. 9 EEERTSSEANT k=1. 9 FAFMiAE/1=1. 9 EHERTIE 1 45%=1.9
FERIRTAKT %=1. 9 FLIZFE XS +=1. 8 JAARIMTIFARAT *=1.8 %V HETHE*=1.8
AT E iR k=1, 8 VERANTRYE K =1.8 AETH LR *=1. 8 ISR EERTRTZENIR R *=1. 8
FOPSHTEEPN *k=1. 8 FLIGE-SEX H %E5k=1. 8 FFMTHRE x=1.8 TiRHTHiR%=1.8
FAE REFATR % =1. 8 JHFIRT 5 5=1. 8 HHLIAIIR 2 Sek=1. 7 ALIRHF XL 25=1.7
OIFHRE=1. 7 [EIRERRTEHT % =1. 7 B2 1 5% =1. 7 BAETH)IIRET % =1.7 LA 3 5%=1.7
AR k=1, 7 = aTHuE k=1, 7 BT k=1, 7 JRERIRTAET k=1, 7 FEEETE dk=1. 7
L AARETIEARR k=1, 7 ABIBTTAIBSHT % =1. 7 BESFAIESFk=1. 6 HIREHFTFERT g k=1.6
{BANZERTRE 145=1.6 20 LETART=1. 6 & REHENT=1. 6 ZHTRIRHIT*=1.6
THEETY 5 7 2 ) A *=1.6 EHEEEE %=1.6 #HH/ kR *=1. 6 FLIRFEREEL,*=1.6
HETRE BT % =1. 6 SCEHETAE] %=1, 6 FHRET{itF=1. 5 BEERFTEFEE *=1.5 AHETIETE *=1.5
(BSR4 4ok =1. 5 38 IIHiRET=1. 5 7)I|HTHMT %=1.5 7228t LK ES *=1. 5
FEMRT=1. 5 JIHEETHIR %=1.5 FEHER=1.5 ABETIL2 T B=1.5 /MEAT/EEET *=1.5
BAETT A/ UElT k=1, 4 [EIREDRTARIPY k=1. 4 ATRTEAHIT=1. 4 FUBET R0 k=1. 4 JLEERTEEE=1. 4
ArEEETAk=1. 4 S RITAEET=1. 4 FY)IITHTE 6 S =1. 4 HrE)I[EThdsk=1. 4 & BEFHARLET %=1, 4
P REPHTASEE=1. 4 HITERT RAEHT k=1 3 BAERTERE *=1. 3 PSS it k=1.3
ARG *=1. 3 BHAFTEE=1. 3 ZERATHAT % =1. 3 AIFHEH k=1. 3 E/ERIRTE S *=1.3
TESARITEZENT=1. 3 CARNTRAT=1. 2 AL R TTRMIT *=1. 2 BBIHHLL=1. 2 FAETTRALEHET=1. 2
ERETHERT k=1, 2 WEERT 7 S a U wsk=1. 2 $IBRTHERIETRAI=1. 1 FEAETIHR k=1. 1
AIFTIES k=1, 1 FRZEMTVERT k=1. 1 LRD)IRT_ERD)II%=1. 1 & EERTARHT=1. 1
At R RS DBERTSEET k=1, 1 BRET AR k=1, 1 5&RT4 4 x=1. 1 %RETEERF=1. 0
EANANRT AN %=1, 0 JERMTESE =1 0 HEREIILTT=1. 0 {ZEITL 2 Se%k=1. 0 BIMERTHAE=1.0
SEBHTER %=1, 0 FHHT N AT T k=1.0 BFAT HIEE=1.0 LARETANT %=0. 9 {EEITIEE *=0.9
EFITERAE k=0, 9 FRUETREIR +=0. 9 EBIEATERIE T+ =0. 9 ARl 2 55%=0. 8 [&HIMTTER] *=0. 8
ENITEG=0. 8 BB JEIT R FIE % =0. 8 #IRET=E0T=0. 8 AL HH B0TH & %=0. 8 g ILITZNTHEM=0. 7
BT ARG % =0. 7 SSBEMTAMT 5k=0. 6 FEFHITSEERT =0, 6 FEHRHTH 3 £5=0. 6 HLRIMTIZHT % =0. 6
ZARAT)N _Ek=0. 6 JEJIITHERT 1 55=0. 6 /|NERTIEAR k=0, 5 {REMHHEAH *=0.5
HOEATRD T RN %=3. 0
Teomi4rh=2. 4 BB TSGR A=, 4 KRR *=2. 3 JUFm*=2.2 tFmT#& / E%x=2.2
EARETONT (oK k=2, 2 RTINS k=2, 2 P ERTIE(L =2, 2 ENHT/INE=2. 1
BRI HIET IR k=2, 1 T O ARMET IR k=2, 1 R0 HIRTERIH % =2. 0 TeOTHEA %*=2.0
HALET EARRE k=1. 9 HU@FFLURE *=1.9 Fb» ATEEH *=1.9 LFRTL7 *=1.8 FHTHEE=1.8
BOSWHHRTHRTH k=1. 8 ANFHR] R *=1. 7 $EERTHK / B k=1. 6 A~ FrhTEE=L 6
BOOHHT FBE k=1, 6 +FIETPE+ FHT*=1.6 = RATMAT*=1.6 T0-OM)IINAT*=1.6
INFHNHLk=1.5 ILFTAGFH*=1.5
FRAA k=1, 4 HFARTHIRM *=1. 4 ONHTHRHERT %=1. 4 )\ FHERT=1. 4 FHATHPE HHET*=1. 4
RRIEETSE T k=1 4 HFEHTEE=L 3 BRIGETIEEH %=1. 3 BRIFET /KA k=1, 3 BALETES 2 RIL*=1.3
ONHTREANT k=1, 2 T EATESHT % =1. 2 = FHT7ERE/ NIERT sk =1. 2 B ZRRE T k=1, 2
HOEA k=1L 2 T R AoRET k=1, 2 SEHFSER % =1.2 yABTHE %=1, 1
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=
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SRR AR *=1. 1 Sy AtHF=1 1 SEARTHRER *=1. 1 SHETSBI*k=1. 1 {EHFeH*=1.1
BT k=1, 1 DN DHIAE %=1. 1 DN 5HM*=1. 1 TeOHRER *=1. 0 JAEHF S ER *=1.0
EFARE % =1. 0 +AIHHEEx=1. 0 A/ BT %=0.9 FETIFEHAH=0.9 #/r T %=0. 9
S o YEBT =B % =0. 8 EEHETEEH *%=0. 8 Te- DM AHMTBLIRAF=0. 8 F AT/ IIFEHTFHPN *=0. 8
PeHAT R % =0. 7 FART/INE *=0. 7 HFETHT-%=0. 7 5LATHIR4E=0. 6

BEEIRTE) | % =2. 3 RERITHEER % =1. 6 — 4 kR *=1.5

BORETIRCK k=1, 4 J\IEEAEFEE%=1. 3 J\IEErRTHEE*=1. 2 RriRTRIRME k=1. 2 AHERHIR=1. 1
BT ILERT=1. 1 HFITH AT *=1.0 ZFHifEf=0.8 JWEEHKE=0.8 SLFFFRN*=0.8
BT k=0, 7 AZET)FET=0. 7 & FHEEFITHEM=0. 7 fE&TA BAIT *=0. 7 —FiiAblET*=0. 6
TREFTHE T %=0. 6 Jb_EATHERET %=0. 5 BEMTEAITA=0.5

BKTIERT %=0. 9 BKTHETHHET *=0. 6

36° 40.9° N 140° 36.8’ E 9km M: 2.8
H LB VAR % =0. 6

37° 53.3° N 141° 52.4° E 52km M: 3.9
—RAFTEEARRT % =0. 7
ETHAERT % =1. 1 ZoJIBT )11 % =0. 8 BKrith HET=0. 7 A&t BT %=0. 6
BT ERERS % =0. 5 EVEHIRE%=0. 5

35° 43.1" N 139° 10.2° E 50km M: 4.0
FEARFRX T k=2, 5
FIAERRR A % =2. 2 [LALET AL % =1. 9 JEARTTHET %=1. 8 RAULREX 1B iRl *=1.7
TN IR 2 45 3k =1. 7 FEASIRRE AR R R sk =1. 7 ABRLEURE Nk =1. 6 FRRER X =1, 6
FREHFERKIEN k=1, 6 BEHEILX B S5ART %=1. 5 JINGRRAER A k=1, 5 FRBUFHRRALRR %=1. 5
)BT A *=1.5
PR LR k=1, 4 BRI k=1, 4 AR TSR 4 k=1, 4 FRIRFEER T AT *=1. 3
KFOTH TEEM k=1. 3 FAMETAAHGE % =1. 3 FEIHEAX RSk =1. 2 FEMEHIES *=1.2
REFTHEE=1. 2 MR XEE =1, 2 ABRURRIEA k=1. 2 I/ B X = RiRT %=1. 1
JIERIXERTE*=1. 1 37 T 7 =1, 1 MR G k=1, 1 SRR XAk %=1, 1
R X ILFRT=1. 1 BRI FEEIT %=1, 1 BEEAX = V5 %=1. 1 M EMRTBIA%=1.0
FZR) [ KHET & F ¢ =1. 0 REEAER) [FHFERT %k =1. 0 )R/ IMEBT %=1, 0 ZEEFHTTER *=0. 9
TRICES RLX ARIAHT % =0. 9 BARKATAEIR =0, 9 HEUAEZR) || XA E A HET %=0. 9 FRRATRE *=0.9
PR k=0, 9 FHIRATISAS % =0. 8 JIFZEEX BT *=0. 8 I = RiXEF) 1| +=0. 7
FEIAE X AT 5k =0. 7 REERMEX _E EARET % =0. 7 FERRAREAEN=0. 7 IR EX T VERE % =0. 6
ST LET % =0. 6 JIGF R IMEBEERT=0. 5 1 IEFFRA X 518 % =0. 5
EBPEH_EEFR=2. 5
FEFE TR k=2, 4 KA MEIATI*=1.7 XAHKA=1.6 [LiktLk=1.5
TEERES %=1, 4 FBFEARKIL*=1. 3 B DT iR k=1. 2 &3 DR L % =1. 1
BEEMATEEMk=1.0 KAFKAT*=1.0 E OHEE=1 0 HIRFHSE | FTEELS %=0. 9
VAT k=0, 9 FHIEILATFHEE %=0. 9 LAY ERTEE T %=0. 8 |LALALHTREIRAT %=0. 8
FRMN T L _EFANES =0, 8 FRRFIARE=0. 7 [L&LHi =& ) I [Jf *k=0. 7 HZERT KB/ I M&=0. 7
LB AL FBHEAET 5k =0. 7 MERATEIE % =0. 7 HRFFEA %=0. 6 FRN T RFIETHIREES % =0. 6
TEFHEE *=1.7
FH R TTHAMREFAT=1. 2 HETA B *=1.2 TARTEITk=1. 1 AXMTSTAN *=1.0 FTHTAE*=1.0
INUTRRES %=0. 9 HEARTTESAHITE: %=0. 9 FATHTEET=0. 8 HHATHTAIZHTE M *=0. 8
VEBFTHERDET % =0. 8 TEFHTHF *=0. 8 FATTAZEE +=0.8 L=JIIMTL 5 X & %=0.7
FHCE T %=0. 7 BYHEERT ¥ %=0.5
FETE AU k=1. 7 JI[BEHEAT=1. 5
T BB A k=1 2 BENATERD *=1. 1 FIETHART *=1.0 BE=J50RA LR %=1.0
JIBEFTEERT % =1. 0 B AR %=1.0 AZEH FTREF=0.9 #AERTEAE *=0.9 E{WETAR %=0.9
SV FIEREIR %=0.9 5 UAEFHERN *=0. 8 HFEEBITAHE *=0. 8 FRRMAAZET*=0.8
AT %=0. 8 &+ RATEEE %=0.8 2 LATH %=0. 8 NI IFIE *=0. 8
HONITRAZERT % =0. 8 SN2 RIHFIXER=0. 8 BARUTTH / J11%=0. 7 5 UABFHiAKFH:%=0. 7
FHM_EFH%=0.7 RBATHILR %=0. 7 JIIBET T /UK %=0. 7 AZFBTIEH%=0. 7
SV EFERBIFT®=0. 6 SV EREXFE *=0.6 FRiiFH%=0.6 AEFEER=0.6
FME)%=0.6 FILETRZL%=0. 5 X 7o FEPRXAH*=0. 5 NZETEE %=0. 5 FEFHH*=0.5
B BT =Y A %=0. 5 ARAETAZE*=0.5 FREHAHRT %=0.5 fEEFR EE+R %=0.5
PEFHEEX=0.5 {&/IETHEHE %=0.5
SN BT k=2, 4 BERUE)KFE5 k=1. 8 BRI k=1.8 H& HEFHFL*=1.8
FHETT A A sk=1. 7 SRR B sk =1. 7 BT KAL) k=1, 7 {EuEr P & =1. 7
BRTARERATAT=1. 6 \FEFHHZP*=1.5 T2 Uy Fk=1.5 WSFHLUTAT %=1.5
ETHEEA *=1.5
PERHT T % =1. 4 f@FAATE %=1.3 HEFTHHIA*=1. 3 EoFHFAa=1.3 FRLHEEARF*=1.3
FEgRT G % =1. 3 \FEF-HRIRIT=1. 2 BAFILTATAET % =1. 2 B ACHEXE AR *=1.2
ZEETHEAF %=1.2 B OHITYH*=1. 2 HFILXE » Fk=1. 2 BREAXFHE) BT %=1. 1
EnFiiAL *=1. 1 BEREARART k=1. 1 FREHEX _EEA*=1. 1 HRETHER G *=1.1
BRI k=1, | FTEMARE *=1. | FRUTEEEP B *=1. 1 ERTHEXEE=1.0
HRTTHRA) [k =1. 0 BRI KIART %=1. 0 BAHAAXK =ZHAE *=1. 0 FtHEAXE *=1. 0
R RS k=1, 0 FREREFTH AR k=1, 0 BURHSX A AAEHERT k=1. 0 BZETH H -FET %=1. 0
INEFETAET %=1, 0 \FEFHiA) BT %=0. 9 BEREFTRHET %=0. 9 HATT\HXEET %=0. 9
BRI & & k=0, 9 BURHEXIRA=0. 9 HEER A4 %=0.9 ExrifigtRE%=0.9
HEAE X S H =0, 9 BATHE XE El k=0, 9 BT BX AT k=0, 8 JEH#f &~ %=0. 8
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
FHETHEEME=0. 8 R TRARE TR %=0.8 BRI %=0. 8 BATRIZXFHH %=0. 8
WAL X H9=0. 8 =JEMEFIR *=0. 8 HFUMHTIEA BHT *=0. 8 HAUHRBX A F*=0. 7
HRUR T IXAHBART % =0. 7 JATLATFSRART %=0. 7 BHEURHXZEE/ | %=0. 7 AU HAXHRT %=0. 7
HUR AP EF XTI k=0, 7 BURZEIXFAEL=0. 7 BARCSCRIEK RIFE %=0. 7 FHAHT/INGHT %=0. 6
HRUESARIX AT A %=0. 6 BT | [XASYE % =0. 6 R H XA *=0. 6 B AUHiE XSk LZ0T % =0. 6
RS X HORIR %=0. 6 PRIk F%k=0. 6 BRI IXEEE *=0.5
Flim 2 /NLETEER % =1. 6 EHEHET%=1.5
1 BEHEWERET=13 EHHAN%=1.0 BEEK*=0.9 HEETHZEFIR *=0.8
TR 1 YHEATEH=1. 0 FPETHAAE=0. 8 BFEMFH %=0. 7 SRIHAH*%=0.5
BB IR 1 PRFEETH - %k =0. 8 TAOHRTFRE %=0. 6 Z2HiiZer x=0. 5 FEBAAFIRTHE %=0. 5
AEFRTITSEEENT % =0. 5
THER 1 BEBTER *=1. 4 THRME%=1. 4 $f7BrEHskr 4 %=0.9 TIEMEXEERT *=0.8
TEERX P DI k=0, 8 HTIEAT=0. 7 EHTE *=0.7 T)I[FHE/\IE<=0.6
INFARTTARFNH T *=0. 6 FTEEHRXAFHRE=0. 5 JHZTHOH=0.5
FBFIE 1 EEFEHYE/ O k=1 2 BRI k=1, 1 FATHNA %=0. 9 FEFHEFHLAR *%=0. 8
EB)1| R AR =0, 8 JEAEEE %=0. 6
73 (11 08 17 | ZRIKIEEEE 36° 06.5° N 139° 48.9° E 50km M: 3.2
PRI 1 HmE4=0.5
74 |11 16 19 | @EFEAEY 37° 01.6° N 140° 34.9° E Tkm M: 2.8
e 1 ERBETRY 88 11=0. 7
75 (11 17 41 | FKHIRPIRERTES 39° 29.4° N 140° 25.6° E 10km M: 2.0
K 1 KA =5 %=0. 8
76 (11 18 40 | fEEEM 37° 08.7 N 141° 08.4° E 86km M: 3.8
EER 2 FJIF/INE*=1.6
1 FEFTEIRET % =1. 4 JIIPIAT L) IPNEE =1. 4 JI{RET L E H *=1. 3 FHF SR *=1.3
JURKTINN=1. 3 EATHIHS [BT=1. 3 EHEH AR *=1. 1 {RITAT&IHE=1. 1 BREMNEAEA *=1.1
AEHAE k=1, 1 JRIBFRIE*=1. 1 ZAAHHH*=1. 0 ZAMRHEhE *=1. 0 HIAHTHIAHEE=10
JINEFHT/NEFETET k=1, 0 WO X T =FIET=1. 0 \ Vo X THYAHEA =1, 0 MZERTALH *%=1. 0
&S REFET FALA RS HUE =0, 9 FIATTHRGHEERT =0, 9 FIATTHHIERT %=0.9 #JIIFT#JI11%=0.9
PEERTHEINT %=0. 9 TR | BHiZF % =0. 9 fREHHEMFILAT %=0. 9 /NEFET 3 % =0. 9
FEATFER %=0.9 W& THSHT %=0. 9 A [BTRALR %=0. 9 Z8) | [HE#STT *=0. 8
ERILFIRARK % =0. 8 REMFI/INE=0.8 Wb E T/ MAIE=0. 8 AREEATHTR % =0. 8 SEAHTREET % =0. 8
WhE T Y % =0. 7 BRI H=0. 6 KEFEH:*=0.6 JIIPKR LJIP/MLTE%=0. 6
FAAERS THEE B XARE=0. 5 ERILTHMIRIRT % =0. 5 ZEE)I /%L *=0.5
PRI 1 BCABIINGRE k=1, 3 BRI %=1. 2 SRHiAH*=1. 1 FERET L/INE*x=1.0
KT TIRET %=0.9 H LA %=0. 9 BEHEFHE*=0. 9 KFHPEET %=0. 8
HSL-HERTACES %=0. 8 EHEAMTHETERT=0. 8 U= b iim s %=0. 8 KFETHLH *=0. 8
T 4=0. 8 FIPTHIFH%=0. 8 FHERETALET *=0. 7 ALFRUETHEHET % =0. 7 AERIHAERM %=0. 7
AT R k=0, 6 FWEERE ML *=0. 6 &R FH*=0.6 HHEAEHEF O *=0.6 AEHIGE®=0.6
R THEHE % =0. 6 BTN %=0. 6 KFTH&HET=0. 6 /NEEHEEA %=0.5 O/=HARNHEA)]%=0.5
SRMTHERM=0. 5 WEITHEE %=0.5 /NEEFVIVII*=0.5
AR 1 FHEETHIAMRERT=0. 7 SR E TR AT % =0. 7 KHFRHEE E%=0.5
77 |12 02 35 | FigEEmE 24° 18.1° N 142° 30.6" E Okm M: 5.9
HUAR 1 /NEFAREESL 1
78 |12 04 19 | FARE=/\ EitH5 40° 30.3° N 141° 33.5" E 82km M: 3.4
HARE 2 ERREEEIET K k=1 5
1 P& ERTEA%=1. 3 J\FHANAL*=0.7 JUFTRERT=0. 7
HFR 1 S TFEPERFETRET % =0. 9 HRHTIR N k=0, 9
79 (12 05 24 | FKHIRPRERTES 39° 29.3° N 140° 25.3° E 10km M: 2.4
K H 1 KAUTHAPEF*=1. 2
80 (12 05 44 | REFIERETER 35° 53.3° N 137° 34.3° E Skm M: 2.3
R 1 REETHAH =R *=1. 1
81 |12 08 53 | @B R 37° 03.1° N 139° 20.6° E 9km M: 1.5
) (12 08 53 | @EREHE 37° 03.0° N 139° 20.6" E 9km M: 1.5
EER 1 FRIs T E3ATJE =0, 5
82 [12 09 08 | t&EEAHE 37° 03.1" N 139° 20.5° E 8km M: 1.9
& 1 FaiisRt B % =1. 1
83 |12 09 19 | FkHIRAIRERTES 39° 29.6° N 140° 24.5° E 9km M: 1.3
K 1 KAUTfE S x=1. 2
84 |12 11 52 | FKHIRPIRERTHS 39° 30.6° N 140° 25.0° E 8km M: 1.8
K HE 1 KAUTHEF%=0.6
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HEE | BRR | ERhA fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
85 12 17 17 | ERIEFELS 34° 38.6° N 131° 50.8" E 12km M: 3.0
R 1 IEFETATEAENT k=1. 3 2 HTTSSHPITER S k=1. 1 JH T =FEET =kE*=0. 8
86 [12 18 39 | Zez=ik 33 48.6° N 132° 32.4° E 44km M: 3.3
N 1 BHAEITE - B=1. 0 H B iARE k=0, 9 1217 AT %=0. 6 JLH BT FAHET%=0. 5
TR 1 AALUFTTE I % =0. 8 P4 HEHT#EIE=0. 5
[iifuya 1 FAFHEET T EARE=0. 7 -EIRTE B % =0. 6 JEAB K EBTHAS A AT %=0. 5
87 |12 20 54 | Ry 36° 12.2° N 140° 53.4° E 38km M: 3.4
TR 1 $RMHR L %=1, 3 AKFEHAERT%=1. 0 HHm#4=0. 7 FFEIERTE T %=0.7
OB iR R k=0, 7 KFHTIET %=0. 6 {THHFRAE*=0.6 EMAEH*=0.6
88 |12 23 32 | ZRIRIRMH 36° 12.1° N 140° 57.5° E 45km M: 3.4
PRI 1 BZATB) /N %=0. 9
89 [13 01 15 | FKHEANFERTER 39° 31.1° N 140° 25.4° E 9km M: 2.6
K 2 FATRE S % =2. 2 FALTRXIFIEF %=1. 6
90 |13 02 01 | FKHIRAREERTES 39° 31.4° N 140° 25.4° E 9km M: 2.3
FRER 1 KAUTHE S k=1. 3 FAUTFXIFIEF %=0.9
91 |13 04 00 | FkHIRAREERTE 39° 20.3° N 140° 25.4" E 10km M: 3.2
FKH & 2 RAUTHAHE Fk=2. 1 KAUTTRERTERINT %=1. 7 KAUTHEF *=1.6
1 FKEEFET SEREAR=0. 9 FfLATXIFNET %=0. 9 FAUTTRES,%=0. 9 KALTHALEEF %=0. 8
TIERTPERE S % =0. 8 HEFETHALMT *=0. 5
92 |13 04 26 | FKHIRANRERTES 39° 29.0° N 140° 25.4° E 10km M: 2.3
FKH & 1 KfUmE =14
93 |13 04 38 | FKHIRPARERTES 39° 29.3° N 140° 25.4° E 10km M: 2.9
K R 2 KAUTAHE %=1 8
1 KAUFTESL*=0. 7 KAUFDXIFIEF % =0. 6
94 |13 04 42 | FKHIRANREERTE 39° 29.4° N 140° 25.3° E 10km M: 2.6
FKH R 2 RALTHAHE =2, 1
95 |13 04 44 | FKHIEARERTES 39° 29.3° N 140° 25.2° E 10km M: 1.9
FKH & 1 KA *%=0. 7
96 |13 04 58 | FKHIRPRERTES 39° 29.3° N 140° 25.5" E 10km M: 3.0
K R 2 KAUTAHE =2, 1
1 KAUTHEEL*=0. 8 KAUTHEESS*=0. 6 KALUTHIFNEF %=0. 5
97 13 05 39 | FKHRANFERTER 39° 3.5 N 140° 25.3° E 9km M: 1.9
FKH & 1 KAUmfdEF*%=0.5
98 |13 08 07 | FKHIRPIRERTES 39° 31.4° N 140° 25.4° E 8km M: 2.7
AR 2 KAUTHHE k=2, 3 KALUTAIFIE %=1 6
1 KRS %=0. 6 KAlTFHESL*=0.5
99 |13 10 15 | FKHIRAREERTE 39° 29.8° N 140° 25.6’ E 10km M: 2.5
FAH & 1 KAUTifdEF*%=0. 6
100 [13 11 50 | PEEEFHE 24° 12.8° N 123° 46.6° E 14km M: 3.0
TR 1 PrERTHRE=0. 5
101 |13 16 13 | ‘AFEh 39° 38.3° N 142° 06.5° E 48km M: 3.8
ATR 2 LUEETIR %=2. 0 EH AR *=1.9 EHTHE *=1. 6 =&k =15
1 AT \EIT=1. 4 EaEfk=1. 1 Bim)Hx=1. 1 SamPETx=1. 1 &AM REET=1.0
EHERTHEK *=0. 9 BHTHRIR=0. 7 BHTHXR%=0. 6 EEMIGERT=0. 6 HEMHEFE=0. 5
FH BT % =0. 5 TE&TTAIBA T *=0. 5 HEFHHHEHT % =0. 5 JEEFE ST *=0.5
—BATEEARRT %=0. 5
HRR 1 P ERTIE(A%=0. 7
102 |13 18 05 | FKHIEPRERTE 39° 29.0° N 140° 25.3° E 9km M: 2.1
FKH 1 KAUTHE S *=0. 7
103 |13 20 02 | FHRRULH S 41° 18.2° N 142° 40.9° E 39%km M: 3.9
JeEE 1 EREETHVART %=0. 7
HARE 1 BOEFRD T XORN % =0. 8 B0 HIRTER I %=0. 6 J\FTHIERT=0. 5
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R
A B 5

BRI
& oo EE

& TERE s B

Gt # & B

b

105

106

13 2359

14 09 05

14 09 27

MEFRNEA U 32° 4.7 N 130° 30.5" E 11km M: 2.9

REARIR

o] LI SR S
UN-TS

HERES
BrER

FER

A |

3 REATIXAEH=2.5

1 FURTEERT k=1, 4 TR REIAET k=1. 3 REAh X KIT %=1. 3 FEARIXE AHT%=1.3
FAAHYINGET=1. 1 F9HATER %=0. 8 FIRTTIAEAT=0. 7 REARTXIKFIET *=0. 6
REAIL ABAHT k=0. 6 ZLEHT B %=0.5

34° 43.0° N 133° 29.7 E 21km M: 2.6
1 famFEETRA *=1. 0

35° 49.6° N 139° 33.2° E 50km M: 4.5

3 FRLTARD k=3, 1 PBEATW FE R k=2, 7 By EERRTAL *=2. 6 FHRTTALESRET %=2. 6
REBTIRE %=2. 6 FEMEFAKIE%=2.6 BIRILFTAAZENT k=2, 5 FEATTHZRM *=2.5

2 RERTITRE *=2.4 VBJINTR A *=2. 4 FULATZIL*=2.4 FRHANT %=2. 4 HE =FHHRASA*=2.3
AAERTHEEAE =2, 3 ENATERD % =2. 3 FIYETAIAIRN %=2. 3 B+ R AL %=2. 3 I/ AT PEHEARL E %=2. 2
AR % =2. 2 SV EILXER %=2.2 SV - EEHIRAN k=2, 2 A EAEHTH %=2. 2
HFRETTHA *=2. 2 PR %=2. 1 & X2VOITHAR*=2. 1 JIISHTF/\/#kk=2. 1
EARETAER =2, 1 BRiF0ek=2. 1 FHEMA_LFHE*=2. 1 JIREATET=2. 1 AIZETEE *=2. 1
HAAILTE /)1 %=2. 1 1THMRERAE %=2. 0 AERTEMT=2. 0 AEMEH %=2.0 & X230lTE)I[*=2.0
SV EHAXERD=2. 0 AEMEER=2.0 JIIAf=YFf%=1.9 S\W=E@EXBIFT*=1.9
FERAT/NEE k=1, 9 PBEM)IIE *=1.9 AET FRR~1.9 FHIEMHART *=1.9 JIIAMHEA*=1.9
RN B A *=1.9 JW-F RKEXKEHT %=1, 9 AZEMIFIE *=1.8 X\ /=% RIBXIRE *=1. 8
FERE RS x=1. 8 FERH A *=1.8 BT TEAE x=1.8 MILETKTF=1.8 EATZER *=1.8
SEFHHCR=1. 7 JIBATHERT *=1. 7 BELATHJ %=1 7 /NIETREE *=1. 7 AT/ *=1.7
ITHMAR *=1. 7 AETHE k=17 AR EET *=1.7 5 UAEHTEN*=1.6 FRRATA*=1.6
AR _EET=1. 6 &ZFETIEH%=1.6 S\ EHXIER*=1.6 AZEHEE *=1.6
SV ERRXTHES *=1.6 J\JEHtdk=1.6 SWW-EREXKTR*=1.5 By B =Y AK*%=15
FRASTHITFRT % =1. 5 FPIT AR b k=1. 5 VAT =15 YEAT)IIA *=1. 5 ARAETHERAT *=1.5
BREETH RNk =1. 5 ALATTAE %=1.5 ARAETAIZIE *=1.5 MER =(%%k=1.5 S\\/-FRES*=1.5
T k=1.5

1 BRAAHEIE k=1, 4 5 UHBFHiRFH: % =1. 4 /|NEEBFHT/|NEEET sk=1. 4 A THIIEE *=1. 3
ARETNFEG*=1.3 WM TE*=1.3 FJHH/*=13 SV EHMXEEx=1.3
FRACHIFE) I sk =1. 3 EEHPHTESET =1, 3 AETIAUE k=1. 2 B EH) BT FRAJRE *=1. 2 FEHTZ/E*=1. 2
H B TR AR k=1, 2 BRAXTHREARHT %=1, 2 ARAETAXI4E=1. 1 SEMEARR %=1, 1
SV ERERAM k=1, 1 BEERTHE <=1, 1 Bl %=1. 0 /NEBFRT RS mHTE % =1. 0
IETAL) D % =1. 0 PIEFH *=1.0 EEITEAK %=1, 0 BATHEL, 4 %=1. 0 FARETIAR %=0.9
BT S H %=0. 7

3 R A k=3, 1 /NEF/NIET k=3, 0 AT k=2, 7 T HXAFER=2. 6
R R % =2. 6 FAALXTE 7 i %=2. 6 BAHHBRANE%=2.6 FHATHE>OLr E%=2.6
TEHERT R k=2, 6 BB S RN % =2. 5

2 HRHIKESHT %=2. 4 NEFHRZN*=2.4 ENFHFA=2. 4 FRLXmHE %x=2.3
HRRE X T A % =2, 3 ZJEHEAR %=2. 3 BTATLFART %=2.3 H& DEHFLE*%=2.3
HAHUGIXABAERT =2, 2 BAURITIXGHEL =2, 2 BTHHEA %=2. 2 /NeFFriAET % =2. 2
B AAR SEAR k=2, 2 ENFHAL k=2, 2 PEEEHTHRT *=2. 2 BEHAAXART k=2, 2
BT AR % =2, 2 B EFHTHAA % =2. | {HHirT-FiEF *=2. 1 BUUHiUB R AIR % =2. |
INFEFHARRIT=2. 1 FRUFFHEI AT *=2. 1 BRTREXE LR *=2.0 FHESTREA *=2. 0
FUREF AT % =2. 0 BATHSA XM BT % =2. 0 B GURFHTHZERT k=2, 0 AT/ INGHT %=2. 0
AT H T RET % =2, 0 BRI R BRA *=2. 0 BATILUTTZE(ERT % =2. 0 ZEEHRIF *=1.9
FRFERTFEAR 7 IR k=1, 9 HAEBREE T *=1.9 HEHERX %S *=1.9 HRHEXE AT *=1.9
BORURSLKARIAR k=1, 9 BAVLEIK k=1, 9 NFEFiia/IBT*=1.8 BHr#HEA KR *=1.8
HRBES R T FEHEET *=1.8 ExmE LR A %=1.8 FAEAMRI A *=1.8 FR5IIFKFHFEx=1.8
FEoR T RVE % =1. 7 HMET B AFNH k=1 7 FUSAXART %=1, 7 BRARKHE LB x=1.7
SRR X AR % =1. 7 BB RITHH *=1. 7 BULFEF R Fdsk=1. 7 Bl Xk a=1. 7
BT HAREF % =1. 7 BRGIRF I k=1. 7 BT HRERIT %=1, 7 B & & %=1.7
JETTHIFURART %=1, 7 BARLKHIART k=1. 7 BB ILUFTART %=1. 7 BmX#ER=1.6
FRHXEH L k=1. 6 FAHERX A4S *=1.6 FEFUS X HPRAR *=1. 6 FEUHEXEHE=1.6
HRSURX AR *=1. 6 BETTHTET k=15 FEEHXEEE *=1.5 FRLTRXETE*=1.5
SPIRTTRE 2 Eok=1. 5 BRULF)IXKER *=1.5 BB RBXHRATk=]1.5 HRERRZEHE=1.5
B RERAPHE *=1.5

1 BOEHRXEH x=1. 4 HRUHTE KRR % =1. 4 BAREHRKEAE *=1. 4 BATHEXAR T *=1.4
HRTE KAL) k=1, 4 BEURHXZLEE ] k=1. 4 ARG *=1. 4 37JI|TRET %=1. 4
HHETHEM=1. 4 FAUTHRXEF *=1. 3 BRTHEXAL*=1. 3 HFKHXH#H*=1.3
B SRS k=1, 3 SEERTEEA k=1, 3 MFAATE *=1. 3 BATAFRX B ARGTHET *=1. 3
BAMEA *=1.2 BOHETEH*=1.2 FAUH)IXIAET*=1. 2 BROKHRKARH *=1. 2
BLZEERTIK )1k =1. 1 BUREERXEI=1. 1 BT EE=1. 0 BUTBEXE /AR %=0.9
HORGT X HR % =0. 9

3 HEIHEALX B EART k=2, 7

2 JIIFERIXERTE *=2. 3 FIEFRER KRR *=2. 3 FRRFHHXHEF k=2, 3 RRUILRkX 1 A TiEHT % =2. 2
) B X T k=2, 2 1 ERX IMZIT sk =2, 2 AR FR X 3 sk =2. 2 RRIEARAR) 1 |[KA KT =2, 1
JINEFHR R X IMEPEERT=2. 1 FERFRRRALRIR =2, 1 FBIERRERAEA k=2 1
FRIESR T A X B HRT % =2, 0 BRIERSXHAMT % =2. 0 HRIEES R X ALH] % =1. 9
AR [[RIAB AR HET k=1, 9 FEETE XA k=1. 9 BIEBEXSEHRET *=1.9 JIIFERTXE)*=1.9
AR X =1, 9 ATRES R B k=1, 8 REIEIBX) | HFEHT k=1. 8 HEIRFXNEE%=1.8
FEEFRERKAEAN k=1, 8 IEIEHIEX T 7 BHT *=1. 8 JIIFFRAER Ik =1. 8 HIEIkTFREET *=1.7
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BRI
£ oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

HEAS,

—

—

= N

—

—

—

FRIEHEAL X R 1L k=1, 7 MR DS T *=1. 7 )RS X N YERE % =1. 7

FEAEE HP o KA 4 sk=1. 7 AEIRMBKICHIET %=1, 6 KEIRAEX - ERAT %=1. 6 FEIREAX = V1 %=1.6
FEASIE AR =1, 6 HRICHER X ALILA B *=1. 5 JINTAHE *=1. 5 &) IIFHr B%=1.5
FEASE e X BT =1, 5

FRIEP X LFET=1. 4 BREFXILTET *=1. 4 BHERTKEEA *=1. 4 B EREX SN T *=1.4
FREAX PR k=1. 4 JERITRY Ek=1. 4 FEETHIES *=1. 4 EARTHH k=1.4
JEARTH A R =1. 4 FREAXKLKET %=1. 3 BREARL AR RAFET k=1. 3 BRI 7 if *=1. 3
JUIE R X T BT k=1, 3 JIFSEEXEF *=1. 3 KFTh FEEM *=1. 3 MEEATHRL *=1.3

FEIER RIXER R k=1, 2 AR FET %=1, 2 AR FEX ST k=1. 2 )R IFX P *=1. 2
JIFF=E X FAMT sk=1. 2 FJIMTE [Lk=1. 2 FREFEXAR L BV %=1, | BREHXEAK@E*=1. 1
FEEAIRIX A k=1, | BIERSREKERIART *=1. | FEERTRALILAALER %=1, 1 AR XA k=1, 1
R RXAIRET k=1. | BUEHFIERE LANE*=11 JIIFFEX TR k=1 1 FERTRRE*=1.1
BRI k=1, | PHRTHARE *=1. | FRETIEA k=1 1 =i LET %=1, 0 BRERXSV)I%=1.0
FEIR T B % =0. 9 MRS RFES R % =0. 9 AIEET He=0. 9 REIESER/IVE 74 % =0. 9
HLALRT AL % =0. 8 354 TS 4 IF=0. 8 REFHTEE=0. 8 ZEFHI TR %=0. 8 FBBLFREXEAMN=0. 7
FEREETED F=0. 7 FBBEREX/NK =0, 6 REZEETIHCANT % =0. 6 FRIRTTH] H T %=0. 6
FAAATHRIA % =0. 6 A THEIKAT %=0.5

WHTAEH=1. 8 D IEALWTIINEER=1. 8 FRFHHE *=1. 7 Frr/KIEENRFHT *=1. 6
DNERBWHIEH *=1. 6 BFHFMH*=1.5

ONEHVIE *=1. 4 PR *=1. 4 FATIRTET *=1. 3 ERTHA T *=1.3
PRI 58 k=1, 3 LfTIH4=1. 2 AKFTNERT k=1. 2 FEERIMEE *=1. 2 e/ IETI&HT*=1. 2
BERTAERT *=1. 1 /NEEM EEER *=1. 1 FHRMEFT*=1. 1 TP k=1. 1 ERfaH*=1.1
SRR k=1, 1 ARITRR=1. 1 2T FREF sk=1. 0 4A T %=1. 0 /NEEREA *=1.0
OIEHRES *=1. 0 FPETfE=1 0 BIHENE*=1. 0 RJIFIE*=1.0 > IXHFFEFER*=1.0
TERRA K =1. 0 [T RETHgk=1. 0 FRBryT I %=0. 9 HETHiIL*=0.9

BN D BT LA *=0.9 FIARETAR)1=0. 9 FPEHFIH:*=0. 8 FJRfI=ZAH*=0.8 =R THL*=0.8
SERITAER % =0. 8 /NEEM/INI%=0. 8 FEEIH{MAERE *=0. 8 ARMATEE *=0.8 ARE/\JF*x=0.7
DT HBDN D STRRFIE %=0. 7 FZEHAIEHT %=0. 6 £ I|[FHEIEE%=0. 6 FFEAE HILET *=0. 5
IRERT AL % =0. 5

TEFREE *=1. 8 Wi E T *=1.6 FE/AT NIEEF *=1.5

AYEHSHART k=1. 4 FESEHIREFT=1. 4 /NUFMBES k=1 4 EFIFRIERT *=1.3
PEBFTHEROAT sk =1. 2 (EEFHTHVART k=1. 1 BEETHAS BN *=1. 1 /MU JET %=1, 1
EENITLS S & x=1.1 SRRITCAR*=1.1 TETAE =11 TETHT *=1 1 fiRdEr=1.1
WA AT S H k=1 1 FYEHihekarTk=1. 0 ZFHEI%F=1. 0 TFARRTHIA%=1.0

FELE TR % =0. 9 SEEVE AT T k=0, 9 B4R k=0. 9 {LEFHFHT %=0. 9
KEFEHGEE*=0.9 TARTEET%=0.8 HiARF TR *=0. 8 (EEHEAER %=0.8 FHEHIE*=0.8
WA THARRABTHER % =0. 8 BT %=0. 8 SARBA%=0.7 BIeHERBATHF *=0.7

ELRA TR FERT 5k=0. 6 HEATTPETHT A k=0. 6 HYEHTFE *=0.6 HYEHHE)1=0. 6

RETPEAHT k=1, 8 RHETHYIET *=1.8 ZPifized k=1.7 A d@FBNII=1 6 821 [THFRMHET *=1. 5
PR k=1. 5 #hFERTAER ] %=1.5 EMTHEF%=1.5

TCHETIRE k=1. 4 KRETHOH *=1. 4 B E LRI *=1.3 KHHET*=1.3
FEARTIZEREIRT % =1. 3 FERERAFETETE *=1. 3 EATFHRET k=1. 2 EIRTTHET *=1. 2

IR SRS 1k =1. 2 KEMHHEHET=1.2 EMMEAT=1.2 H5E0/ g x=1.2

FATET FETHA k=1. 2 BRTTDFEET k=1, 1 FFETH - Fk=1. 1 & &0 BT %=1 1
FAAETRTCIENT k=1 1 HATTERARNT % =1. 1 (MR *=1. 1 ZHHFANT *=1.0
BHETEAPET=1 0 R ibF8iE «=1. 0 BTGB k=1. 0 FFEETS RET*=1.0
FHEMRTHRIT k=1. 0 RETTARIFHET *=1. 0 FEMRFTTFEALRET %=0. 9 HAHTHE=0.9
EHETTARET*=0. 9 FEIFTEARET % =0. 9 #/IIFHWRE*=0.9 HIATHER %=0.8

Tp 80 TTASRET k=0, 8 FEES FEFARTIIFN%=0. 7 BAETRIMERRT %=0. 7 Z[AHT FEFH *=0. 7

IR THEEHRET %k =0. 6 HAAZFHARIEHT=0. 6 AEAKTHLET %=0. 6 BETHENTZHT %=0. 6

T &0 iR & BT k=0, 6 EHTH FARET%=0.6 T{HETT/NK%=0.5 BiigHHRFIT%=0.5

IR AT k=0. 5 H12 SHT H2=0. 5

BT A k=2, 0 KT THEEERE %=1. 8 HATTIERT=1. 8 THEIERIIIXIEEHT k=1. 7
)R\ k=1. 7 FPATEEZE «=1. 7 FFEMHHEEIREC *=1. 7 HEEHHER *=1. 7 Hrif*=1.6
AT REH *=1. 6 FILTERIA *=1.6 N\TARFEHTH%=1.6 FIETKZR*=1.6 AHHE*=1.6
THERX B DI k=1. 5 HHETTIERT *=1.5

TFTEELEROUVE=1. 4 JHZEH HOH=1. 4 FEA TS k=1 4 TIEPRXHEET %=1 3

R TFHIIR Tk =1. 3 TIERGEXEANT *=1. 2 MAFHRA *=1.2 HiE MR <=1.2
ARFHETE LR k=1. 2 REEHTREE *=1. 1 FETERHET=1. 1 BERiAR*=1.1
FAFEACTEHETEA k=1, | TELER/NAH *=1.0 FHELHHFE*=1.0 FIFEHEE*=1.0
BTG %=0. 9 TIEPRX PRp=0. 9 THEATIHEMTIT%=0.9 kMEFZEHE=0. 8
FEETE RN *=0. 8 THEFRXFIENEIT*=0. 8 THERIXFEENFT*+=0.8
TS 8 % =0. 7 SRETZ ARG *=0. 7 KEETTAH=0.7 HE&THE G *=0.7 —E0—E=0.5
FEILITHEEE=0.5

R =17

WAL AT ESRET % =1. 3 FFHARE=1. 2 B FEFR=1. 2 FNTE L FAE %=1 1
KATKA=1.0 FRFAFLE *=0.9 LB ERTEF *=0. 9 SRR HEITF4%=0. 9

PRI FHAE=0. 9 JERSAMREE %=0. 9 B OHBTRE%=0. 9 FJNF&EAT*=0.8

B R ST RS0, 8 FREZILATFHEE =0, 7 MBI % =0. 6

EBFREHE/ 1 k=1. 4 FEHEHARE *=1. 0 SCRHETE H k=1. 0 AR %=1. 0
ARHTIIAEEE Y =0. 8 FEATTHIA %=0. 8 /INANTEE % =0. 7 EFHIRETIES=0. 7 BHIRITRA *=0.7
AT % =0. 6

BETIR *=1. 1 HPEHERARK=1.1 FEHPFES TV F=1.0 ELhEk*=0.9
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R | EEEE | Bl fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
BLETEP%=0.8 FEOETER*=0.7 ELEMH=IRAT=0.6 &K *=0.6 HESET#EE=0. 6
BETHIE=0. 5 AMEFRTITAS % =0. 5
107 |14 09 48 | [ LIEREEED 34° 43.0° N 133° 29.7 E 20km M: 2.4
N1 1 famFERTRA %=0. 5
108 (14 11 15 | ZIsEap 36° 33.2° N 141° 07.4° E 47km M: 3.9
PRI 2 AEHAHE*=2.2 BB IVINER R =1. 7 K HNERT %=1. 7 HEEXEH_E/NE*=1.6
1 SERAmTRg k=1, 4 SERIHER *=1. 4 TR B R=1. 4 FIERXETAET *=1. 3 KT *=1.3
KPTART=1. 2 SR TR =1. 2 IREIHIGE %=1. 2 HlHEA=1. 2 FmFcfiZeR)*=1.2
OB s k=1. 2 B m-FEEAE k=1 1 IETEE x=1. 1 HEKEmEak=1.1
FRE(FIE M %k =1. 1 /NERREA *=1.0 £YI[FPaH*=1.0 BIHEEEx=1.0 A ZH&EFT*=1.0
OB HEA) k=1, 0 FhEKEATEMET %=0. 9 BJIIHRPIME%=0.9 /NEER _EEHE*%=0.8
ARFAE=0. 8 2337235 S E+H%=0. 8 #HFEREHILI %=0. 8 FRHEHT/NE*%=0.8
INEET/INI®=0. 7 $8HTHER *=0. 7 AMTEE *=0. 7 ST *=0. 7 BRI L *=0. 6
IRERTER % =0. 6 > < [XTIAFZEFE *=0. 6 MR Fx=0.5 WHAHTRTEIT=0.5 HETMA4=0.5
R 1 BV *=0.8
18 R 1 JIHERTHE H k=1 1 EHETER *=1. 0 HEFTTENERT %=0. 9 RITATEHHE=0. 8 JRIGHSRIR *=0. 8
EJIAS NG k=0 8 HEEERTALH *%=0. 8 XIERTFHIIT k=0. 8 \ Mo X Fi/Ma1E=0. 7 BRETFPEHHR %=0. 7
REAFT TRAA%R=0. 7 JIPASTIN=0. 7 HERTHIE HEE=0. 7 fEEGHETTEILRT *=0.6
TS RET FALE R A HUF & =0. 6 /NEFETHIE *=0. 5 FATTRGS [H7=0. 5 —AAAHTHH: *=0. 5
JUPSFE EJNPRERE %=0. 5 SRR RERE %=0. 5 1&JIBTE)I[%=0.5 V& HigilT*=0.5
N 1 FITIEF=1. 4 THEITHRE*=1. 3 BEMfAE*=1.0 SARETSAR %=1. 0 B HET%=0. 7
INLTTRER %=0. 6 FE R TR ENT %=0. 5 EATHENT %=0.5 FEITHRH:%=0.5
HAHREN) T FS8H *=0. 5
109 (14 15 27 | REARIEREAMT 32° 42.0° N 130° 37.3° E 10km M: 2.8
N 2 REAPEXAHA=L5
1 FIRITREIKET %=1, 4 FHAEET=1. 1 FLisgr I NEET=1. 0
110 (14 19 14 | FKHIEPNRERTES 39° 31.5° N 140° 25.5° E 9km M: 2.7
FRHR 2 RAUTHHE k=2, 4 FAIFTAIFIE *=1. 6
1 RALmALEE *=0. 5
111 |14 20 57 | BERSHE 36° 55.5° N 139° 23.4° E 4km M: 2.7
e 2 MR BT k=1. 5
N 1 BYemigor*=0.7
B 1 FrEaE/NI=0. 6
112 |14 23 54 | BEURTEES 35° 11.77 N 133° 25.6° E 7km M: 3.1
2l 2 BEHEETIRF «=2. 1 Bl %=1.5
1 JIAFETYDR *=1. 3 HEEETEZ *%=1.0
fi] L1 e 1 HRATREIER=1.0 BERETRE*=0. 7 FERES%=0.7 FETEZETAM %=0. 6 HERET 5 *=0.6
N 1 FEFETTHGET % =0. 8
113 [15 01 37 | ‘=B 38° 01.1° N 142° 29.7 E 46km M: 4.1
AFE 1 —BEITTRRRAT % =0. 7
BRI 1 FEMHAERT %=0. 8 4)I BT %) I[#Ek=0. 8 *EVAMIHE %=0. 7 A ETHEH *=0. 7 JRAETHHTEE=0. 6
P = RERTREL11=0. 6 & RHENER *=0. 5 Ad&idb FRT%=0.5
114 |15 07 00 | TEERHHH 35° 46.3° N 140° 54.7 E 13km M: 3.1
TER 1 ks %=0.9 $k7f)IlOmT=0. 5
115 {15 07 26 | ZRImIRALER 36° 47.5° N 140° 34.2° E 8km M: 2.7
PRI 1 BBV %=0. 5
116 |15 07 42 | feEERETHHD 34° 55.4° N 135° 26.3° E 9km M: 2.6
KR 2 REBMTSPE %=1.5
1 REBMTES % =0.9 E-RERTHET % =0. 8
ST 1 J&4)IIT5EE %=0. 8
117 |15 07 47 | REARIRREAMS 32° 46.9° N 130° 42.77 E 6km M: 1.9
REARIE 1 REARTEXFEH=0.9
118 |16 11 47 | ZRIsiyd 36° 36.2° N 140° 58.3° E 47km M: 3.3
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 9
119 |16 12 53 | ‘=R 38° 20.1" N 141° 36.6° E 55km M: 3.4
AFE 1 —BITTEEMRAT % =0. 6
BRI 1 &JIET L) k=0, 8 F&MHHKAERT =0, 7 BKTHREHHT %=0. 6 & KEHER *=0. 5
120 (16 16 23 | ZIRIEALED 36° 48.1° N 140° 33.1 E 9km M: 3.7
PRI 2 HILMBIIINERE %=2. 2 FFERETRPE %=1.8
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
1 BScAifEAT*=1.3 B+ ERTAER*=1. 3 FFkfiZe R %=1.3 Oz baoiimiss «=1. 1
FHREKATITET=1. 0 FIEEAKETILIT %=0. 8 BHEFHHE*=0. 7 OV= bl mEa)l%=0.7
WRERE T BN =0. 7 LTI 4=0. 7 HREKHE T HEET % =0. 6 #REK BT *=0. 6
HFEREHAET %=0. 6
121 (16 18 33 | EFEyh 40° 21.4° N 142° 04.8° E 50km M: 3.3
BRI 1 B ERTE(A*=0.7
122 |17 02 12 | IRy 36° 45.0° N 141° 33.6° E 52km M: 3.8
B 1 BT % =0. 6
123 |17 04 12 | FARAHES 35° 09.3° N 138° 05.5° E 34km M: 3.8
Bl U 2 BLEME k=20 BLhiryx=1.6
1 BLETRIRET=14 JIARARTER) | +=1. 4 FEZEXME, B*=1.3 THMTH*=1.3 gLtmdk*=1.2
JIRRARHT ERJR % =1. 2 B i k=1. 2 ) [THPE R k=1, 2 EAR KX AT % =1. 2
WAAKEE XA T =1, 2 e k=1, 1 %) MRt *=1. 1 ZWEmEft=1.1
FR3E) TR P k=1, 0 BB AT H=1. 0 48miiE=1. 0 fEpnrinhsTH k=1. 0
FEFTAT AR %=0. 9 FEFTHT TR %=0.9 A *=0.9 FERHRM L *=0.8
FEAL BT RS < =0. 8 FEOERHR *=0.8 = EHTEAN=0.8 & HAiHET=0. 8
BT AN *=0. 7 FEHRPFRT ST 7 R=0.7 FhriEdh =0, 7 jAJEETH T %=0. 6
EET TR *=0. 6 #)IITHfE5=0. 6 HOTEATREA *=0. 5 HENRFTHANRG=0. 5 B XHh4=0.5
B H ) FRETHER _E %=0. 5
LR 1 (LBLETERTSE N k=1, 1 B[RRI %=1, 0 FJI[BTER%=0. 9 |LBLREIBTHE L %=0. 8 FIFATARME=0.8
LB AT RARAT % =0. 6
EBFE 1 FBRETEEE *=1. 3 FIREETESek=1. 2 AR AR *=1. 1 SRAETEIINT=1. 1 FEARFES *=1.0
EBFEARET T %=0. 9 BIARBETHE/ N %=0. 9 FIARBEIRS %=0. 9 KFAHEEF *%=0.8
AREMTHBA %=0. 8 H1)IFFKE*=0. 8 TIATHER *=0. 7 KEEFNE K *=0.7 RGHT =1 *%=0. 7
AR ETTRALRET k=0, 6 FKEEFS A % =0. 5 REFFUALE=0. 5
gt BRI 1 P THER sk =1. 0 FFyE)I[TiAET =0, 9 FEIRH _EARVERT % =0. 9 FEHRHTILIMET *=0. 8
R TS AET=0. 7 IR RET % =0. 5
vl 1 FHRATRER=1. 3 HET S EAAR S k=1. 2 SEMEMTZE R k=1. 1 FIRARAM*=1.0
RS AR b k=1, 0 E-HTRIERT k=1. 0 B HT/MRET %=0. 8 EHHREFT*=0.8
TR T k=0, 8 [EIRFTTIRN LIBT % =0. 7 B/ NERT % =0. 7 2% LET % =0. 6
PEREMTREARAT %=0. 6 EARATE [Lk=0. 6 [AlRFTTEEHT=0.6 £)I[TREH*=0.5 &JIITi—EH] *=0.5
124 |17 06 58 | HEREFHS 35° 53.4° N 139° 28.5° E 52km M: 3.8
TR 2 RIARIT5E % =1. 6
1 BYITTENE*=0. 8 STEMIAHH=0. 6 LMmiaH*=0.5
BER 2 FRRMACE ST % =1. 5 HEEHEF AL %=1.5
1 BT EARSE*=1. 4 FETARRT *=1.3 FHAR*=1. 2 REATTIRE *=1.2 BZERTEA %=1 1
SV ER k=1, 1 ARIFHERM *=1. 1 fERTRT*=1. 1 FaLi AR %=1.1
B E S EETRAR: =1, 0 K2 ETTEH%=0. 9 BRI LITHAASERT k=0, 9 BANTHEHD %=0. 9
FHTEFHE*=0.9 MBETKEE LR *%=0.9 AZM FER=0.9 JIOHEA*=0.9 FHRMHITEA*=0.9
JIEET T/ R %k=0. 9 ERETAEE % =0. 9 FEARTTHZEM *=0. 8 FIZRAT/NE*=0.8 FRAANT %=0.8
RERHIEE =0. 8 £ EEEMTAREL*=0. 8 HAALTHT /JI1%=0.8 XU 7o EAMIXAIL*=0.8
BRI % =0. 7 B2 [LATHRJ k=0, 7 3 B4 % =0. 7 JIREATAERT=0. 7 & RET FHIA *=0. 7
FRNT BB A %=0. 7 W= FiHfIRE=0. 7 'S+ RS % =0. 7 SU\/- EFEXIER *=0. 6
FHE AR %=0. 6 T TBEF %=0. 6 AEHHLE*x=0.6 M THLH%=0.6
Sz EREXAIAT *=0. 5 LATHTAMT %=0. 5 IHHEATHHR *=0. 5 FEFHTH *=0.5 AERTHMT=0.5
TEATIACE %=0. 5 A B &7 *=0. 5 {THMAI%=0.5 & ZADETHA *%=0.5 HZEHAFIAR %=0.5
SWEFERERRFEAT *=0.5 X\ o F RBRYRR *=0.5 AEMIEERT=0.5
HURAED 2 NEF/IMIET k=2, 2 BRFNihde k=2, 0 JEWTT PR %=1.9 B LA %=1.8

FRZ) |

FAATHIE OO U k=1, 8 BRPEFXPE k=1. 8 NEF TP *=1.5 BTSSR ART %=1.5
WAL & JB k=1, 4 {EHETHHE A *=1.4 HE DHHFLE*=1. 4 TR TRHEXKF=13
HAUHEIX E AT k=1, 3 BB RE Tl k=1. 3 HHBR NI k=12 NEFHa/IET*=1.2
FUBREF T CETFREEMT % =1. 2 =JEMEFIR k=1. 2 HRURFPTTRT %=1. 2 HEFRee k=1. 2
AR & *=1. 2 HEHEX EEE *=1. 2 FE[KFE k=1. 1 HaHEAXR*=1. 1
HOR TP EF T k=1 1 HCRURFER TR B BT k=1 1 AT/ INSETk=1. 1 BTHEFEA *=1.1
ESFhEA=1. 1 HHEf BRI *=1. 1 FEEXESTFk=1. 1 REFILHAET*=1.0

FUREF TITRRIT % =1. 0 R RO X LIk =1. 0 BT XA k=1, 0 B XK FHIIET *=1. 0
ZEETIRA %=0. 9 HHEHTHRER=0. 9 \EFTRBERT=0. 9 MFFATE *=0. 9 HATHR X %=0.9
RS K ZERR %=0. 9 /NEHTAKT %=0. 9 JAVTHTFIIRAHNT %=0. 8 FEPHRXE L & %=0.8
FRRERTAAR & I % =0. 8 BURHEIX A4 %=0. 8 BAUR N XFHEL*=0. 8 HIRITF/I|XH5=0. 8

HRE Xt k=0, 8 HATILXMRR *=0.8 ESFHiAZ %=0.8 Hm B RBXIFHRET*=0.7

R A X AR k=0, 7 BRESCURIXREE % =0. 7 ZEEFEEHCR=0. 6 PIAiTkk £ %=0.6
HRTHIX AR T =0. 6 BT KB *=0. 6 BBETHTHTET*=0.6 BETCHXE LR %=0.6
BRI X AHEAR % =0. 6 BT HTHAREF *=0. 5 BACHIEXIEHE=0. 5 HAHTE X AHET %=0.5
RS KAL) 1 5:=0. 5

FEREFURE R AR =1, 7 IR T EF % =1. 5

TR XA Ak =1. 3 JEARTTHHET %=1, 2 BHEHETKEET-k=1. 0 HRIEHILX H AR *%=1.0

JIFE B ERTE % =1. 0 FEREFHRXFR=1. 0 AR R i k=1. 0 ABFIRPRREKMEAS *=1. 0
BRI VT 5% =0. 9 JHIBFFRAE X BTk =0. 9 155 )1 14T - 28 5k =0. 9 HTRAE FLIX R AT % =0. 8
IR B X RTET 5 =0. 8 ) IIBFET AITIER | k=0. 8 HEIEAEX 1 B AislT =0 7 [LALATILAL *=0. 7
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
FEABIE X BREET k =0. 7 AR | XA RS % =0. 7 ) I B X MZFERRT=0. 6
AR R X B BT %=0. 6 BHEAALR KA 1L %=0. 5 JIIFZEER B % =0. 5 KFami FEERE]*=0. 5
A 1 SR THEALREFET=1. 4 TEFR{EE k=1. 3 /MUTHER *=1. 3 FEVETH OZEEF %=0. 9
PEEFTTEVART % =0. 8 TEFTHTAHE *=0. 8 WiARATES AT *%=0. 7 (EEFTTHHET *=0.7 & 7HT451=0.6
R 1 AAAETMTRARARET %=0. 6 KHTTHIET *=0.6 F(UHETIRE *=0.5 BZEATHEF%=0.5 KHTEIT*%=0.5
) [TRARGHT % =0. 5
THER 1 FHTIIERT=0. 8 $f/ B TTHRk 4 %=0. 8
LAY 1 EFEHART k=1. 3 LEFE T _LEFE=0. 7
Fl 1 TR %=0. 6
125 |17 08 28 | &ER 34° 07.9° N 135° 36.4° E 63km M: 3.9
REE 2 HFTT&EFT*=1. 9 REJI|_EARHE *=1. 8 FIEMHE B k=1. 7 FFEMARFIEER *=1. 6
BAEHRIE=L. 5 EEETE R T %=1.5
1 FEHARRT k=1.4 K)IFRJI=1. 4 KR ETHE A %=1. 1 JAEITRSk=1. 1 FEFRT Effk=1.1
BEREATE T k=1, 1 BhiiA k=1 0 BiiRE *=1. 0 FPEHEE THE *=1. 0 RHHER*=1.0
TACILATFERN %=0. 9 FHHT FHT=0. 9 FARHTAMT %=0. 9 FBATES *=0. 8 FHHET E4k=0.8
KUERTASIEA=0. 8 KA HTAH *=0. 8 FFERT &1 % =0. 8 BEARHTIAFESFE %=0. 8 KJIIFHIRA *=0. 8
) R/ INE k=0, 8 ZS B I PERTHRSIE % =0. 8 TEEFF/INI k=0, 8 =FMI{{aE%=0. 7
FFNERILTHAGER BT % =0. 7 EFFATEIE%=0. 7 (LTI *%=0.6 FBF T/ \AH] %=0. 6
T ERTHIES % =0. 6 AT %=0. 6 —4RRTEAEFPE =0, 5 FKEEH)I|JEHEHET *=0. 5
Z BT AT %=0. 5
Fneg L= 2 BEBTEIAT k=1. 7 FOTHREMFTE %=1.6 AIETAE%=1.6 HE)IFTt4%=1.5
OO #E=1. 5 HA T AP REETEER) [k =1. 5 ¥ mAEE) BT H & *=1.5
1 HAHTE=1. 4SBT AR L TPR=1. 4 EOHTRE) =1, 4 A ERTAR %=1.3 A/ ~HT+3H=1.3
GERTEA % =1. 2 BT k=1. 2 FHTYEIT *=0.9 BARMEF *=0.7 HEMTE%=0.7
) TR s =0. 7 FnEKILIR) HT/E %=0. 6 WERET FEEsk=0. 6 MO EEHT %=0.6
FETHE=0.6 L& HETENR *=0. 6 HE)IRTE#=0. 6 2> 5 XMT{ERGENA *=0. 5
—ER 1 RN *=1. 0 FFET/INEET *=0. 8 AP EJIHT=0. 7 ACEMTHHN %=0. 7 FEETIRBEIT=0. 7
REEFTAEHT %=0. 6 AIRMIIEZE *=0.5 MPRTERT *=0.5
AT 1 FOoRRTZER % =1. 0 B ILAtAL IR % =0. 7
NS 1 REREEF XA *=0. 7 ErhAiERmEHT %=0. 6 KPRATHTILH *=0. 5 KPRAEEFXEF|F %=0.5
B AT EL G %=0. 5 WNEETERE *%=0.5
TR 1 IREETIARF %=0.9 B UTiER=0. 8 YNATTHAHTHLE *=0. 7 147 & H[XAHEEHT % =0. 6
AT HIR=0. 5
TEER 1 IREETFIE k=1. 1 {EEHIFIET=0. 6
126 (17 09 43 | EEEMH 37° 23.6° N 141° 20.1" E 67km M: 3.7
e 1 HATTEASE IET=0. 9 HIARTHIA TEEF=0. 7 HATATERENT %=0. 7 ERHTHT AR %=0.6
WhE T ZFET=0. 5
127 (17 12 23 | FKFHIEPNRERTED 39° 31.0° N 140° 25.4’ E 8km M: 1.6
K H R 1 KAUm#EF*%=0.6
128 |17 18 24 | fRERih 37° 11.5° N 141° 23.0° E 48km M: 4.3
EER 2 1BEREET FALERAHE % =2. 0 MEZERTALF *=2. 0 & METARA %=1. 9 \ b X Hi =FIlT=1. 8
FAS T GERET % =1. 6 WX MAE=1. 6 PEERTTET *=1.6
1 BTN R k=1, 4 FATHTET IR sk=1. 3 VMo X TRSEI Y i sk=1. 3 AR HTHAT % =1. 3
TRITHTSENE=1. 3 EATTHREARET % =1. 2 {25 AERT FIhE s k=1. 2 JIIPNA B IINRJE%=1. 2
FEASTREREEET =1, 2 FJIAT/ NG k=1, 1 ERLTHIREET %=1. 1 HERTHEZE %=1 1 WX T *=1.1
AR [TRAME A k=1 0 JIIPNASTPN=1. 0 SRIGHFHRIF % =0. 9 AT HA%=0.9
JINEFHT/ NEFSHTHT s =0. 8 RHEMTHEF |- % =0. 8 2523 I[7H7/\IE(LI=0. 8 FHAAIEHFEE X PEHT %=0. 8
KA TAA K =0. 7 JIPAT EJP/INLTE=0. 7 EIATHTERPN=0. 7 /NEFET 8 5k =0. 7
GNETEALE*=0. 6 SEARTREEE %=0. 6 &JIIATE)I[%=0.6 “AMTHEHE*=0.6 )I{EETFE H*=0.6
WAETHIA EEF=0. 6 HATTRG [B7=0. 6 {RETHERZILET %=0. 5 AEHHAE %=0.5
ERAVEATES *=0.5 FFAETRITX S RET %=0.5 "4k *%=0.5 KEMNE/INE=0.5
TEEGHETTR) IR %=0. 5
BRI 1 EVATIRE%=0.8
RN 1 HIZA-FERTAER*=1. 1 AFRGETHBEERT %=1. 1 HIZHBI/NFREk=1. 0 SR AH*=1.0
KFETHLE sk=1. 0 #EREHIL %=0. 8 BUEFHME %=0.7 AKFTHNERT *=0.6
FRERETH BN k=0, 6 H SEAT%=0. 5 AREIATARE % =0. 5 FFEKRE AT %=0. 5
N 1 AZES AT R=0.5
129 (17 19 39 | fBE R 37° 01.0° N 141° 19.3° E 31km M: 3.5
fEER 1 MEZERTILME k=1. 1 {EE/AENT FALE AR %=0. 9 WO X T =FalT=0. 9 ZERHTAE *=0. 8
130 |18 00 31 | dbuEEFE S 44 02.2° N 140° 46.9° E 10km M: 3.6
AisE 1 AT %=0. 9
131 |18 05 21 | REAULREAHNST 32° 26.7 N 130° 40.5° E 6km M: 1.7
REARIE 1 J\RHSRART %=0. 9
132 (18 13 37 | FKHIRPRERTED 39° 29.3° N 140° 25.1° E 9km M: 2.6
K 2 KALUTHHE F%=2.0
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
1 RALFXIFIEF *=0. 5
133 [18 13 54 | FKHIIEPNRERTE 39° 29.2° N 140° 25.1° E 10km M: 2.7
(7£) (18 13 54 | FKMRANFERTER 39° 20.1° N 140° 24.8" E 8km M: 1.8
KR 2 KALTHAHE k=2, 1
1 RALUFXIFIEF 5 =0. 6
134 |18 16 20 | #ofEkiE 33 4.7 N 134° 57.6" E 41km M: 3.7
AR LR 1 BEE) IR A %=1, 4 GERTHEAK=0.9 FOEEHH] FE~ %=0.8 MOHHEEHET *=0.7
BiRET B % =0. 7 fE5TE=0. 6
T I 1 FERETFE O/ *=0. 9 {EEHTAFIRT=0. 8 MR T AET *=0. 7 FHHETE)F*=0.6
A B TRAEZERT % =0. 6 NEFHTNERERT % =0. 5
135 |19 01 36 | Mk 31° 4.7 N 131° 41.0° E 27km M: 3.5
B IR 1 HESTHRIARETREER] *=1. 3 BTG *=1.0 HEEHHEE=0.9 Hti%EE=0.6
A FA T ALARRTAR 2 JF % =0. 5
136 (19 02 05 | fEEEM 37° 13.4° N 141° 05.7 E 24km M: 3.9
5 2 HFTREEARAT %=1. 6 VXA *=1.5
1 HEARTHREET k=1. 3 WhE i/ MaiE=1. 3 Wb E HgEET %=1. 3 \ & HiHEik=1. 3
T8 B R T AR RS R k=1, 3 AEIERTAL % =1. 3 KABHTEF b %=1. 2 JRITET4MHE=1. 2
B AT k=1, 1 JIIPATTINN=L 1 BT AT k=1, 1 WX i =FlT=1. 1 HEFTEREEAT *=1. 0
FATTAGS BT=0. 9 FEERTRE T =0. 9 JIIPNAT_E)IPNEJE % =0. 9 JIIPIAT_EJIPY/IMLSE % =0. 8
1BRLERT T LA A % =0. 7 /NEFRTHE % =0. 6 FITHIEIPN=0. 5 AN %=0. 5
RIS 1 BICABI NG %=0. 5
137 |19 13 46 | Ak 32° 21.6° N 131° 52.9° E 17km M: 3.1
= 1 BT RKESESAR=1. 0 P9I ETART %=0. 8 FEHHi_ LOE %=0.5
138 |19 16 28 | HiEEALE 36° 02.1° N 139° 29.3° E 97km M: 3.0
R 1 HAAETTTCIERT *=0. 5
139 (19 18 33 | HE&AkE 33° 20.0 N 132° 19.0' E 41km M: 4.2
TR 3 FRETAURE =2, 9 KI8T % =2. 8 FEFnE i =[N *=2. 7 P& HiFALh] %=2. 7
J\IEIEHTERPIET k=2, 7 GHFHTIEEH % =2. 6 TETTEFFHET=2. 6 P51 =iiHT *=2.5
2 J\DBUET FACH % =2. 4 WAEFRTAAHL k=2, 4 PHFHIFAET k=2, 3 FEFHIbR) W] k=2, 2 PNF-BT ] %=2. 1
DRI A TS % =2. 1 RINFARYN % =2. 0 g RALATITK % =2. 0 ERINTANEEk=1. 8
PESTPHERTSME=1. 8 AT i T k=1. 8 FRERETHAEE % =1. 7 RN —ARL*=1.7
T RALRT FoEL k=1, 7 NTRTNT-%=1. 7 FRSTESNT=1. 7 AR/ *=1. 6 ERETHI*=1.6
FRETHEREAT %=1. 6 AT FE/%=1.5 FHIT=HLx=1.5 JFEETEH=1.5
1 ZEENTIG % =1. 4 BURTIR 7 *=1. 3 SIRTSEMNT *=1. 2 M LT EANRT %=1. 2 G+ LET*=1.2
AIRTHEERT =1, 1 EHERARTR) =1 1 U B k=1, 1 PSR % =1. 1
LEETSE %=1, 1 EREEEH k=1. 1 SATTARTEE k=1 0 AEERETE PN k=10 KIMFHAOET %=1.0
AL % =0. 9 SATHR =BT %=0.9 BURH RAR %*=0.9 4/ATRIERAT T H=0.8
TR TR % =0. 8 A5 RFRTIEE % =0. 7 A T3 AFRIT 1] 6=0. 6 SIATH_LIHAT *=0. 6
RYNATERR=0. 6 GHHMT =6 % =0. 5 Hr/Eierial 1L =0. 5 FALFHALRFHET=0. 5
R 3 fEEMIRMT %=2. 8
2 FEIATTE =2, 2 ST AE=2. 0 TU 5+ k=1.9 IWr+HTRIE*=1.8 &M =17
FHAERTAKL*=1. 6
1 KARTELR. k=1, 3 FRFNTREF *=1.2 IUL5-HHTZEERT k=1, 2 @Fnmiisk=1. 0 mXnmimEEHmT %=0.9
AT % =0. 8 ZEIATHPEHLET % =0. 8 1)1 [BT#35 % =0. 8 TEX&0&R ii7eZERTEEH: % =0. 8
ZIFRT I % =0. 8 PO HET)1[%=0. 8 mEMREFET 1A %=0. 8 EAITHANT=0. 7 FEITHAL/ N*=0.7
B AR AR ST % =0. 7 EATHAREETISRE=0. 6 IUJ5+HTHE/[HhE) 11=0. 5
Ko 2 feffmi B =2, 4 Koy *=2. 1 FefAmiEs R k=1. 8 EHRMTHEE*=1.6 FIKTEM*=1.6
1 [EHHES) =1 4 FAarikokiEc=1. 4 FfEahmsiIiELR=1. 3 ERMZARE % =1. 2
AR EARRT k=1, 2 RKOTHHEBE *=1. 1 EATHEBET *=1. 1 ARSI *=1.0
VEAATIE) 1 =0, 9 B4 REFTIFE T %=0. 9 FFEEMIRAFEL%=0. 8 &AMV *=0. 8 FefATIAIE *=0. 6
B REFHTHRET %=0. 6 KAy HiRAEFAL=0.5 BIURFHEER=0.5 BIRFHRRI=0.5
AR 1 JIAETJIA %=0. 5
[ L1 1 EEFHFEk=0. 6 BEFRTER %=0.5
N 1 FFRETRIE Y k=1. 3 K LBETRE k=1, 2 KIF - BETHEF k=1, 2 ST i k=1, 2
ETHZEHET *%=1. 0 Bk *=1.0 SR *=1.0 Sf% k=10 =EAA%m *=0.9
WA BTPESRET % =0. 9 R ATEITE - 5=0. 9 JLHEHAHET %=0.9 2 ER=0.8
SRR EEAL K AT RS * =0. 8 BT L7 =0. 8 JLHETHILH SR %=0. 8 {LHETIH3EET *=0.8
BT RHXIET k=0, 8 RTEHT k=0. 8 HUARTIHRENT=0. 8 [NBHEXC2E*=0.7 JAHZEXHE %=0. 7
ISTFENRET % =0. 6 2235 A AFETRE k=0, 6 22 AR %=0. 6 & ST %=0. 6
TREEIARFRA %=0. 5 SErTBEL %=0. 5 BILRTTESERT %=0. 5
TR 1 85 AR A EERE=1. 0
FINE 1 BEIFHIEANT=0. 5
ITguy=s 1 ERAMTRE *=1. 3 HAMMENT NEAfE=1. 2 BRI RARE AT *=1. 2 R RKEITFE *=1. 1
JERSRBATIEZ T % =1. 1 BIFHHRE %=1 1 EPREITAL %=1.0 JFAERTEA %=0.9
JEBS RS/ IV % =0. 8 BARFITPEIH *=0. 8 Fri-sex=0.5
REARI 1 FefsgiEs % =1. 0
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R
A B 5

& HREE s B

EEGEHHEE B

b

140

141

142

19 21 05

20 02 57

20 0518

HIRR

FRIRALED
RIS

TR

1 SERTAL AT A4 B0 =0 9 ZERATALHET I %=0. 9 & FFEHT =MH=0. 8

36° 47.8° N 140° 32.7 E 9km M: 3.4
2 EEEKETATET *=1.5
1 HAZHB)I/NFRE k=1. 3 KFHTHLE %=0. 6
1 REHTFER %=0. 7

K IR PR B 39° 32.5° N 140° 25.3° E Tkm M: 1.7

FKFH IR

Emah
B

B

HIF IR

AR

1 KAUFXIFIEF % =0. 8

37° 16.6° N 141° 30.1" E 46km M: 5.3

3 WM =FIET=3. 0 PEERTTET %=2. 9 EEMTALH *=2.5

2 BB TGRSR % =2, 4 MFTERSET %=2. 3 A TiET A *=2. 3 BJBTAN *=2. 3
RAEHTEF b k=2, 2 {RITHETEMHE=2. 1 Wh XY k=2, 0 FJIFy/INE % =2. 0 HATREARET % =2. 0
JINEFRET/ NEF T k=1, 9 RIFESETHIRRTIX S RET k=1. 9 FEET/INGX *=1.9 B TCHE %=1.9
FATHTAHBRET k=1. 9 28728 [TRARES AT *=1. 9 JIPNAT LN EEk=1. 9 ERILATHIREET *=1.9
AT ZERT k=1, 8 BTN HEF k=1. 8 JIINATT)IIN=1.8 FEATEE*=1.8 RETHAE *=1.8
WhEH/IMGE=]L 8 ZBE) T/ \WE 1L % =1. 7 FEa SETRE=1. 7 JIIPNA B PN %=1, 7
SR BNTHREFT 4 k=1, 7 KA TAAAS K =1. 7 FEESHTTAT % =1. 7 SRIRATSRIG %=1. 7
BRMTEATES *=1. 7 SEERTFHR *=1. 7 RERK TP =&H *=1.6 1) ATRAL%*%=1.6
EATHI B k=1. 6 BT *=1.6 VO XTI *=1. 6 FEHEETFITX=51=1.6
ERE TR B IXTERT % =1. 6 (@S THILENET k=1. 6 VWV X M4 x=1.5 HAHTHIA T /EE=1.5
FEATHIZRN=1. 5 1@ B BT R A A k=1. 5 78JI|BTy) 1 5k=1. 5 /NEFRT i@ k=1. 5
FATTfRS [BT=1. 5 [ERMTHERM *=1.5 KEFEH*=1.5 STANRIHE *=1.5 NREHHEA *=1.5

1 BETHAART=1. 4 BTG *=1. 4 288/ \WERT k=1. 4 ZHRTEAME*=1.4 )I{RITFHE H *=1. 4
KEFTFE/INE=1. 4 PFASFAER k=1. 4 HrHETAMY VR % =1. 4 FEFEE FRETXART %=1. 4
REMT PR % =1. 3 FRARMTHEE *=1. 3 CHKKH %=1. 3 tREOHERZLRT %=1.3
fESFET ARERT *=1. 3 BIfRETRESXIE=1. 3 BRLMsAE=1. 3 ARLMIBAR*=1.3
BT H G/ NI k=1, 2 A& k=1, 2 “AMTImH %=1, 2 “AHHTERE *=1. 2
RIRBT—AA % =1. 2 {EEEHERRIF *=1. 2 BEORETRFEET *=1. 2 B8 [HREXF *=1.1
TEETIRERET k=1, | {@EFENR AT %=1. | SEEBEITARITE *=0. 9 SEEIATMART=0. 8
REFTHASIT =0 T BB TARERT %=0. 7 HEATAN) 1) 11=0. 7 =FFRTKHT =0, 7

2 AR k=2, 1 FETERT =2 1 AAATRE*=2. 0 BOKNANT *=1. 8 AANHHIHE=1. 7
FEREM k=1, 6 HEEETIERT =1. 6 =ik EHTR)I %=1.6 AHETAE*=1.6 KFEITHE*=1.5
EIRZE M ARRHF k=1. 5 BKTHEGHET %=1.5 [LTCATIAR k=1. 5 A& AENER *=1. 5
BKTKILET % =1. 5 B ERTHH *=1.5

1 (BZed=1. 4 LB E & =1. 4 EHEIT /N *=1. 4 FRETHRA*=1. 4 EITEL 4
LNBT L) ek =1. 4 RIGFTIAAIL k=1. 3 CRFRATIURE % =1. 3 ZE[RMTZAR *=1. 3 B KATHMENT=1. 3
HKFEKAT % =1. 3 KiRTiE) | = BRT=1. 3 BB/ %=1 2 EHNFERTHHH % =1. 2
FIFFETRIRF k=1 2 RIGFRESE *=1. 2 (IEEMWEX Iln=1. 2 m&MHIL AT %=1.2
EEMRTEHR=1. 2 KIS AERT %=1, 2 BATHEERT k=1, 1 JHBRTH I k=1. 1 Kk Kfrk=1. 1
KIRFTH ) RI=1. 1 UAHFERIET *=1. 1 ‘SHINERT/NEFH k=1, 0 'Sy EITIbi *=1. 0
TEEERSE & =1. 0 TR —iE k=1. 0 {UEBEMFE R *=1. 0 IHERRFE *=1.0
B BRI KT %=0. 9 B =BERTE)11=0. 9 ZEIRFIGE %=0. 9 #FHNTATH %=0. 9 42MHATHAE=0. 9
FERHETEK®=0.9 L IEITHE L *=0. 9 (IEHFEXTE *=0.9 IHERKAXLE*%=0.8
MIBEHFERAA=0. 8 AT =AA %=0. 8 FEHFHEFA %=0. 8 £+ fFHTEI %=0. 8
IIBEFEXEE *=0. 8 FEFRMFE0. 8 K[ULETHEN M %=0. 8 BKMTAMMT %=0.8 KABTHIRE=0.7
KR 5T % =0. 6 FETTRAT=0. 6 F&mifh) 1% =0. 6 ALFRAT L#=0. 5 B K HFART %=0. 5

2 LT Rk % =1. 5

1 FEET=RhE =13 EIUTRE k=1, 2 KIRFFIRT *=1. 2 EEITEE *=1. | REHZEFHE*=1.1
KRFT AT 4 7=0.9 (LHIPERT_E/IMa k=0, 9 KR4 k=0, 7 JALATAHI=0. 7 IR HBRAT=0. 7
BRI %=0.5

2 KPETHPNERT ®=2. 1 ASCi+ERTAER *=2. 1 ARImaHk=2.0 SfHFdk=1.9
HSZHBN) /NS k=1, 7 SRR ATAHIT k=1, 7 SRR *=1. 7 BUEF G *=1. 7
BITHERE =1 7 FHERETEMNT *=1.6 K7ETHLE*=1.6 AFIHIE%=1.6 NEETEE*=1.6
TETEA=1. 6 BmFHHER/%=1.5 %M F4*=1.5

1 ACZRBETBRRT k=1, 4 Oz B2 Mira s *=1. 4 HET4E=1 4 #ITHEEE*=1. 4
AKPFTANT=1. 3 HhEXRE AT *=1. 3 ®HEREMILI *=1.3 /IFEEdNII*=1.3 AmiifE=1. 3
BYNTPIE k=1. 3 DTG %*=1. 3 AP TRKAT*=1.2 HIZHf%aT*=1.2
W E TR O k=1, 2 IRE[HEH k=1. 2 /EER EFER x=1.2 AL *=1.2
BEIRTHERRT =1, 2 ERFHHE *=1. 2 4ATIRPRT *=1. 2 -  IXHHFFEFERE *=1. 2
LA IE =1 2 BRI *=1. 2 ST *=1. 2 SHATES *=1. 2 #EHTk L *=1.2
FARATHHE Fok=1. 2 F AT k=1, 1 IRERTHEEE *=1. 1 BFmiiemk=1. 1 ZIRET/INE%=1.1
OEHRER *=1. 1 FEifbE*=1.0 73 H2 5 S EtE*=1.0 {75MLE*%=1.0
AT\ k=1. 0 $&MTERA=1. 0 FTER R x=1.0 FEKEH _L/NE*=1.0 > ITH/I ZE*x=1.0
FIRFENETHE T k=1, 0 JREATRNZ L %=1. 0 SFATHAHMI *=1. 0 FRErRILFIRH %=1. 0
Pt k=1. 0 ZIRERNBTHEA=0. 9 WSR2 PN=0. 9 W#iskriist*=0.9 @i *=0.9
HRERHETETRIT=0. 9 OV- B2 EA)[%=0.9 AR %=0.9 #HEAEHTET=0.9
HANTHAMREIREANT % =0. 9 FIREAT AT 8 %=0. 8 A>T HAH ST AFIH %=0. 8 {TH TR %=0. 8
FECE TSRS % =0. 8 HREAH T HET %=0. 8 JWHMEFH=0.7 O=bHAaMnil / LiT=0.6
I BRI % =0. 6 FIFRETAF)1|=0. 5

2 REFEMGE =22 IANTFF =15 FTHEHHAREI=1.5 EMfiaE%=1.5 FFITET=1.5
T ERETHRE % =1. 5 AEEILIHFgR=1.5
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
1 BHSTHART %=1. 4 FEEHERS*=1. 3 ERRITAR%=1.2 AT R4 *=1.1
HEATHRE BT/ =1, 1 KEFEHFART %=1. 0 AEERTH7= Z0T *=1. 0 FH 5 iHET*=1.0
INUFEA R =1. 0 BRI k=1. 0 HiAIE) | ITEIE%=1. 0 KXEEMEPHRT=0.9
REVATHA R %=0. 9 EAHHAT*=0.9 SERFTEAR%=0.9 ik < HHTEE)I[%=0.9
AT A HTEE % =0. 8 AT/ *=0.8 TEMHET *=0.8 B FEHHT*=0.8
BRZERT#E % =0. 7 TEFHHERk=0. 7 BEHTAII=0. 7 B YErTRA I HERARF %=0. 6
FRZEER T AR =0, 5
THER 2 BFHT#EEE*=1.5
1 FEAEFTR=1. 2 FIPEMAEH *=1. 2 FEMEEFEE=1. 0 sET/EET=1. 0 fHTIET=1. 0
N AFIESETH *=1. 0 FIFEAAZR*=1. 0 AFHHE *=1.0 TEEPRXERET %=0.9
TIEFHERX/NAE *%=0. 9 TIHEERRXOOVE=0.9 £ HET%LE=0. 8 FHR{-E *=0.8
THEE R KAEBMT % =0. 8 S/ BT 2 %=0. 8 FEAERIRGEHE *=0. 7 EFHATBEERRIE %=0.7
2T HOH=0. 6 B&H A& %=0.6 il k=0.5 FHEHRXPHRE=0. 5
HBR 2 FBFTEEFOET % =1.5
1 XSPIRFEIETHTH % =1. 1 BiABEHSHET=0.8
HARE 1 P EATIEA%=0.9
ATR 1 £amhERTk=1.0 —BIfTEHT *=1.0 —BIAT==ARET *=1. 0 BEMIiE0) 1 %=0.9 —BIriHERAT %=0.9
—BATAERAT % =0. 9 {(FHETHEIK % =0. 7 b ERARZEET %=0. 7 KASIET RALIERT=0. 6
BERARTILTERT=0. 6 EiETHHE %=0. 6 L&A AT %=0.6 —BIFHILAT%=0.5
FERIR 1 I TFRAT =1, 1 EXEETRE k=1, 0 T-RMEBTFRE *=0.9 EHHAIRET*=0.7
FERSBAFIETSH L k=0, 7 ARAETHBRARAT % =0. 6 AHFTH)IIHT *=0. 6 V2 HATFIRET *=0. 5
RGBT 3k=0. 5 HAATHICREHT %=0. 5
FER 1 EUETARE k=1, 1 ARRTIRE *=0. 9 AEMTAFAR %=0. 9 AEH FHRR=0.9 FHHHEIHE *=0.9
JIVERTERTE % =0. 8 3 HEBHAFHTH % =0. 8 SV /=% RIARIRIR %=0. 8 PEELFHTFH%=0. 7
VBEATRIR R =07 AERFEEx=0.7 LEHH*=0.7 JIEHT T/ k%k=0.7
FRALTAAZERT =0, 6 PIAEFH *=0. 6 PEEAJIIE *=0.6 P& *=0.6 AMAHTELEF*%=0.6
ITHTAAL *=0. 6 1THMFE %=0.6 SWW-FIbREFE %=0.5 S\V-EEBKAHN*=0.5
VAT A 5k=0. 5 AEATHITRE *=0. 5 AEATE®E %=0. 5 HELERRTALS%=0.5 AMZERIL)IE%=0.5
HAD 1 HRIERART %=0. 9 A KEHF %=0. 8 HFTACHRKAFIT=0. 7 RFHLXHE %=0. 6
FAATPE DD Uy ok =0. 6 HAHHAX Z#FAR %=0. 5 BB X HH *=0. 5
HRALR PG # JF % =0. 5 BT IKBRA % =0.5 BEUHE XIS % =0. 5 BEURSZXKGHHL%=0. 5
ZJEEAR % =0. 5
HhZ) 115 1 BRI R % =0. 8
143 |20 05 42 | @ERH 37° 16.7 N 141° 39.6° E 44km M: 3.7
e 1 WX =FlT=0.5
144 (20 08 33 | HFARE =N\ EALHS 40° 40.3° N 141° 25.0° E 20km M: 2.7
AR 1 J\FERT=0. 5
145 (21 01 02 | FnagkiliR-bEs 33° 58.0° N 135° 26.7 E 56km M: 4.1
e L 2 BAEIET A %=1.7 ¥ERET A 5 *=1. 6 EAMTFIBETEEM) I *=1.6 HOHAEIIAE *=1.5
1 FFLTHEEE T=1. 4 FnLm—F T %=1 4 HHE=1.4 BB FA %=1, 4
)BT TR k=1, 4 PO OMETIE=1. 4 FITTHEMRTE *=1. 4 SERTH AR %=1.3
TR BT k=1, 2 FCEEHT TEX %=1. 1 ARETE %=1, 1 FHTEE=1L. 1 H2 WT+H=1.0
FHIp~BTE %=1. 0 A HETHIERT *=1. 0 FL) I [FENA=1. 0 FLoo)IIHFEE/ BTHE %=1, 0
HERATH k=1, 0 AR EEE *=1.0 B [ETEERE %=0.9 FFkl B EETEZ %=0.9
S TRTEET k=0, 9 H= FTAEES | |HT H /& %=0.9 F{ElT H & %=0. 9 KHUETHIS %=0.9
FH)IRTEK *=0. 8 & BT %=0. 8 fLo) I [FAVEREE V& —%=0. 7 fCEEFRTHEFTHE % =0. 7
FRERILSEERTFNE % =0. 7 A HJIATRHF*=0. 7 f2D) [T A %=0. 6 - HBTEZ /. %=0.6
TR HRT A AR =0, 6 EE) | BT =0, 6 230 B XET/EEIGEHE *=0. 5 = EFHT = EF I Lh=452=0. 5
ZEHR 1 RETFER %=1 0 REHmREET=0. 9 RREFIA BT *=0. 8 fLEETHN%=0.5
T 1 HFETHTF%=0.8 FILIATALIIATE %=0. 5
KB 1 BHEATEDE *=1.0 RETHEER %=0.9 REEIAES*=0.9 RIHARENT*=0.9
RBRFNRFAFERET k=0, 8 FEHRT FERAH % =0. 7 HTHIIEI %=0. 6 ZEFHELES % =0. 6
KPRIFETZE B >k =0. 6 AERRETEFH % =0. 5 FHARMAT Ky %=0. 5
TR 1 YARTI/NEA=0. 6
HER 1 BHTAIE=L. 3 JATERTRIAE k=1, | =R % =1. 0 RJIAHRA %=0.9 )AL INE %=0. 9
EEETER 3 k=0, 9 HEFET 75 %=0. 8 FHIFTTIAFT%=0.8 ZEJI|_FAHH %=0. 8
FREARTREERM %=0. 8 HFEABTAS %=0. 8 TALILATIHERN %=0. 7 |LFRFRTE %=0.7
B TERTHEIR % =0. 7 Z5 BT 4 KIRFG k=0. 6 1BIEHT/\AH] %=0. 6 BRI =F %=0. 6
BT BBk =0. 5 FRETIRIR FHAE %=0. 5 BEASHTVAMETRVE % =0. 5 FKERT) I FHHT %=0. 5
FKNFHR)1=0. 5
R 1 FREETFNE *=0.7 ZEWEATFEDOH*=0. 6 FEETAFMET=0.5 FESTHEMAT=0.5
146 |21 01 37 | =p=if 38 02.1° N 144° 29.3° E 53km M: 6.3
AeiEE 2 PIFETHEGET *=1.7 MEHER *=1.6 JIFEATHIER*=1.6 FaEmTALERT *=1.5 ZEATIL25%=1.5

RIMERTTE R k=1. 5 EAETTIART k=1.5

1 HBALERTTE 1 45k =1. 4 RETHFEREFE *=1. 4 20T =1. 3 EREETEE 1 5=1. 3 BIMERTEMH2=1. 3
TLAITTHRHAT % =1. 3 ZFHTIB A Tk =1. 2 JHHFHTHI =1, 2 ARSI A H % =1. 2 HAETTETIEHT % =1. 2
BT ERTEE IR k=1. 2 §IRET=EAT=1. 2 2T Rt & =1. 2 $IRETp2EnT k% =1. 1
JEfRRTE S k=1, 1 ABIRTIAIBGET %=1. 1 Q&R 1 fok=1. 1 EEMEH=1. 1 REHRON *=1.1
TR e *=1. 0 HBABMTAEL k=1. 0 BLEHTSSEAMT %=1, 0 JHIRRTEEH1%=0. 9
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FLIRBRIXICHT 3k =0. 9 EIR{FHE AT XA %=0. 9 HOVZ)MIFHPILFRT=0. 9 FEFERTHIRT % =0. 9
FREERTEEEAR=0. 8 ABINTAL 2 T H=0. 8 BIMERTAS G % =0. 8 FTReZeH=0. 8 FLIZR X EEIPN *=0. 8
Z 0 HETX Y HUFk=0. 7 EFFAT_EARE=0. 7 FEMRATH 3 55=0. 7 Fokfidts=0. 7 HFERTEE=0. 7
FEEFTERE B k=0, 7 FTOVZET =G fEET %=0. 6 LEFETE#=0. 6 HEAET)1] E*%=0.6

R B TS %=0. 6 TRk XFHRIR *=0. 6 BHLITSET %=0. 6 JEPBTZESA %=0. 5 [ERRTRIE=0. 5
TLRIHERIET=0. 5 &/ NS ARIART=0. 5

[ FRTIE(L % =1. 9 FZRFTEHT & KH k=1, 7 SORATROF RN *=1. 6 J\FHiFa4k%=1. 6
I\FHERET=1. 5 BROMETHESER *=1. 5 TP Ei=1. 5 BRI k=1.5

BWSEHTH TR %=1. 4 BALHT FALRT %=1. 3 =FHT7ER/NKHT %=1. 3 JUFTHPIALk=1. 3
SIRTRMT % =1. 3 BROHIETER D Hk=1. 3 -EFETER/ bsk=1. 3 ANPEETRIEWE *=1. 2

Sh o ERTEEM % =1. 0 FLFRTAA I *=1.0 EFETEF %=1.0 33\ HEHT BB %=1.0
TeOTidh=0. 9 FRIEETAR / i %=0. 8 HEFTHD T Xidah=0. 7 +FnETHE —FHT *=0. 7

+FE T ZEET k=0, 7 +FnETEHE % =0. 7 Te-ori)IIPNET*=0. 7 EHFIFH% *=0.6

N BiFTREER=0. 6 BUEATEHE®=0.6 /\FTE5F=0.5

FNBTRE NG % =2. 0 BERTHE || %=1. 8 —BATTBNT =1. 7 —BIrTHERIT *=1. 7 JL LrifBEET *=1.6
—BAFTRARAT k=1. 6 BEMIMILTAT=1.6 /UK EHiMEE*=1. 6 FERT#EE *=1.6 LATTEAT*=1.5
RERRTARE R k=1, 5 JHRETTIOHAERT=1. 5 BN ATHIX *=1. 5 BINAAERX *=1.5
BN X *=1. 5

HAATERER =1, 4 (ERRTHEEK %=1, 4 TEETIGANT=1. 4 JEETTHFINT *=1. 4 —BITfERMT *=1. 4
—BAMHILAT k=1. 4 &/ IERTPEIR %=1. 4 FRATYIR %=1. 4 HINTFATRX *%=1.3 HimHEZ*=13
B HATERH k=1 3 B TRRET % =1. 3 TEETMARET *=1. 3 mEFHEHEWNT *=1. 3 =EFHEFI *=1.3
T TEESET k=1, 2 KT k=1, 2 SREETERIE R BRA k=1, 2 fEETASAET *=1. 2
BT k=1 2 [HEITRR *=1. 1 FEFERTIRIJIA k=1, 1 b EApNERT=1. 1 AZ&M) | IRET=1. 1
—BIFRREHT=1. 0 —FlTEET*=1. 0 JUEFEHRE=1. 0 AZEAEIR=1. 0

BN TKIR KA =1. 0 Rl H i T k=1. 0 XAFITH B %=0.9 —BIiirrILET*=0.9
BT I55=0. 9 JOMIETAE) IIBT=0. 9 B THILA BT k=0, 9 BLNIFKRKREERT=0. 9 ~FHifEhi=0.9
RN EATTAS0. 8 ElTh)[HEk=0. 8 AT HEMT=0. 8 FJUFFFHEMN *=0. 8

AT AERA T *=0. 8 FEFTENT)IF.*=0. 7 B i k=0. 7 EHETTAIE=0. 7

SR FPERRTAET=0. 7 AHSIETTRNT %=0. 5 AZETEPET %=0. 5 [LIFRT/\IERT=0. 5

FARTTER _LEAREF=0. 5

HARHT BB % =2. 3 KANBTHEA N k=2, 2 JRAETHHTE=0. 1 ) [IEFHTR) 1 %=2. 1

R =T 11=2. 0 B TIHRAERT % =2. 0 HAAETIRA *=2. 0 /AR *=2. 0 KIRJERTHIRE % =2. 0
FETAELER *=1. 9 AHETTAE *=1.9 RSITESEL 9 BERTH E *=1.9 K KfE+=1.8
BRI HET=1. 8 BOKTIEHT %k =1. 8 EIRFEEHT ARG *=1.8 KRIFid)I| = HHET=1.8
EHEET /N k=1. 8 [UTTATEAF R =1. 8 KIFHiH)IIK=1. 8 &AM *=1. 8
KIGHT ) ALRT % =1. 8 ZEFHEH *=1. 8 KIATIRE=1. 8 MEARETERT *=1. 7 FERMEMI*=1.7
NiE SRR sk =1. 7 BKATRILAT % =1. 6 BRI AT k=1. 6 IIEZHE=1. 6 FEFRTZEST-1. 6
KAPRTHA) | % =1. 5 FIGTHFESH *=1.5 ZEREM—%=1. 5 FHEITAE*=1.5 (IEFEX/EL*=1.5
EIRSEERTALE k=1 5 KT k=1. 5 FFFRTFRIF*=1.5

RNVETHREZMT k=1, 4 ZE[FTTEEAE *=1. 4 ZEIFATHE x=1. 4 ZERTTERGE *=1. 4 JEEEEK*=1. 4
KRR k=1 4 (IEHFEXKA=L 4 IIAERE XA *k=1. 4 BRET/NEF*=1. 4
)BT 21 [k =1. 4 EIoINZERT T % =1. 3 (FRETIUEE k=1. 3 BoKHTEKET %=1. 3

B EHE X Fln=1. 3 IIGEHKERF *=1. 3 (IBEFEXEE *=1. 2 AETRIT=1. 2
AEMAL ATk =1. 2 GETREA k=1 2 KFETEH *=1. 2 FEEM4EM *=1. 2 BKTFFIRT %=1. 2
BKTAEEET k=1. 2 AATHEFETk=1. 2 £, EATHRER*=1. 1 EaTEA*=11

EIOMSERT/ NI k=1, 1 BEIRATEIR *=1. 1 ZEFMAEL k=11 IIEREXLE*=1. 1 FFAT L#E=1. 0
IIBEFEXHE *=1.0 KEFFEHL*=1.0 LG %=1. 0 LEMMTART=1. 0 b1z %=0. 9
SRR gk =0. 8 KIRTH =AA k=0. 8 I =FEHTHRE: % =0. 7 & TfEREHT %=0. 7
SNETRATERTEA %=0. 7 A& AIN=0. 6

FRLETRAf k=1, 5 KIRATARRTF*=1.5

FEACIRTRASERT k=1, 2 LRI [PEHT b/ vka sk=1. 1 AFLmido k=1, 0 KEHEEFH*=1.0

KIRTTT VAT 4 7=0.9 FERGTH=REE%=0.9 EERTE S %=0.9 [LFE/NERT/NE/NRKET % =0. 9
ILEAMTH RS k=0, 9 JAIALETARMI=0. 9 {RIALETASS % =0. 9 JCfH FETHEAT %=0. 8 KIRTiBRA(=0. 8

TEHE AR %=0. 8 REAFHE/K *=0.8 HARTMIHIL%=0. 8 FH FHTHMT *=0. 7 V&)I[HTKFHR *=0. 7
KIRFTAM =0, 7 FHERTAHE %=0. 6 KA %=0. 6 FIRFSH O %=0. 6 _F[LT#&E *=0.6
A HLEET=0. 5

[E RTRE % =2. 1 FENRTATET A k=2, 0 Vb X T =FIfT=2. 0 ZHTHTBARE *=1.9

HERHTIA) ErEE k=1, 9 HAS I ACEERT s =1. 9 FEERTRR % =1. 9 {BETHHEMNHT %=1.9
BEDETEILET %=1. 8 AHEMH T *=1. 8 JRITATLIE=1. 8 FHBETAHY VR %=1.7

FEEE AT TR k=1, 7 RS TAA R =1. 7 JRIFHFIRIF *=1. 7 TR G *=1. 7 ERLTTMIRIET *=1. 7
JURKS B NNFE % =1. 6 {BETAAKET=1. 6 {2ETHRORET %=1. 6 MIEEH/INEX *=1.6

)| |TRAEMER A =1. 6 FMATHIARNGIBT=1. 6 FRTHFIENT *=1. 6 &EFEHH1)IFE *=1.6
FEZERTAL k=1, 6 RIfBE TR XPERT % =1. 5 ERIUTHEA=1.5 ARMEN=1.5 &I/ WEL*=1.5
JIMRETH S H % =1. 5 KEAF/NE=1. 5 BEFETRERT *=1.5 RETAE *=1.5

BRI =1. 4 AT k=1. 4 KEAEH*=1. 4 LA REE *=1. 4 HFTERFERT *=1. 4
BEFETRIAT =1. 4 RETHEE*=1. 4 BEEEIT FILERAHE *=1. 4 #&JIIBTHE)I*=1.3
FEFTRREARET %=1, 3 WO XTI k=1. 3 SREEAFFHR %=1. 3 JEAATHRE=1. 3
ERILTHBRARR =1. 3 EAITHE *=1. 3 ZEE) I [HRHEA k=1. 3 288/ \I&HT *=1. 3
TARRATISHE *=1. 3 WAETIRA FEE=1. 3 /NEFET/NEFETET sk=1. 2 B R A sk =1. 2

JUPIAT EJNPRZINLE %=1, 2 REFRE TERTIX S BT k=1, 2 T/ /N sk =1. 2 JRIRET—AA k=1, 2
TNBTEASE k=1, 2 FEPIATAER k=1. | fRBEIHETATERT k=1. 1 AFHKE*=1.1
ERAEAES *=1. 1 MHEETHRITX =8B01=1. 1 \WhX i/ MaiE=1.0 WX figilTx=1.0
TARRAHIA A k=1, 0 SEEK TRTHI T ZEH k=1, 0 FARATEER & =1. 0 /NEFETHH3E % =0. 9
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BRI
& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

RIS

HiAYL

KR

1ESTAREFRT % =0. 9 18 &/REFIT N LA %=0. 9 IR T)IN=0. 9 KAERTHEF F%=0.9

LS THIEHTIX AT 5% =0. 9 SEFATIK H %% =0. 9 JASHTF 15 % =0. 8 RIHHFE i B XA E=0. 8

ZAETRET %=0. 7 HERETRA B 11=0. 5

AR AH k=2, 2 SERT R k=2 0 HHEKETAHNT *=1. 8 MFHHE *=1.8 FHAHA [ *=1.8
TR 4=1 7 FETESL 7 KPP HPERT %=1, 6 ZIEET/INE*=1.6 /NEEH EEE*=1.6
FPETFIH %=1, 6 )I[HrEl*=1. 6 FRTI/KBEIRHNT *=1. 6 MM T *=1.5 &R *=1.5
AEATAE=1. 5 TEMRZk=1.5 FLEM/IMAM *=1. 5 JEMLk=1.5 FFEHT FHL*=1.5

A SCHB) /N k=1, 4 BV BRVE k=1. 4 RFETHIH %=1. 4 IREATHEE*=1. 4
PRIEATTT RS k=1, 4 AEAT/\Ghk=1. 4 FEWTRERCk=1. 4 TZEHAHAT *=1. 4 BJIIFPIHE*=1.4
ONER D WM R =1. 4 KEHTHEET k=1. 3 EHERETHIET *=1. 3 FHhEAETHE O *=1.3
INEEF/NIk=1.3 /NEEMREA *=1. 3 KW@ k=1. 3 &/ IRFHERT*=1. 3

LA TIRHET %=1, 3 S UFTHREE %=1 3 D ITTRFZEFRE *=1. 3 EEHTIERT %=1. 3
SRR %=1 3 HxFH2 5 Hifi LM k=1. 3 BYITHEREk=1. 3 < |TH LV THEH *=1.3
HSE-HERTAES k=1 2 HEFERKER ST k=1. 2 O7V=bR) s *=1. 2 BRE[TiEH *=1. 2
FREr IGE k=1, 2 Il *=1. 2 ARATHEE *=1. 2 BFhFH*=1. 2 KFH&H=1. 1
EIHATZIE =11 FIRETRg k=1 1 \TAEER *=1. 1 2T A0 D SHRFHE*=1. 1
TAMEE*=1. 1 $RATHIR Ex=1.1 FEREMIL *=1. | FEHLTAEF *=1. 0 FEEmiRbi*x=1.0
FWHERET BN k=1, 0 $RETEE=1. 0 SEMES *=1.0 S<IFEAVIE*=1.0 FIKTLER/*=1.0
BORMAEI=L 0 OT= b miisa)lx=1. 0 Tt %=0. 9 175MILE %=0. 9 1T/ MHRAE*=0.9
AT %=0. 9 FKIFFENETIERA=0. 9 SEARTIAA %=0. 9 HEERETHENT=0. 8 WKTE.2N=0.8
SREATRATRE L % =0. 8 FEETFifFT =0. 8 HIZAi&ERT*=0.7 #HKHETHETEET=0.7

AR TTRERT k=0, 7 BREREHEE *=0. 7 FIHRHTAT)1=0. 7 SEETRIR *=0. 6

K ETRETHEET %=0. 6 OV- 5723l 2 _FET=0. 5

FRERTET-%=2. 0 ERIRETATR *=1. 8 KERMEE E*x=1.7 EMMTAL*=1.7 EFIFTKIEAT*=1.6
FHERETHRAREAET=1. 5 T B ETHE *=1.5

PEBF B AR B k=1, 4 EEFTHEADHT k=1, 4 /LTI ER k=1, 4 HiARTEAHITEEk=1. 3
BEBTRES *=1. 3 KTETIET=1. 3 AESILTFR=1. 3 BHHATANT k=1, 2 EmiiHET %=1.2
FEBTAE R k=1, 2 HFATRE BT/ N[ % =1. 2 WEATHRRIABTAER % =1. 1 BERHwET %=1 1
HmthekamT «=1. 0 IREREIRAi#E k=1, 0 =i PRI x=1. 0 EEFiHEIT*=1.0
BERTHAERT*=1.0 RS < HHEE) I %=1.0 BERILTIRE *=1. 0 WHAIRE]) I [RTEHE*=1. 0
TEHHEF *=1.0 TEHHER*=1.0 FTHETAME*=0.9 BXA/TE*=0.9 FFARETAM*x=0.9
TEARRTEA %=0. 8 Wi ATIEAT=0. 8 BYTT/ERBRTH ¥ *=0.7 EFHT-HRT *=0.7 VAT HZEEF %=0.6
HYEHR)1=0. 6 F Y6 B INERE AR % =0. 6 FHETHEFIEAT=0. 6 T4 ke H %=0. 6
FEE TR *=0. 6 SEARTALEMR RS %=0.5

EZEATHER k=1, 8 HAATIICAREMRT k=1 7 ¥IITARRAT k=1. 6 TIRUHERTHRE *=1.5
EIRTEANET k=1, 4 BEESEAFIETETE k=1. 4 RIRETH D k=1. 4 HlETRRAERT=1. 3

HalA= T EE{FARET s =1. 2 FEARTIORAT % =1. 2 KETTERTk=1. 1 F & 0 FEET %=1. 1
FEHETARETk=1. 1 ATETHE T RET k=1 1 fAEFHER *=1. 1 FETSRIT*=1.1
PGP ALRET %=1, 1 VEHETPEAPIET=1. 0 BIEHTH)ET k=1 0 M) IBT%=1.0
KEFFTESHET *=1. 0 KEFARFET k=1. 0 AEHTEENT *=1. 0 FIETIEEIET %=0.9

AT SEART %=0. 9 FEMETHE%=0.9 ¥JI[HKE*=0.9 #3)I[THFELRAT %=0.9 FARTHE=0.8
BHET FAURET %=0. 8 BHETTHIRET%=0.8 Z& 0 Ak~ B %=0. 7 BHETHETET %=0. 7
REMEFTHHRT % =0. 7 AT EANT % =0. 6 ZHTiZeH %=0. 6 FHEHT FEFH %=0.6 FATET FHH*=0.6
RSN I1=0. 6 BREZFRTASS %=0. 5 #2)I|[HAE %=0. 5 EifHierI8T %=0.5

ERETAR =2, 1 FAEATHEEx=1. 8 BEAK EE LR *=1.6 AETHEE*=15
FAHHAFEHE*=15

ITHMAS *=1. 4 THTHRERFE *=1. 4 AT A *=1.4 AEH FRER~1.4 FRATTHA *=1.4
EEZILATHRI k=1, 4 XV ERXFR k=1, 4 BERTRE *=1. 3 RRATIR *=1. 3 IZEM =(%%=1.3
IET T AFAR % =1. 3 AEMTER *=1.3 FEHEH&R*=1.3 )[BT T/\>Yikx=1.3

BT TBRER % =1. 3 NZETHERTE *=1. 2 BUANLMHIAZERT % =1. 2 PAETHH *=1. 2 ABETER*=1.2
FULETAZ L k=1, 2 EERAAEE *=1.2 KFRE#*=1.2 J\\7=F RBXYRR *=1. 2

SV EPFRX TS *=1. 2 MEMALIRD *=1. 1 FEEMFRk=1. 1 AEMEME*=1.1

VB RTAE H % =1. 1 EhIHiEADk=1. 1 SEFHE k=1 1 REATIRHET=1. 0 MBHIIIE *=1.0

B EEEITAE k=1.0 £5r BT =Y AR%=1.0 SW-EFRERXKBET *=1.0 SW-FEHEAIN*=1.0
FEACHT_ERT=1. 0 BRACTHUTFHT % =1. 0 BRACTHTAEAHT % =1. 0 BEMENTARHE%=1.0 & EAVORTHkA *=0.9
T BB A %=0.9 =g x=0.9 &/IITHE)1%=0.9 WRETFAA %=0.9

S ERERBIAT*=0. 9 RERTHIENT %=0.9 RELTZETE *=0. 9 AEMVEENT=0. 9 EETFER *=0.9
FREARTTREZ % =0. 8 FIYEATERIN %=0. 8 it x=0. 8 A THEH %=0.8

SV ETXFERT % =0. 8 BT / J11%k=0. 8 SV - FRERIES %=0. 8 S = HHfIXER=0. 8
JIATH =Y Ffa%=0.7 LRHART*%=0.7 FHT_EFH%=0.7 JLARTAIT *=0. 7 #EHTTELE*=0.7
SV FIERER*=0.7 SUWERERKF*=0. 7 /NEEFRT/NEEF %=0. 7 MEILATRKEF=0. 7
BT E H %k =0. 6 BRI % =0. 6 EEFHTESEF %=0. 6 A THTET=0.6 /N[BT KER *=0. 6
JIETHEA®=0. 6 HFE=FEHEALRE *=0.5 /NEERT AR T4 %=0. 5 BERTEA %=0.5

L XDPHTE) I %=0. 5 FATHRRES%=0. 5

B HETEEE *=1.7

FIPETAEA % =1. 4 AN HPEERE *=1. 3 BT REERIE *=1. 3 HEMmR *=1. 3 FIFEHA#R*=1.2
EEEEAT*=1. 1 MATEAT=1. 1 EHFAE *=1. 1 THEERRXEITk=1. 0 TEEREXKVOUVE=1.0

B RTIHIA k=1, 0 [HZTTH OH=L 0 fEILTRAE=1. 0 FEHF¥EE=0.9 AmE T ERIT=0. 9
FERTHEFRGE G %=0. 8 TIEFRRAFREE=0. 8 TIESER)IXIESAT *=0. 8 \FARHAFIHEBH *%=0. 8
FEAH R %=0. 7 EEHHERE %=0.7 WJI[TH/\f=0.7 B&)I[Hil§E *=0.7 We&HHEE%=0.7
ETSLIETER N

FKHE TR % =1. 4 RAUTIAFIZF %=1, 2 KAUTHEZL *=1. 1 BEFHARME*=0.9 KAIFATALRESE *=0.9
FKETRRIFAE % =0. 7 KAUFE IF%=0. 6 (UALFTAEERT/INEE %=0. 6 KALTHFISEEH *%=0. 5
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HFE | BIRRE | B fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
KAUFAHEETAH *%=0. 5 UALHVEARRT_FARAN %=0. 5 #EF R4 % =0. 5
HURED 1 BEdbRpRA k=1. 3 HEEEEE BT k=1. 3 B KR k=1. 3 B XEEA *=1.0
BT HXATIT=0. 9 HRTAHKE LR %=0.9 FHEUTRXENE%=0.9 BAtHAXAN*%=0.9
HRGRNXFN %=0. 9 BFUR XL %=0. 9 HURHRXP; & & %=0. 8 BT HEXF T *=0.8
HRURHIXZEE) | %=0. 8 HURIERIXART %=0. 8 HEMIKEHF %=0. 8 HEUSHHX I A *=0.8
HRUEARIX AT % =0. 8 FARTHTPE-DD U 4 k=0, 8 FIFNTHH%=0. 8 HFTHEX FIEE %=0.7
BROTHXAL) [ 3=0. 7 BRES XK FEHERT =0, 7 BHFITF/I[XH9=0. 7 BEHTH) || XAME *=0. 7
HRTHIX B % =0. 6 BURUSH) KAL) % =0. 6 BARUS) KR %=0. 6 BUREEAX )| [E] %=0. 6
HR BRI k=0, 6 —JERTEAR %=0. 6 BURILXFE & Fk=0. 5 HAHB XA E%=0. 5
HRE N X AT % =0. 5 BFTA) | XEEE %=0. 5 FBREF AT %=0. 5 FEF T & EFFEI0] %=0. 5
EnFHFA=0. 5 BASURR ARG %=0.5 B RKHARAPIME *=0.5
IR 1 FREFXLTFET=1. 2 BREFXISE k=1. 2 SRS KT %=1, 1 SR R=1.0
2 4 IBTHSE - IB=0. 8 ) IR & BB 1] %=0. 7
AL 1 FUATIARE=0. 7
EEIR 1 EEFREHONYE / O %=1 2 AR %=0.8
i 1 FEOETRRR*=1. 1 RHEFGATRREAR*=0.8 FEMHFES T ¥ R=0.7 §LHEK*=0.7
147 (21 11 21 | FKFIRPNRERTED 39° 29.8° N 140° 25.2° E 10km M: 2.1
FKH 1 KAUTHE S *=0.9
148 |21 12 27 | DUEy 33 25.1° N 134° 53.5° E 37km M: 3.1
TR 1 FAIRETHIL BT k=0, 5
149 |21 21 35 | @R 37° 1.7 N 141° 33.7 E 36km M: 3.9
ER 1 FAETHAERT =1, 0 78T %=0.5
e 1 BT EA k=1 0
150 |22 07 45 | REAIRPIERHS 32° 57.4° N 131° 04.0" E 9km M: 3.5
REARIE 2 PR —DEET k=1. 9 FFFHPECk=1. 8 BEMRERF Tka=1. 8 PEILATILEE *=1.5
1 FAIBRRTRER % =1. 3 JGRAETH /K *=1. 0 FGMirfEE *=0. 9 REAEZRITER: *=0. 8
el U 1 BROFEHEHEITk=1. 1 R %=0.7
Koy I 1 PrAEmIKET % =0. 8 B HHETAHGE *=0. 5
EIR I 1 & TFEET=@H=1. 0 /& TFEETHE % =1. 0
151 |22 09 23 | FHSHIMOHE 29° 14.3’ N 129° 10.2° E 10km M: 3.6
FEIR R 3 BRESTHEMN/INEE*=2.5
1 RS HEHEAE*=1.2
152 |22 10 33 | REARIRREAMS 32° 39.1 N 130° 40.4" E 11km M: 3.1
JiZN 2 FHRHAEIKET %=1. 9 FHHHYNEAT=1. 6 FIRITEERT *=1.5
1 FEEAT EE =13 FHRMHIMEIT=1. 1 Fh/N IR %=1. 1 BEAPEXEH=1. 1 KJIITSH*=1.0
JRTTEERT % =0. 9 AEAEEETKE *=0. 9 REARIXIRETHT %=0. 9 JK/I|BTEJF *=0. 7
REAEBATIR %=0. 5
153 |22 14 03 | REARIRREAMS 32° 39.1 N 130° 40.3° E 10km M: 2.7
REAIR 2 FHHAEUKET %=1. 5
1 TR k=1. 3 FLAHVNET=1. 2 ZEIT 5 %=0.9 FIHA/IVIET %=0. 7 FIRTAEET=0. 6
JURTEERT %=0. 5 JK)I|BTE5H#1=0. 5 JK/I[ETEF*=0. 5
154 |23 00 20 | “HFEREACT 39° 24.5 N 142° 00.77 E 60km M: 3.9
HFR 2 [EEETHEEN k=2, 2 AT HEIT=2. 0 —BIMEMRAT k=1. 9 &amHERT k=1.8 —BIHiRKEAT=1.7
FASTETTRANIERT=1. 5 |LFHETRIR *=1.5
1 Bk =1 4 —BETEILAT k=1. 3 B MHEEZ *=1.2 —BHTRHT*=1. 1 E&ii/lF*=1.1
TEEFHTRFAERT k=1, 1 KARTETE)BT=1.0 EHHIL AR *=1.0 (LMEET/\IERT=0.9 B HHiEMH *=0.9
—BAFEEIRAT %k =0. 8 IEFHIESFHT *=0. 8 Jt_EATAEERT %=0. 8 KARTETTRENT % =0. 8 EXMIFHE %=0. 7
SRR k=0 7 BUNTIA) X k=0, 7 BERITTE *=0. 7 AZETHILALIR=0. 6 TE&ETT/IEAT=0. 6
HARR 1 BEEREAK=1.4 \FHR*=0.7 \FHE=0. 7 \FHAIL*=0.6 /\FREIT=0. 6
T ARFA AT 5 Kb >k =0. 5
BRI 1 KILATHEDE =1, 2 KALBHTRE=1. 1 FEFEMTEW*=1. 0 BKMTHEIT=0. 6 FH =[ERTEH)I=0. 6
155 (23 01 16 | FKHIIEPRERTED 39° 29.7 N 140° 25.3" E 10km M: 2.2
FKH R 1 KA EFE*=1.0
156 |23 08 49 | BB 31° 47.2° N 141° 05.0° E Okm M: 5.2
BHD 1 7 BF=0.6
157 (23 17 09 | FKFHIRPNRERTE 39° 29.7 N 140° 25.6° E 10km M: 2.8
AR 1 KAUFHESR*=1. 3 KAUFXIFIEF %=0. 7
158 |23 17 28 | ZOmRALED 36° 47.7 N 140° 32.6" E 9km M: 3.1
TR 1 BB I INER % =0. 5
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BRI ftiy TREE B HirE
&Moo EE GEEE
FREXRLE 34° 45.3 N 139° 38.6° E 22km M: 4.2
Bl U 3 HFEHTREAR*=2.8
1 BNfETTR *=1. 4 FREATEF %=1 3 FEHTPFE ST 7 F=1.0 THMH *=0.7 ZYETifE=0.6
THEFIEEE=0. 5 FFERTFAE*=0.5 BLEHEF*%=0.5
THER 2 FEILIFREAE=2. 0 MR ERITEAR=1. 7 Lt k=1. 7 $ERIT FEAR *=1.6
1 BT *=1. 1 FEERTASL *=0. 8 FEERTTIER *=0. 8 FEFEMT RERT AL %=0. 7
AR =0, 6 B EiAE RS %=0.5
fZR) 1[5 2 ZIATHRILET k=1, 9 HEIERAIRIK IR k=1. 7 EARTHET k=1. 7 BZEEFHDL=1.5
1 REERS T XA % =1. 0 J5) AL 7 45 % =0. 9 ABRRR g X % =0. 9 AR X KB A *=0. 9
FREARXEHIART % =0. 9 FEMAMHIEA %=0.9 FPHETHZSE %=0. 9 FREEX 1 B AiHET % =0. 8
3 1 IRTHISE 7 IR5=0. T HEEATHRA %=0. 7 RGP ILTAT=0. 7 BRI EHMER: % =0. 7
REKETH 70%=0. 6 FREFHTEER=0. 6 BHAFETHR=0. 6 HZEETHTHRAR %=0. 6 SFATHHET*=0.5
HRER 1 EFhfFa=1. 2 (FEREITRZRE%=1. 2 BEFIEATHL=0. 6
LB 1 KAMKHA=0.5 & OEIRTHLE=0. 5
PRYRH 35° 56.2° N 141° 07.22 E 28km M: 3.4
PRI 1 ZROUEENETTE H k=0 7
K R PN T 39° 31.5° N 140° 25.1° E 9km M: 1.7
KR IR 1 KA =5 %=0. 8
IR ST 31° 22.5° N 130° 36.4° E 9km M: 2.2
RV IE 1 BEVRETHE AR %=0.7
EFRINFEAE 39° 50.8" N 141° 55.3" E 20km M: 4.1
HiRR 2 J\FHEk=1.8 FFNTHEE=1.6 Mt EATE(LA%=1.6
1 HEREFEET E Kk =1. 3 \FHANIL*k=1.2 )\FHERT=1. 0 HHRRELRTFE%=1.0
BOOHITHNHE*=0.7 \FTE=0. 7 ZFETIER/NEET % =0. 6
EFIR 2 BTy =2, 3 Bl T EE *=2.3 BEET AR =19 AZEHENIT*=1.9 AZ&T/IIFET=1. 8
SERETE R k=1, 7 WARERR % =1. 7 BFHATEFH *=1. 7 HEEAEE *=1.5
1 AZETTRRIR=1. 3 ILHETICIR % =1. 3 $RATIR K k=1, 3 By k=1. 2 HER HEE=1. 2
AEEETHEE K k=1, 2 JEEH HTE =1. 2 JUPAPEHRA *=1. 2 B i)l F%=1. 1
SETRPEETET AT k=1, 1| —BATERARAT k=1. 0 ymEFEAT %=0. 9 &4 HEHT=0. 9
SRR k=0. 9 B HHRIN=0. 8 —BITFEHT *=0. 8 FEMTIH)I[+=0. 8 BERIMTER *=0. 8
ST RANERT=0. 7 *HFETIL B Hik=0. 7 Jb_EAAARET %=0. 6 E&ETEETA=0.6
(LT \ERT=0. 6 BINTTAHIR[X k=0. 6 KARJETTIE)M]=0. 6 & FIFEFITFEMN=0. 6 —BIrTAHMT=0.5
J\IBETHIA F *=0. 5
EhE 1 SAIBRTEES k=1, 0 FETTHAERT %=0. 8
B FED AR 39° 50.8° N 141° 55.4° E 19km M: 3.9
BT 2 EET =2 2 EiTHEE k=22 El I AR k=17
1 Bl k=1 3 (FEHEETHEK k=1, 3 [UEETRR *=1. 2 SATHPEIT*=1.0 LA HEET=1.0
D) I IFFRT=0. 9 AZETTRPNET % =0. 9 EfURHHAER % =0. 8 B HAEF [ %=0. 8 ‘HFLEEHT KB %=0. 7
FEFIAT S % =0. 7 B EHRIR=0. 7 ARATE R %=0. 7 —RIF==RAT %=0. 7 B &) IIFH%=0. 6
1L FHET)\IEET=0. 6 —BAFTTEEET *=0. 6 RANETHIARTERT=0. 6 FHEFAIFT HEFE=0. 5
TEEFHIE T % =0. 5 KARETE) | IRT=0. 5 AZERIAREKIR=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=0.9 /R MR *=0.8 JUFHINIL%=0. 6 TLFRTEEE=0.5 J\UFHIERT=0. 5
BRI 1 KAL) % =0. 6
REAR SRR 32° 58.3° N 131° 00.5" E 5km M: 2.3
REARIR 1 FAIEETIPNA % =0. 9
ERR 38 11.9° N 141° 46.4’ E 56km M: 3.7
ER 1 FETHAERT k=1, 0 filI5 3RS % =0. 7 RIFHEEES *=0. 7 IABETER=0. 5
= E R H 33° 00.9° N 137° 54.9° E 360km M: 4.1
PA 1 FH = THAREFRT=0. 5
R B IR AR i 31° 16.5° N 130° 26.4’ E 157km M: 4.2
IR IR 1 ERRTT IR T R 2R k=1, 1 FHRTAERAT % =0. 6
i R I 1 SETATHEASAT*=1. 2 FFET-HTEFE *=1. 2 FERMHEAT=1. 1 KIGHT{RIE *=0. 9 SR/TATH{LE=0.9
FFAHITALS %=0. 7 FRTARMERTHZ N %=0. 5
K RPN 39° 29.4° N 140° 24.8" E 8km M: 1.5
KR 1 KALTHREF%=0. 7
AER BTG 28° 03.0° N 129° 31.6" E 35km M: 3.2
FEREIE 1 WEENETEE B % =0. 7 WP PNRTHE & H=0. 6
ER 38° 10.3° N 141° 40.1" E 50km M: 3.8
BRI 2 )IET4) k=1 5

1 BKATEEMNT k=1, 3 FATHERT k=1, 3 JRARTHITE=1. 1 NIBFHESS %*=0.9
SNITBHFEZET %=0. 9 &b BT %=0. 8 KAMBTH4EAE % =0. 7 BKATHFANT %=0. 7
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
T RMERER *=0. 6 A& [15%=0. 5 FERHTRET=0. 5 BT EY=0.5
AFE 1 —BIEERAT k=1. 2 —BIFARRAT x=1. 0 —BIriTJEEHT *=0. 8 {=FHETH: 4 %=0.6
172 |25 20 32 | REARIRREAMS 32° 42.8° N 130° 42.6’ E 12km M: 2.0
REARIR 1 REAVEXFEA=0.7
173 |25 23 08 | AHAIRALES 37° 02.7 N 139° 55.9° E 11km M: 3.1
EER 1 BT A *=1. 2
N 1 FREEIR T R % =0. 5
174 |26 12 00 | Ak IRPNFEERTES 39° 30.2° N 140° 25.5" E 10km M: 3.2
FKH 2 RAUFE k=2, 2 FAUFAIFIEF *=1. 6
1 AUAETEPEARRT EAARN k=1, 4 KAUTTRHEFERET % =1. 3 KAUTHRG S %=1. 0 KALTHEEL*=0.9
KAUTHALRE % =0. 8 AL ARERT/ NS H *=0. 7
175 |26 13 41 | feEERETHH 35° 01.5° N 135° 09.5° E 13km M: 3.0
ST 1 ZHEM TR *=1.0 ELi#%=0.9 ZFHTJ\FRX *=0.7 Pl _LHIERT %=0. 5 ANEHTTE *=0.5
176 |26 19 43 | REARIRFIELHS 33° 00.6° N 131° 06.3° E 9km M: 3.2
REARIR 2 FEILFTILEE *=1. 7 EEFERFTRA=1. 5
1 BAIERTT— O E T k=1 3 PIRFTINECK=1. 0 RIAFTTRE k=1. 0 Gt *=0. 7 m/NERTIREY *=0.6
REAV/NERT B JF % =0. 5
Koy 1 PrHETET %=1, 1
177 (26 22 32 | REFEILES 36° 57.7 N 138° 35.0° E Tkm M: 2.3
REFE 1 SAHHE*=1.0
178 |27 05 22 | HFWMxh 40° 16.0° N 142° 21.3° E 35km M: 6.1
AR 4 PR =3. 6 P& -ETE(L*%=3.5
3 IFRTEEE=S. 2 HARREIEIEk=3. 1 JUFHINAL*=3. 1 FHRmaRT 5 K %=3. 0
S FBTTER/NGET % =3. 0 3o\ SWIT FH k=3. 0 J\UFHIEHT=3. 0 HAm Tl TiH H i % =2. 9
ANPRTRIEHE *=2. 8 LFETH:/ Lk=2. 8 BRI HIBTEF O % =2. 7 HFARIEE=2. 7
BUNSEHT FRASE k=2, 7 BRUHIET SR sk=2. 7 BACET FAbEg sk=2. 7 +FIHTPE 0T % =2. 6
TFBTAA I *=2.6 LFILF*%=2.6 HFRARAHH%=2.6
2 R EET k=2, 4 ZIRARMAT =2, 4 HFATHET%=2. 4 TeOTHEA *=2.4 FHNE/INE=2. 3
FTeOTIAR=2. 3 DN D TAHERT % =2. 3 BEAHD TSGR *=2. 2 FBF 3Rk =2. 2
S pr HERTAE T k=2, 2 RO THELHA % =2. 2 FRIFTET /KA k=2, 1 ) I[His8 % =2. 1
oSBT B k=2, 1 SEMAFTER %=2. 0 FLRATIRM *=2. 0 AEIEETHR / [ k=2. 0
HALETES /7 R1L%=2. 0 N ATk RER=1. 9 FRIGHTPEEH s =1. 9 H-&AER HARE%=1.8
TeoT) HINHT sk =1. 8 BUEFTHD T SHAHI=1. 8 ARMINTHI*=1. 8 J\F i &5F=1. 8 f&IEHT<F T *=1.8
ONDLHIAAK=1.8 ONRDHHA *=1.7 BHHH /BT *=1.7 FF7)I R *=1.7
FEHRTESH *=1. 6 N ATkFHIF=1. 6 LA *=1. 6 I HAAARET *=1. 5 SFARTHRMER *=1.5
FoOTBERR *=1.5 KEHTREI *=1.5 DM HHE T *=1.5 LRI EHR%=1.5
1 ERATVIEHEARNT *=1. 4 FyETHFE *=1. 4 SLRTHIRAE=L 4 EIHRE» Bk=1. 4 BGEF EE*=1.4
ASRETERI%=1. 3 D3 HTHARMHET *=1.3 6 H B EM*=1.2 LFITILRMEE=1. 2 FART/INA%=1. 2
PEHATR *=1. 2 SLRTHFIERT=1. 2 SLATHAAT*=1. 2 §B - RETART=1. 2 8, RETEESRT % =1. 2
Sl o JERTIEEE %=1 1 Fhor IEET = % =1. 0 TRRBTREY=1. 0 JLFr)I AT AHE=1.0
FADEAAEA % =1. 0 BOBATFRR *=1. 0 ZEHETEE %=0. 9 FRHEHT A %=0. 8
Fe DT RAMBTELERI=0. 7 JRIHRT AR RT=0. 7
AR 4 KRR k=4. 2 BEMTHED | %=3. 9 BFEATEFH %=3. 5 BEMHER*=3.5
3 RNBTEIRNE %=3. 3 B HE *=3. 2 SEHATERIE HIBRAT%=3. 1 R *=3. 1
S IRETPERR % =3. 1 JBEEATHISE % =3. 1 BN HIAIX *=3. 0 4k EritHZ=ET *=3.0
— BT TERET k=3, 0 AZEH)IRHT=3. 0 BXFATHILERT=2. 9 “FidEI i %=2.9 i BT %=2.9
ERATYAIR % =2. 9 A ihZEMT % =2. 9 BNTHRATRX *=2. 9 BNHAERX %=2. 9
TERTA BT %=2. 8 JEETHH ARET %=2. 8 TEETHHTET %=2.8 J\IEFErEFEL%=2. 8
TEEF TN k=2, 8 —BITAERAT =2, 8 EKMTHK =2, 8 W TH/KIRKIEAT %=2. 8
B k=2, 8 JUEBERKE=2. 7 BT k=2, 7 b EAHIERT=2. 7 J\IEFErRA M %=2. 7
I FRETJ\BERT=2. 7 | R AR =2, 7 BN TIKIRXREEIT=2. 7 TRl X H=2. 7 i=EHE ~Fl] *=2.6
BB RIENT=2. 6 —BITHERARAT %=2. 6 KMSIETTAARTERT=2. 6 (BT HEX *=2. 6 AZETIBEIR=2. 6
BTN %=2. 5 —FHTEESE =25 BT %=2.5 BT 5=2. 5 AT RBET=2.5
2 AEETHRNET % =2. 4 EFrEIPHTTET=2. 4 5 TFPEEPHTREF k=2, 4 X THEIET %=2. 4
FARTTEAR FEIREF=2. 4 SR TH i k=2, 4 —BIHARIRAT %=2. 4 HEA RS %=2. 3
BT B A AT *=2. 3 —RIfTILET % =2. 3 KEERT/ Nl =2. 3 ‘H i HiER=2.2 —FiifEM=2. 2
SEIRRTAE SR % =2. 2 B AEE=2. 2 BRITEARTTA=2. 1 JUFATGHRN %=2. 1 —REmMBLAT *=2. 1
AT k=2, 1 TEFVERTIRPIIAF%=2. 1 —BIriREHET=2. 0 PAEHET)IF. %=1.9
TEREEETIR PR H sk=1. 9 KASEETTAE) | 1BT=1. 9 KANJEETHREET % =1. 9 [ERTS H S HET *=1.9
DGETIILIHT k=1. 8 HRETHII %=1. 8 BHMVEBA/E *=1. 7 $5EMTEL %=1. 6 —BIri)IIHHT *%=1. 5
EHR 4 BKTANT %=3.5

TROHTHITE=3. 2 AT R % =3. 2 FEFEMATEMIk=3. | BKFTEHKAT k=3, 1 BKATKILAT*=3. 1
BRI MT k=3, 1 AETIHAERT % =3. 1 EHEEITARIE *=3. 0 m&EMATEH*=2.9

BT ERT=2. 8 KIS 1= ART=2. 8 SEFATAIRME *=2. 7 B KATEEAT*=2, 7
KT ACET k=2 7 RIFFTHAAIL % =2. 7 BT RERER *=2. 7 FRTFEA *=2. 7 I BRTEH=2. 7
SANVATHRESRMT %=2. 6 A HETMAH *=2.6 KFFRTHRE *=2. 6 ZEFHFUHE*=2. 6 FMETRA*=2.6

- 77 -




FRC29FE9 A HIEE - KA (B55GHR)

B

afn

R
A B 5

BRI
& oo EE

& HREE s B

G 0 )

b

Gl

HI R

JtimE

FERTIEEE=2. 5 m RN 1=2. 5 FERMIEIE/K k=2.5 FERM—A *=2.5 KIBHRE=2.5
EUMSERT T k=2 4 ZEFAER *=2. 4 EFRAHFEIL *=2. 4 RIFTHEE G %=2. 4 EVETR *=2.4
FEIEFARL % =2. 3 BRI % =2. 3 ZEATEH k=2 3 FFFRTFINF *=2. 3 KAUBTHHEA k=2, 3
FRITIURR % =2. 3 FIRFTT i) 1IRIR=2. 2 IR L k=2, 2 JERERTII % =2. 2 EEEHT F/\E % =2. 2
EIRINSERT/NEF Y k=2, 2 BEJFIMENGS k=2, 2 BOKTHTAHIET k=2, 2 EH | IFETR) % =2. 1
YERETIIERT k=2, 1 UBZEHE=2. 0 RIGTH =AK %=2. 0 [LeHT7AR =2, 0 KMkt K *=1.9
BRTHHFNET k=1. 9 B HFERIEL *=1. 9 (IEEHERKEIT *=1. 9 FETIRIT=1.9
MIBEEMKE R *=1.8 EATTEMAT %=1, 8 A&l LA %=1. 8 FIEH/NEF*=1.8
FARETH) 1 % =1. 8 UG REIFEE % =1. 7 FHETFH *=1. 7 HIHINEIT IR x=1. 7 mE =M= *=1.7
MEHFEXRE *=1.7 &Ltk =1. 7 (UIEEREFX fla=1. 7 KAWBTAZRTE)N=1. 6
BEATER*=1.6 BKHRILET %=1, 6 KBTI *=1.6 IIEKAXILH%=1.6
SNATAEIERS %=1.5 L, EITHEELk=1. 5 IBHEEXEE *=1.5

LEMBTASTA=1. 4 (UIBEFEXKAE=1. 4 FEHRIN=L 4 Ly BRI k=1, 2 FETMERERT k=1. 2
SRR g k=1, 1 FLAET BE=1. 0 A |1 %=1. 0

KRR % =2. 7

FAIASHE RN * =2. 4 BEFHARER=2. 4 KAUTFESL%=2. 4 =FERTE % =2. 3 FHJIETAL I *=2. 2
FEA TSR *=2. 2 ALAKETIAERRT=2. 2 (Z2NFIHFAR *=2. 1 KEEATHgk=2. 1 PIERTHERHEN *=2. 1
FALTXFAEF k=2, 0 FAUTTARAIFERERT % =2. 0 REETHEAT k=2, 0 KRAETHELPIRTES H %=2. 0
ALEKFETTETH B k=2. 0 GEAHTHARILA=1. 9 FKETHRRAFIE *=1. 9 BEFIAH7E BETEH *=1.9
JINSRET/ NRDRR 3k =1. 9 AETFH AT sk=1. 9 FFIATET BUEITHR R %=1. 8
FFIASHE TR BETA BT % =1. 8 RAETIFR O %=1. 8 MF R *=1. 8 BRI [[EI *=1.8

T ESRET AR HAR=1. 8 FKHIZEARET L % =1. 8 KAUTHAFHETACH % =1. 8 KEFTiAFRET %=1.7
FERIASHRTRY NI k=1, 7 HIAGHER AP % =1. 7 KRAUTFALEEF %=1 7 (UL EREERNE / % %=1.7
REACTRRHIT=1. 7 REUHT Y HHT BB sk=1. 7 FRELMTHEEE k=1. 7 JAKETTRPIR %=1.7
FEFTHEY) | FTSfE=1. 7 BIRTIADE k=1. 6 BUREIAHE)[k=1. 6 JLFTEF*=1.6

B EHRE k=1. 6 LACATHRBVERN EEK *=1. 6 =fEET#)1*=1. 6 FRTTEE=1. 6

BARMFIR %=1. 6 FEFH+CFHRT k=1 5 HEFrILPNEH *=1.5 BFARET ST *=1.5
REETHELPNETIRIEN=1. 5 REfUTTIE4ET % =1. 5 BKEATILUE=1.5 KISl *=1.5

MHE ROk A=1. 5 BETETHZ RPN k=1 5 LT ARERT R T=1. 5 BEFrir BT *=1. 5
FEFIAHTEREBAIETT *=1. 4 ([ZONETEH *=1. 4 ([ZONETHRIBTIL / M *=1.4
SN/ N B k=1 4 b/ NRHAS/NR L sk=1. 4 SRS % =1. 4 RAUTFHFIEEETH *=1. 4
ALAETRPEART FAAARN k=1. 4 AUAETTARERT/ N % =1. 4 {LALTRPEART E3EH%=1. 3
J\BRIBRTAE *k=1. 3 HFIAHERAR=1. 3 AARKATHRI4RILk=1. 3 HFATERRIF *=1.3
BARTEHT % =1. 3 FFIAER ARG k=1, 2 KT EEEIAG *=1. 2 BRI *=1. 2
Tk EETVERE  B=1. 2 RIEFPIk=1. 2 {8 EfARE) TR %=1 2 =FERTEEE *=1. 1
BRETTA RN k=1. 1 AT B 4408 %=1, 0 FKHTT/ \WEESHAR *=1. 0 ILALTTHEIHR *=1.0
BREETHBEEF=0.9

HRLETRIRT k=2, 7

TEETRS *=2. 3 EHET& /7 IR=2. 1 EETILE%=2. 1 FENETAF) I %=2.0 fHLiskk=2.0
KEMZE A *=2. 0 BT *=1.9 =JIHTREL*=1.9 FENETSRHE *=1.9 kLA *=1.9
FARGT =@ %=1.9 SRS *=1.9 LAk k=1, 8 {MALATA =1, 8 SKIRATAMIR T *=1. 8
TIAEET A5 % =1. 7 #EMTHE HET =1, 7 WelERTHefe=1. 7 & _ERTTaNT %=1, 7 WEERTEEEE+=1.6
KIRTTT VAT ¢ 7=1. 6 ILFEJITERT b/ sk=1. 6 LR/ NERT/NEVNRET % =1. 6 RgAHEK*=1.5
FRTH YL k=1, 5 FEJIETRHR *=1.5 AREATHE*=1.5

TR R k=1, 4 {EETANT k=1. 4 F=JIITHHT k=1, 4 fE)IFHEE*=1. 4 FIRMHR*=1.4
KITHTAER % =1. 4 RACIRFATEZERT k=1, 4 FRMERAT=1 4 (LR NERTEHR=1. 4 KiRmie k=1 3
FERTHIENE) =1, 3 M TS k=1. 3 HEMEAHEET=1. 3 JIEATHT*=1. 3 (LFEHZRATET k=1. 3
LR *=1. 3 (LA AITETE *=1. 3 SRS x=1.2 AEITER=1. 2 EBM DR *=1. 1
BT _ELys k=1, 1 PR/ NEE=1 1 KA EETRET <=1, 1 £BTEHIT=1. 1 FRNEO*=1.0
ILIETRET=1. 0 FEETHMORET %=0. 9 75)I|BTVEH%=0. 9 [LTZHIRERT %=0.8 EHHE ED L%=0.7
[ FLETHEF % =2. 6

IEERTTT % =2. 4 SHTRTHRRFE =2, 2 FEFEETH/E X k=2, 2 BRILITHIRENT % =2. 1
SHTHIET Y |V k=2, 0 FIABRES THEE S X TERT k=1. 9 @B ART=1. 8 R IEANHT *=1.8
ERILTEA B=1. 8 @EFETAYIE *=1. 8 EEFEMRERT *=1.8 \Wh X TR *=1.8

PRI k=1. 8 JRVTHTA:HAE=1. 8 FEE AT TR *=1. 8 ZBEJIIT/\i&Li*=1.7

) ITH\IEHT k=1, 6 JRIGFHRIG *=1. 6 HAFTHAEMT *=1.6 HAFSTHERAT*=1.6 ARLTRR*=1.5
V) TR Tk =1. 5 RhT TRAA k=1, 5 FMRAT—AA k=1.5 FEJIIFPI\E%=1.5

HEATI HBRJF %=1.5 Wb EHivMGi=1. 5 RS TREITX & T %=1.5

DR TR =K k=1. 5 {&BHTRORET %=1.5

REAFE/INE=L 4 SEABTRERA *=1. 4 {BEOHETR) IR *=1. 4 MHERTILE *=1. 4 BFETARN *=1.4
AR TERTX = BHT=1. 4 FIFAETHFRTIX AR %=1. 4 E{H#*=1.3 “AMFATEHE*=1.3
AERAA*=1.3 WO HSRRT %=1. 3 KRERTE b % =1. 3 {BE/LEFIT LA RS HUF *=1. 2
FEEAITIEEE=1. 2 JIMERT I [ k=1 2 IR % =1. 2 RETHARE *=1.2 Wi =filT=1.2
JUPFT BN EPE R =1. 1 “ARTHHH *=1. 1 WhE LY *=1. 1 BT A *=1. 1
REREET FAGEE AR R =1. 0 JIIPNAT BN INLE %=1, 0 fEEAHEREILET %=1.0

WREETHAA FEE=0. 9 AREFFHFFHR %=0.9 FERITHERAN=0. 9 EEAHNE i B X AHZE=0. 9
FATTHATHEET % =0. 8 )1 AT RALE *=0. 7 EF ARG ET=0. 6

BAETHATERT % =2, 1 BHAETHYART %=1.9 L/ EFT R x=1.7 EBI g x=1.5
SHEHTALERT % =1. 5 KR{LIETSHT k=1. 5

FEERFTEE 4 7Hk=1. 4 BEETT B / AT %=1. 4 ZOPRTREAE R =1. 3 FrOT=2MTEFPLFRT=1. 2
JEERTREA=1. 2 TR x=1. 2 HETE R=1 1 &/ MEHREET=1. 1 #0220 BT 5P EI=EET %=1, 1
KRS 4 45=1. 0 HBEICBIIT BASE =1 0 AR EPIRT AP k=1. 0 BILAFH 6 §%=1.0
FLBRBRIKTTHT % =0. 9 HRATETEEH % =0. 9 HYATIH 4 5=0. 9 H &7 HEETFR %=0. 9 FEEHT2EF=0.9
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HE | B | EHs ftiy TREE B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
TIAITHAT % =0. 9 FLIRFRAXATH *=0. 8 FLIRALXHIEHLL % =0. 8 FrOVAHWT =G NERT *=0. 8
THRATETERE=0. 7 -CARETRMT=0. 7 LARETART % =0. 7 1B EITEE %=0. 7 EAETT)IRET *=0. 7
TR BT % =0. 7 FLIRALRAGERS % =0. 7 BIVEETEAE=0. 7 2. LET XV LIF*%=0. 6
BEETH RALERMT=0. 6 AEIR{ET FIEXAMT =0, 5 FZASHTHERL % =0. 5 Tk X FESR %=0.5
BIERT AR % =0. 5 ARETVEA B *=0. 5 RETFEREFE *=0.5
PRI 2 WHERKETEHNT *=2. 4 FRMHA F*x=1.7 AT/ *x=1.6 BFEAE*x=1.6 £)I[HEEE*=1.6
ONEBHWFETINEE R =1. 6 ZIRAT/MEx=1.5 /JEEM FER*=1.5 AMAAHF=1.5
ONERDWHIHEH *=1.5
1 SR AFHR=1. 4 S ITHKRER *=1. 4 R E=L 4 ERT/KEERSIT *=1. 4
SRR PR k=1, 3 ARETTIGE % =1. 3 BRI k=1. | HfHF4=1.0 FEXETHHET=0.9
FRERE AT %=0. 9 Y HEATEFH=0.9 KFHENT=0. 9 ZIREIETHEAIZ=0. 6 $£HET#EH=0.6
N 2 FBERTFF *=1.5 HiARATEAHTF:*=1. 5 mIRRETAAR *=1.5
1 KAEEHEE Ex=1. 4 IZERILTFHR=0. 7 T = THAREI=0. 6 ZHFHT=0.5
KRR HET=0. 5
R E 2 BEREBAFIRTHIE % =1. 6
1 AEARTHIRAT k=1. 2 BXEHTHEF %=1. 2 AEARTTSEREET %=1, 1 (FEURTEE %=1. 0 T(CHBTHRE %=1.0
RAIETYRELET % =0. 9 HAWTHE=0. 8 AMETTETEANT %=0.8
HER 2 FBETAFEE k=2. 0 JZEMTIFNR *=1. 7 AN =(F*=1.5 AEAHEE*=1.5 BIWETEF*=1.5
1 =FAE*=1. 4 {THHEA %=1 3 IMERLID *=1. 3 PEEAK EE LR *=1.3 AETERE*=1.3
Nk =1. 3 FINHE) %=1 3 JIBIT F/\Uhkk=1.3 I\ EFRKFHEES *=1.3
IETTEM *=1. 2 BITmAY*=1. 2 NIZEMEE *=1. | PBEMFR*x=1.1 AFETLEE *=1.1
FEHEHSR*=1.1 SW=EREXRBET*=1.1 REATRE *=1.1 f» BH="AK%=1.0
FARETAAMA sk =1. 0 FTHTRRGIAIE *=1. 0 SV /= EFXBIFT*=0.9 SV /= EHEXHE %=0.9
A TBRE k=0, 9 JVAEFTE *=0.9 PEEMH)I[E *=0.9 AEM FER=0.9 &R A %=0.9
JIEOHEA®=0.9 =g k=09 BELITHR%x=0, 9 ZFETEH*=0.9 X\ 7z FRXIES *=0.9
B RATEEE % =0. 8 HARTTREM *=0.8 XU o KERKF*=0.8 REAHTHET=0.7
SV EHAIKERD=0. 7 S FEMIRAIL k=0, 7 HEHHERIE*=0.5
THER 2 JHETHIMFE*=1. 7T HEHHOH=1. 6
1 TEEPRXEHET *=1. 3 TERRXhdk=1. 1 FRAEFEE=1.0 TELRXLEE %=1.0
THERRXOUE=0. 9 FRETITERIT=0. 8 ZHMTZH=0.5
izl = 2 PR L THT %=1. 5
1 RREPXLTET=1. 0 IR X T BT k=1. 0 JIEFERIXER)%=0.9 )l IFX S %=0. 8
JIFFEEX P AT % =0. 8 BHAERTH14=0. 6
R 2 K EHEARERAT =1, 7
1 HrEEMMER*=1. 2 AF EAER %=1 2 HrFE ARG *=1. 1 & EfiAEr*=1.1
RS EFHTRA (LT sk=1. 1 FrETHRET %=1, 0 & LA %k=1. 0 &F EFFRE*=1.0
FEFVETHS HET=0. 9 EREERTARES L % =0. 8 [IEEFHilE 18 %=0. 8 MEPITHTFIET=0. 8
BB X EiR %=0. 8
HRUAR 1 HRUTHXHRS *=1. 4 BERUTHREE I *=1. 3 FEIKFEA *=1. 3 FELRXEFE *=1.2
FRTHR A k=1. 2 BRVTE) KR *=1. 2 BURE MRS *=1. 1 HRERIeE=1.1
HRE X k=1 1 BATES AR %=1. 1 BFUSAIXI A *=1. | BT HRXEET *=1.0
HRUR SR TEHERT % =1. 0 BAUEXFHHk=1. 0 BT RKARAPIM %=0.9 BARILKMHL %=0.9
HRHUEX EE T %=0. 9 B AURARX AT % =0. 8 B AR *=0. 8 B T{LHXIMT *=0. 8
HARUTHIX EWE=0. 8 HATEARXANT %=0. 6 FARAKHXKFHRH *=0. 6
FEFR 1 EBEHE/ O %=0.8 {1 CHEITHEHE %=0.5
] I 1 Bk k=0.9 HESETHE=0.8
179 |27 07 36 | #BLURALED 34° 08.7 N 135° 10.0' E 4km M: 3.2
ROkl R 3 YERETHH 5 %=2.6 R Fidk=2.5
2 HHEMYIESET *%=2. 2
1 A H) ] RS k=1, 3 FnakILUmi—&F T k=1. 2 FCEEH] MEx *=1. 1 AHAESL=L 1
DN EE) ITHE % =0. 9 FnaRiLi BEFE T=0. 8 fLd)IHAkiLETIE%=0. 6 FRETE %=0.6
BT AR %=0.5
180 |27 18 04 | EfniRohEs 33° 25.2° N 133° 22.1° E 31km M: 3.3
EHEIR 1 FRE TR *=0.7
[yl 1 HAERTAAL *=0. 8 BT *=0. 7 EATTRERIZ5F=0. 5 05+ETKIE*=0. 5
181 (27 21 50 | RAyWEHER 33° 14.3° N 131° 35.8’ E 93km M: 3.1
Koy IR 1 FIFFiTFRF*=1.1
182 (27 22 01 | AFEARELE 40° 11.4° N 141° 07.6" E 5km M: 2.0
AFR 1 kST %=1, 1
183 [28 01 20 | TFHERALTEEL 35° 36.0° N 140° 09.2 E 66km M: 3.3
TR 1 WHAEF=0.5
WD 1 /NEFRVIVIBT %=0. 9 SRR ERKFRT=0. 5 B HAAX ZEER %=0. 5
1| 1 MR AR EEEET k=0, 8 SRR+ B 0T £=0. 8 MLEIEX T R *=0.8
TR g X7 sk =0. 7 ) IRFeRJEL K/ IMZHT 3 =0. 6
184 |28 16 11 | fERMHh 37° 20.7 N 141° 35.7 E 45km M: 4.8
e 3 WhEM=FIT=2. 6 {&&/AEIT FALE RAHF *=2. 5 HEEEITALH *=2. 5
2 WhEHTREI Y %=2. 4 BRIATARM %=2. 4 HAFTI/BET %=2. 3 WEERTFT%=2. 3
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HE | B | ERHs ftiy R B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
FREEATEFRR % =2. 1 FFTTEHEERT %=2. 0 AFTIEREAT %=2. 0 JRITATL:HHE=2. 0
PR T/INEIX k=2, 0 ) 1PAF ) PN R =1, 9 FATTRIEARAT k=1. 9 LMK *=1.9
VWD X HISRET k=1, 9 BRILTHISRRT k=1. 8 AETHAE %=1. 8 HHHBETEHY|VE*=1.8
ERTTHET AT sk =1. 8 KHEMTEF b =1.8 FJIFT/ NG k=1 7 [ERETEEME %=1.7 T TR *%=1.7
AR HRE S XA E=1. 7 FItAE R XN *=1. 7 MR k=1. 7 /NEFET/NEFETHT k=1. 6
JIPATTIINN=L 6 JIMERTHEH %=1. 6 W EHEHEA % =1. 6 f&E/LEFET FIham i *=1. 6
FATET BRI % =1. 5 BREMIEETEA *=1.5 RIFFRIF *=1. 5 FIHEETRETXE LT *=1.5
TESFET ARERT & =1. 5 JIIPAT EJIPN/INUE k=1, 5 288 [Tl *=1. 5
1 WRAETHIA FEE=1. 4 F)IRTEALFRk=1. 4 BERTEIT=1. 4 &EFEa) 5 *=1. 4
BEOHENEILIT *=1. 4 KETES*=1. 4 BERETTRE *=1. 4 BSTHENIT *=1.3
BERITZ *=1. 3 WO ET/MAiE=1. 3 FIfEETIFITX = 8HT=1. 3 FEFEE*=1.3
RETTAANT=1. 2 fBETENRR) T *=1. 2 {EEFETRERT *=1. 2 “AHi#HH:*=1.2
KEMF/INE=L. 2 KEATH*=1. 2 ERITRERE *=1.2 BETRRET %=1.2 ERILUTFEIA=1. 2
JNBFRTERIE k=1, 2 EIRTTHERN=1. 2 BRILFREAR *=1. 1 PEARFIAER *=1. 1 AITHIAME *=1.1
BN T\IEIL k=1, | FARETHRE *=1. | FAfARTIRRTX AN k=1, 1 258!t/ \EET %=1. 1
AT %=1, 1 EERETRN) Bk =1. 1 =FATRATk=1. | “AWiighE *=1. 1
TAKSHIA B k=1, 0 AT k=1, 0 ZHE) I THRESA k=1. 0 REBTFE %=0. 9 JEHi{WBTIREE=0. 8
KT ) 1[=0. 7 & B THAREFET % =0. 7
BRI 2 AETAE*=2. 1 AETHAERT *=2. 0 A@ETR*=1. 9 BRERTHHE *=1.6 [LFEITAAR *=1.5
IEZeE=1. 5 =) | IFETHT) | % =1. 5 JLZRATEE*=1.5
1 KIJEETHRE *=1. 4 EFEET /M k=1, 4 IEHFEXIEI *=1. 3 AEITEMR=1. 3 BATTEIET *=1.3
LB k=1, 3 BANETIRA R =1. 2 (UIAERHEF X flg=1. 1 HRET/NEF*=1.1
KIFH I = HET=1. 0 FFFETFRF x=1. 0 ‘=IBInsEBT R % =1. 0 FFRETIUEE *=1.0
B EET=1. 0 ATHEBETAEk=1. 0 BEIRFEERT AR %=0.9 £&JIBT24) 112 %=0. 9 B KATHERT %=0. 9
IEREXILE*=0. 8 &M KRENER *=0. 8 ZEFHHAR %=0. 8 FEEMWEE*=0.8 L 1EHTEI*=0.8
IEFERXEE *=0.8 KM £=0. 8 RIFFAAL*=0.8 (IEFEHXE L *=0. 8 LeHBTHH=0. 7
MIBEFEXTE *=0. 7 KIGFHERE *=0. 7 EEMEEAK*=0. 6 IIBFEXKA=0.6
NIEEHEF KT % =0. 5 ity | [FUF=0. 5
PRI 2 KFETHIE *%=1.7 BILHB)I/INERR *=1.5
1 SR aHk=1. 4 BIrm-+ERTAR *=1. 3 BHEFEHE*=1. 3 EFHKTLR)%=1.2
KETRPIRRT %=1, 1 AbZKIRTRRRT k=1. 1 Stk x=1. 1 e LT *=1.1
HRERET b/NE =1, 1 RS THE O k=1. 1 EHEAHETEMET k=1. 0 M *=1. 0
HWHERETAT *=1. 0 LfMH4=1.0 B L& k=10 FEKHETHTERT=0. 9 HETFTH *=0.9
BN FEHE%=0. 9 A [THPIHE *=0. 9 AKFHERT=0. 8 IRERTHIE*=0.8 /NEEHEA*=0.8
HFATARRA=0. 8 H4 THEIRE %=0. 8 $RMTHIR I %=0. 8 U= HLRTHEGHEE *=0. 8 FLPET/H4=0. 7
AT Rk =0. 7 ARETHIIGE % =0. 7 /NEEMFV/IVI*=0. 7 /NEETH EER %=0.7
OB HTEA) 1 %=0. 7 ARATTES %=0.7 BFEMFHE%=0. 7 4AMRT %=0. 7
FREHRTL IR % =0. 6 739" H%A ) S EHH%=0.5 S |THKRES %*=0.5 FEHF=ZE*%=0.5
NG 2 KHEFEMGEE*=1.6
1 FRERTSEF-k=1. 4 FEETTHRERT=1. 0 T ERTHRE *=1. 0 EARIRITAZR *=1. 0 FHFEITHAH:*=0.9
HAH A8 %=0. 8 FHFEIZ8+F=0. 8 HHAIRET) I BTEETE *=0. 8 HHAIRFTIET/INI]%=0. 8
BSR4 AR %=0. 7 AEEILFTHR=0. 7 FERCE AT EAT *=0. 6 AREHFTHH%=0.5
HRFHET %=0.5 HXtHeaET*=0.5
HFR 1 —FAri BT *k=0. 5 —RImTasARET *%=0. 5
ILFEIR 1 KIRTIRRTF*=1.1 KRTT BT 1 7=0.9 EEATEE *=0.8 EILFATAE%=0.7 FLITREIF *=0.6
FARGTT =8 % =0. 6 KIRTERAT=0. 5 AR %=0. 5
BRI 1 V)1 THARIT % =0. 5 EXSMHTHET %=0. 5
BER 1 EfVETARR *=0. 5
TR 1 \FARHRFEETHE %=0. 5
185 |29 23 08 | #EEMHS 43° 57.5° N 145° 00.4 E 6km M: 2.8
bHBE 1 FEEETERA=10 AEITY hoF)I%=0.9
186 (30 00 56 | MeERIRTERHL 36° 14.7 N 137° 31.3° E 3km M: 2.1
el B U 3 BT BB R SRR Rk =2. 7
187 (30 05 32 | sz EIRFRERHS 36° 14.6° N 137° 31.3° E 3km M: 1.7
gt BRI 2 & LT BRI R SRAB R % =1. 7
188 [30 15 39 | REREE 31° 22.0° N 130° 35.4° E 8km M: 2.5
BRI 1 BERETHEAR =11
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